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A magyar néprajztudomány kiemelkedő
jelentőségű intézménye, központi gyűjte-
ménye, a Néprajzi Múzeum immár százöt-
ven éves múltra tekint vissza. S mégis, egé-
szen mostanáig, ideiglenes helyről ideigle-
nes helyre költözve, inkább volt eszmény,
álom, feladat, mint konkrét, helyhez kötött
valóság.

Hogyan is kezdődött? A múltat kutatva
az idő kanyargós ösvényein az 1847-es esz-
tendőig kell visszamennünk. Reguly Antal
ekkor mutatta be kilencvenkét darabból ál-
ló gyűjteményét a Magyar Tudományos
Akadémia ülésén. E tárgyak nem a magyar
parasztság köréből származtak, hanem
nyelvrokon népektől. Később a Nemzeti
Múzeumhoz kerültek, megalapozva annak
Néprajzi Tárát. Huszonöt év elteltével
Xantus János egy jóval nagyobb, kétezer-
ötszáz darabot számláló gyűjteménnyel
tért haza a Távol-Keletről. A Nemzeti Mú-
zeumban kiállítást rendeztek e tárgyakból,
majd 1872-ben kinevezték Xantust a múze-
um néprajzi osztályának első „őrévé”,
vagy is vezetőjévé. Ekkor született meg a
Néprajzi Múzeum. Pontosan százötven év-
vel ezelőtt. 

Az akkori törekvések erejét és komoly-
ságát mutatja, hogy 1870-ben például Jókai
Mór is fölszólalt az Országgyűlésben az
önálló néprajzi gyűjtemény létrehozása ér-
dekében: „Múlhatatlanul szükséges, hogy
a Xantus által Kelet-Ázsiában gyűjtött tár-
gyak egy külön ethnographiai osztályban
egyesíttessenek, s azoknak rendezése és az
osztály terjesztése külön osztályőrre bí -
zassék. Mert éppen ez osztálya múzeu-
munknak lehet az, melyből a közönség
nemcsak tudományt és élvezetet, de gya-
korlati tanulságokat is meríthet.” 

Kemecsi Lajos főigazgató idézte ezeket
a mondatokat az új Néprajzi Múzeum
szakmai megnyitóján, május 25-én, hang-
súlyozva: Jókai kérése igazából csak most,
százötven év múltával teljesült, amikor a
Néprajzi Múzeum végre saját igényei sze-
rint tervezett, korszerű épületbe költözött.
Története során először. S reméljük, vég-
leg. Az otthonra találás folyamata pedig
most kezdődik.

Hogy milyen is ez az új otthon a Város-
liget kapujában? Egy első látásra meglepő,
különös és igen látványos tér, amely nem
csak a néprajz iránt érdeklődőket vonzza.
A Ferencz Marcel által tervezett épület
minden bizonnyal a mai Budapest egyik,

ha nem a legmodernebb, legkülönlegesebb
épülete, amely akár ikonná is válhat. Ran-
gos nemzetközi díjat is elnyert nemrégi-
ben, először Európa legjobb középületének
választották, majd kontinensgyőztesként
versenyezve világszinten is besöpörte a
legjobbnak járó elismerést. 

Épület, melyben ötvöződik a hagyomá-
nyos és a kortárs (a homlokzatot 21. száza-
di technikával és megfogalmazásban meg-
jelenített népművészeti motívumok díszí-
tik); tér, ahol találkozik a város és a zöld-
övezet; egy hely, amely összekötheti az
embereket. Az épület teteje park vagy talán
kert. Sétatér a találkozásokhoz, az együtt-

létekhez, s ugyanakkor kilátó is a város fö-
lött, amely új, eddig ismeretlen perspektí-
vát kínál. Ahogy az építész megálmodta:
„Erre a helyszínre nem lehetett klasszikus
házat rajzolni. Olyan közösségi teret ter-
veztem, ami a 21. századi város élhetővé
tételének kihívásaira ad választ, ami ide-
vonzza a közönséget, és ezzel önkéntele-
nül bevezeti a kultúra birodalmába.” 

Mégpedig egy mára a kétszázezer dara-
bot is jócskán meghaladó tárgyhalmazt és
több százezer fényképet, rajzot, kéziratot,
hanganyagot, filmet őrző birodalomba. A
gyűjtemény jelentős részét ma már a ma-
gyar anyag teszi ki. A budapesti Néprajzi
Múzeum igazi különlegessége ugyanak-

kor, hogy a magyar nép tárgyaival és do-
kumentumaival egyazon intézményben őr-
zi a nyelvrokon népek, a magyarországi
nemzetiségek, a szomszédos népek és a tá-
voli népek kultúrájának tárgyait, doku-
mentumait. 

Az új múzeumépület megnyitásával egy
időben három kiállítás nyílt: egy időszaki,
és kettő állandó kiállítási részlegként. E két
utóbbi a Zoom című kiállítás hétszáz, vala-
mint a Kerámiatér háromezer-ötszáz dara-
bos tárgyegyüttese. A múzeum hivatalos
oldalán olvassuk, hogy a Néprajzi Múze-
um felfoghatatlanul hatalmas gyűjteménye
a Zoom kiállítótérben még egyfajta őská-

oszként jelenik meg. Ennek ellen-
pontjaként a közeljövőben elkészülő
új állandó kiállítás abba enged majd
betekintést, hogy a káoszból miként
lesz rend a rendszerezés és értelme-
zés által. Valóban, a Zoom, ahogy
a Kerámiatér is újfajta látást követel a
látogatótól, vagy inkább a tekintet
szabadságát. Az a jó, ha a látogató-
nak nincsenek elvárásai, előzetes
koncepciói, ha el tudja engedni a
korábbi múzeumi élményeket, ha
egészen szabadon át tudja adni ma-

gát a látványnak, az új élménynek. Mert a
muzeológusok most nem adnak instrukci-
ót, nem vezetnek feliratok segítségével, ha-
nem „hagyják a látogatót elveszni a tár-
gyak, képek, betűk erdejében, hogy azután
néhány kiragadott példánál elidőzhessen,
esetleg megláthassa magát az arcok sokfé-
leségében”. A tekintet szabadságában az
„őskáoszból” kiemelkedhet egy-egy tárgy,
egy-egy arc a maga állandóságában, s
még is a rá vetett tekintet egyedi tükrében,
mögötte pedig kapcsolódások, viszony-
rendszerek bontakozhatnak ki. 

Egészen új közelítés a tárgyakhoz egy
egészen modern térben. Kulturális kaval-
kád, az emberi kultúra univerzumában va-

Az egyetemes kulturális
örökség szolgálatában
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ló kalandozás. Ezt kínálja az új Néprajzi
Múzeum. Így próbálja körüljárni és felmu-
tatni, fókuszba helyezni a néprajztudo-
mány egyetemes küldetését.

Paládi-Kovács Attila akadémikus pro-
fesszor a szakmai megnyitón szép össze-
foglalásában ezt a kérdést is érintette.
„Tudjuk, a néprajzot sokan nemzeti tudo-
mánynak fogják fel. Valójában sokkal több,
hiszen a népekre tagolódó egész emberiség
kulturális örökségét, hagyományvilágát
vizsgálja, az ember teremtő, alkotó munká-
ját, a dolgok eredetét, a társadalmak és a
kultúra születését kutatja.” A néprajz egye-
temes, és pontosan ebbe az egyetemesség-
be vezetnek be az új kiállítások – rendezet-
ten, rendszerezetten vagy látszólag rende-
zetlenül, de mindenképpen sokat, ötezer
tárgyat kínálva (ez önmagában sokszorosa
a valaha bemutatott tárgyaknak), és a láto-
gatóra bízva azt, hogy mihez lép közelebb,
mit lát és mit néz, illetve mit őriz meg. 

Az első időszaki kiállítás címe: Megér-
keztünk. Kifejezni hivatott a másfél száza-
dos hontalanság és ideiglenesség lezá -
rultát, a végleges otthonra találás vágyát. A
költözés jelképe egy láda, amely most ki-
nyílik, és előkerülnek belőle a tárgyak,
hogy elfoglalják helyüket végre nemcsak a
raktárakban, de a kiállítótérben is. Több
mint száz tárgyon keresztül (ezek egy ré-
sze még sohasem volt kiállítva; fele a
Kárpát-medencei, fele a nemzetközi anyag-
ból származik) kapunk ízelítőt a Néprajzi
Múzeum gyűjteményeinek kivételes gaz-
dagságából. Nem földrajzi térségek, nem is
népek szerint rendszerez a kiállítás, hanem
fogalmak alá gyűjt különböző népektől,
különböző korokból származó, nagy föld-
rajzi és időbeli távolságokat felölelő tár-
gyakat és dokumentumokat. 

A húsz tematikus egységbe rendezett
minden egyes tárgy mellett részletes leírást
olvashatunk történetéről, rendeltetéséről,

az ünnepek vagy a hétköznapok rendjében
betöltött szerepéről, harminc muzeológus
munkájának eredményeként. A tárgyakon
keresztül kulturális valóságok, emberi lét-
helyzetek, az élet kihívásaira adott vála-
szok elevenednek meg. 

A Kenyér, kalács, bor tematikus egység-
ben látható például egy szép szekszárdi
szőlőprésorom, amely különleges módon
ötvöz vallási hagyományokat és ad ízelítőt

a szőlész-borász élet derűjéből. Megjelenik
rajta Szűz Mária alakja a bűnösök menedé-
kéhez intézett könyörgő felirattal, alatta a
szőlő és a szőlőművelők, valamint a kocs-
márosok védőszentjeként tisztelt Szent Or-
bán. Ugyanakkor egy „borivóknak való”
zsoltárparafrázis is olvasható rajta. 

Az ünnep fogalma alá rendezett egység
egyik érdekes tárgya egy csonka Madon-

na-szobor. A mai Győr-Moson-Sopron me-
gye területén található Vitnyédről szárma-
zik, s története jól mutatja, hogy az egykori
szakrális tárgyak hogyan válnak műtár-
gyakká. A szobor a 18. század második fe-
lében készült, Szűz Máriát ábrázolja, bal
karján a gyermek Jézussal. A 20.
század közepén a templomból an-
nak padlására került, onnan pedig
hamarosan egy parasztházba, s a
házi ájtatosságban betöltött szere-
pét is levetkőzve vált végül múze-
umi műtárggyá. A szobrot szem-
lélve nemcsak a mariazelli kegy-
szobor jutott eszembe, amire a le-
írás is utal, hanem annak „fiatalabb
mása”, a Vitnyédhez közeli Osli
Mosolygó Máriája is. Mindkét
kegyhely, a nagy és a kicsi egyaránt
célpontja volt annak idején a Rába-
köz zarándokainak, így nem csoda,
ha az ott látott és tisztelt kegyszobrok naiv
másai megjelentek templomaikban.

Az első időszaki kiállításon bepillantást
nyerünk a muzeológusi munka legizgal-
masabb részébe, a tárgyak története utáni
nyomozásba is. Ez a folyamat szívós, kitar-
tó kutatómunkát, a szakirodalom alapos
ismeretét kívánja, ugyanakkor kreativitást
az analógiák keresése és a restauráláskor
előbukkanó nyomok kutatása során. 

A kiállítás legrégebbi tárgya egy maja
cserépedény, amely rituális célokra készült
valamikor a 6. és 9. század között. A leg-
újabb tárgy pedig a bajai dobóháló, melyet
új anyagokból, de a régi, hagyományos

technikával készítettek 2021-ben. E két
tárgy önmagában is rengeteg, egymástól
távoli dimenziót hordoz, melyeket hídként
köt össze a néprajztudomány és a Néprajzi
Múzeum. 

Paládi-Kovács Attila a tárlatot megnyitó
beszédében Bátky Zsigmondot, a Néprajzi
Múzeum egykori igazgatóját is idézte, aki
ezt írta már 1906-ban: „A ma még népraj-
zinak nevezett múzeumokból más gyűjte-
mények bevonásával olyan múzeum fog
kialakulni, mely a földglóbuszt átfogva az
egész emberiség művelődését fogja illuszt-
rálni a maga természetes fejlődésében, egy-
szóval általános művelődéstörténeti múze-
ummá lesz.” Az új Néprajzi Múzeum nagy
küldetése e vízió valóra váltása is. 

Az első kiállítások ígéretesen vezetnek
ezen az úton. A múzeum hatalmas külső
és belső terei további ígéreteket hordoz-
nak. Egyrészt szabadon bejárható modern
közösségi tereket kínálnak parkkal, kilátó-
val, kávézóval, étteremmel, múzeumi bolt-
tal, ingyenesen látogatható kiállítási és mú-
zeumpedagógiai terekkel. A Kerámiatéren
túl bárki megtekintheti a Budapest Aranyko-
ra című interaktív tárlatot is, melynek kö-
zéppontjában egy ötvenöt négyzetméteres
városmakett áll. S mindez moziteremmel,
könyvtárral, archívumi kutatószolgálattal,
a gyűjteményi állandó kiállítás további ré-
szeivel, gyermek- és ifjúsági kiállításokkal
bővül majd a jövőben. Mind az érdeklő-
dők, mind a szakma, a néprajztudomány
és a hozzá kapcsolódó társaságok, a kuta-
tók, muzeológusok, egyetemi hallgatók
otthonra találhatnak az új Néprajzi Múze-
umban. 

A szakmai megnyitó napjának légkörét
az öröm szóval tudom a legjobban, legkife-
jezőbben jellemezni. Kollégák, szakmabeli-
ek örültek együtt a megérkezésnek, régi is-
merősök találkoztak és örültek egymásnak
s a közös ügy, a közös szerelem, a néprajz
sikerének. 

Az otthonra találás hosszú folyamat.
Most kezdődik. Modern, egész Európa, sőt
a világ által csodált terekben. A miliő egé-
szen más, a feladat és a küldetés azonban
adott és változatlan: az egyetemes emberi
kultúra szolgálata.

Borsodi Henrietta 
Fotó: Merényi Zita 



Sokszor mentünk keresztül munkatársaimmal a Bajza utcá-
nak azon a felén, ahol egy szocreálnak látszó, valaha fehérre
festett, meglehetősen lepusztult állapotú, kétemeletes épület

meredezett a többi között. Megjegyzéseket is tettünk rá, hiszen az
elhanyagolt, toldozott-foldozott ház nem keltett éppen jó benyo-
mást. Évekkel később, idén május 18-án derült ki számunkra,
hogy ez nem akármilyen épület. Ugyan jó pár hónapja be volt
már állványozva, de addig nem sejtettünk semmit, csak azt gon-
doltuk, tatarozzák. 

De amikor a felújítás után megláttuk készen a vakító fehéren vi-
lágító, sallangjaitól megtisztított házat, előtűntek szépen tervezett
arányai, a kerek és szögletes formák váltakozásai. Kiderült, hogy
ez a villa 1936-ban épült Fischer József építész tervei szerint, Wal-
ter Rózsi operaénekes és családja számára. Nem volt nehéz rájön-
ni, hogy az épület a magyar modernizmus egyik kiemelkedő da-
rabja, a húszas-harmincas évek egyik remekül sikerült alkotása.
Pesten ez az egyetlen mostantól látogatható modern villa, mert a
modernizmus korában épült villák legtöbbje Budán található, a
Napraforgó utcában. Ott sok családi ház látható ebből az időszak-
ból, viszont mindegyiket lakják, így aztán egyik sem látogatható. 

Valamivel a megnyitó előtt értem oda a Bajza utca 10. szám elé,
így volt egy kis idő arra, hogy a villa túloldalát is megnézzem.
Mondhatom, pazar látványban volt részem. Az utca felőli hom-
lokzat, ahogy már említettük, szép, rendezett, de a hátsó traktus
még izgalmas is, építészeti szempontból nézve rendkívül változa-
tos. Kihasználva a vasbeton kínálta lehetőségeket, a viszonylag
könnyen formálható elemeket remekül tervezte meg Fischer József
és Pécsi Eszter statikusmérnök. A három szinten minden megta-
lálható, amire egy igényes, modern villában a lakóknak szükségük
lehet. Alul egyszerű, sima vonalú oszlopokon nyugvó árkád hú-
zódik, kertkapcsolattal. Innen lépcsősor vezet föl az első emeletre,
ahol nagy ablakok engedik be a fényt a tágas szalonba. A felső
emeleten széles teraszon üldögélhettek a vendégek a harmincas
évek még viszonylag békés időszakában, a háború előtt. A harma-
dik szinten pedig a lapos tető lehetővé tette egy tetőterasz kialakí-
tását, ahová most vasból készített csigalépcsőn lehet felmenni. 

A harmincas évek modernizmusa az 1919-ben Weimarban ala-
pított Bauhaus-iskola hatására alakult ki, ahol a korábbi „cirádás”
barokkos, szecessziós stílus helyett egy leegyszerűsített, geomet-
rikus jellegű építészetet képzeltek el. A tégla, a négyzet és a kör
alakú formák váltak uralkodóvá. A habarcsból készített díszítő-
elemek helyett letisztult, fehérre meszelt vagy festett homlokza-

tok jelölték ki a modern építészet útját. Általánossá vált a lapos
tető, és minden téren, nemcsak az építészetben, hanem a lakásbe-
rendezésben is jelentős egyszerűsödés és funkcionalizmus figyel-
hető meg. Ezen belül csak a szellemesség, az igényesség jelenthet-
te a minőséget. Lássuk be, hogy az építészek közül ezt csak keve-
sen tudták hozni, terveikben megvalósítani. Kozma Lajos, Molnár
Farkas, Breuer Marcell, Árkay Aladár, Rimanóczy Gyula voltak
azok – hogy csak néhány nevet említsünk –, akiknek ez sikerült.
A Fischer József által tervezett Walter Rózsi-villa most, a felújítás
után, már a legszebb modernista épületek közé tartozik.   

Lássuk, ki is volt a névadó, Walter Rózsi, született Walter Ro-
zália Mária (1899–1974), a két világháború között ünnepelt ope-
raénekes. Már hétévesen bekerült az Operaház balettiskolájába,
majd a budapesti Zeneakadémián és Milánóban is tanult. Nép-
szerűségének fénykorát az 1930-as években élte, amikor nemcsak
a zenei szaklapok, de a bulvársajtó is rendszeresen beszámolt pá-
lyafutásának és magánéletének részleteiről. A primadonnák éle-
téhez mindig is hozzátartozott a nyilvánosság, a nyitottság a kö-
zönség felé. Ennek fórumai elsősorban a napi sajtó és a színházi
lapok voltak. Walter Rózsi élete közel száz év távlatából a róla és
a családjáról megjelent cikkekből, interjúkból rajzolódik ki. Sok
mindent olvashatunk róla a férjével, Radó Géza textilkereskedő-
vel, a Textil Ipar című folyóirat főszerkesztőjével való megismer-
kedésétől az anyaság megélésén át egészen addig, hogy hol töl-
tötte a nyarat, hordott-e fűzőt, és hol vásárolt magának kalapot.
Walter Rózsi a Magyar Királyi Operaház primadonnája volt,
vagy is legtöbbször a darabok női főszerepét játszotta. Első 

Praktikusság és esztétika
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A villa homlokzata a Bajza utca felől
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nagy sikerű főszerepe, a
Tos ca után a Sybill, a Giu -
ditta, a Manon Lescaut, a Tu-
randot, az Aida és a Pillangó-
kisasszony címszerepeiben
szerzett elismerést. Egyik
legnagyobb alakítása Ottori -
no Respighi A láng című da-
rabjában Silva na szerepe
volt, amellyel a magyar
Operaház együttesével a mi-
lánói Scalában is fellépett.
Richard Strauss Jó zsef-legen -
dájában Putifárnét alakította,
balett-táncosi előképzettsé-
gét pedig Salome ként kama-
toztatta nagy sikerrel.

A villa kétségkívül egy te-
hetős, modern gondolkodású család számára épült. Hiszen ne fe-
lejtsük el, egy ilyen ház felépítéséhez nagyon sok pénz kellett már
akkor is, és persze jó kapcsolatok a korabeli haladó gondolkodású
értelmiség képviselőivel. A két világháború közötti időszakban
nem csak az építészetet járta át a modernizáció. A technológia fej-
lődése hatással volt az emberek mindennapjaira is. Akkoriban
egy polgári jólétben élő, modern nőnek már nem minden idejét
kötötte le a ház körüli sok teendő. Pécsi Eszter, az első magyar
mérnöknő ebben a korszakban tanult Berlinben, majd tanulmá-
nyait a budapesti Műegyetemen fejezte be. Diplomáját 1920-ban
vette át, és szinte rögtön állást kapott egy vasbetontervezéssel
foglalkozó irodában. Itt találkozott leendő férjével, Fischer József
építésszel. 

Mint már utaltunk rá, a villát a Fischer–Pécsi mérnökházaspár
tervezte; gyakran dolgoztak közös projekteken. Fischer József
nem szerzett diplomát a Műegyetemen, a Budapesti Magyar Ki-
rályi Állami Felső Építő Ipariskola növendéke volt 1916 és 1919
között. Felesége sokat foglalkoztatott statikusnak számított az
1930-as években; a korabeli Tér és Forma folyóirat lapszámait át-
nézve jó néhány épület mellett ott találjuk a „statika: Pécsi” meg-
jelölést. Fischer pedig a modern mozgalom egyik vezéralakja volt,
aki közéleti tevékenységével is sokat tett a modern építészet hazai
térnyeréséért.

De térjünk vissza a Walter-villába! A földszintre azok a helyi-
ségek kerültek, amelyeket elsősorban nem a vendégeknek szán-
tak. Itt vannak a kiszolgálóterek, a konyha, a kamra és a házmes-
ter lakása. A legnagyobb helyiség az emeleti szalon, ahol a tulaj-
donosok a vendégeket fogadták. A felújításnál az építész, Kokas
László nagyon ügyelt arra, hogy ami az épület eredeti darabjaiból
megmaradt, azt felújítva megtartsák. Ilyen az emeletre vezető fa-
lépcső is, ami meglepő módon épen maradt az idők folyamán. 
A szépen megcsiszolt nyersfa lépcső hullámzóan kanyarog felfe-
lé. A ház az 1949-es államosítás után a Belügyminisztérium Köz-
ponti Kórházának része volt, sokáig gyermekorvosi rendelőként,
majd óvodaként szolgált. Az épület második emeletére kerültek
a privát szféra terei, azaz a hálószoba, a dolgozó, a gyerekszoba,
a gardróbok és a fürdőszobák. 

A házban az eredeti berendezés persze nem maradt meg. 
A Walter Rózsi idejében készült régi fotókon egyébként látszik,
hogy a család bútorai nem a modernizmus stílusjegyeit viselik
magukon. A tulajdonosok a beköltözéskor magukkal hozták a ré-
gi lakásukból a kissé barokkos foteleket, szőnyegeket, asztalokat,
lámpákat, amelyek nem igazán illettek ebbe a modern környezet-
be. A mostani felújításkor a szobákat igyekeztek úgy berendezni,
hogy a bútorok, tárgyak a harmincas évek modernizmusát tük-
rözzék. A gyerekszobában például korabeli ágyat, játékokat és
mesekönyveket állítottak ki.

Az 1930-as években a villában három főből álló személyzet állt
a Radó–Walter család rendelkezésére. A kor szokásainak megfe-
lelően a személyzet és a tulajdonosok külön tereket használtak,

így csak szükség esetén ta-
lálkoztak egymással. A csa-
ládtagok és a vendégek az
előtérből az L alakú főlép-
csőn keresztül rögtön az első
emeletre jutottak. A föld-
szint többi részét a garázs, a
házmester lakása, a mosó-
konyha, a szakácsnő lakása
és a konyha foglalta el. Az
első emeleten, az ebédlő
mellett kapott helyet a szo-
balány szobája, valamint a
tárolóhelyiség. A földszint-
ről egy nagyobb étellift szál-
lította az ételt az ebédlő mel-
letti tálalóba, egy kisebb pe-
dig a második emeletre, a

lépcső érkezésénél kialakított reggelizőbe.
Amikor egy épületet felújítanak, új funkciót is kell találni neki.

A villa a Magyar Építészeti Múzeum és a Műemléki Dokumentá-
ciós Központ kiállítóhelyeként mostantól időszaki kiállítások,
szakmai rendezvények, múzeumpedagógiai foglalkozások és
nyilvános programok helyszíneként működik. A szalonban jelen-
leg egy építészeti kiállítást tekinthetünk meg az 1808-tól egészen
2022-ig, a Walter Rózsi-villa átadásáig tartó időszakról. 

Az emeleten, a dolgozószobában Breuer Marcell egyik eredeti
csővázas székét láthatjuk, mellette egy piros munkaasztal, amely
szintén a modernizmus szellemében készült. Adolf Loos ezt írta
az Ornamens és nevelés című cikkében, 1897-ben: „Nálunk még

mindig az a nézet uralkodik, hogy csak arra szabad rábízni egy
szék megtervezését, aki kívülről tudja az öt oszloprendet. Én vi-
szont úgy gondolom, hogy elsősorban az üléshez kellene valamit
értenie.” A korszakban több bútortervező foglalkozott a tökéletes
szék megalkotásával, székanalízissel. Breuer Marcell hajlított
csőszékének acélváza mindenütt azonos mértékben veszi fel a
test súlyát, a rajta kifeszített szövet pedig követi annak alakját. 
A Heisler-gyár székeinek háttámlája kényelmesen tartotta a hátat,
és az acélrugós felfüggesztésnek köszönhetően jól idomult a test-
tartáshoz. A gyárnak Kozma Lajos is tervezett székeket. 

A Színtér és Lakótér: Modern lakóházak Magyarországon 1928–1945
című kiállítás, ami itt az épületben látható, bemutatja a korszak
építészetének jellegzetességeit, azokat az alapfogalmakat, melyek
mentén az építészek ezeket a modernista lakóházakat tervezték.
A kiállítás egy teljes évig, 2023 májusáig lesz megtekinthető.

A Bajza utcai Walter Rózsi-villa látogatásához fontos informá-
ció, hogy helyszíni jegyértékesítés nincs, a belépőket a jegy.hu-n,
online lehet megvásárolni.

Szöveg és kép: Mészáros Ákos

A vendégeket egykor ebben a szalonban fogadták 



6Mértékadó Ú J  S Z E N T J E I N K

Ferenc pápa május 15-én tíz boldogot
avatott szentté Rómában, a Szent Péter

téren. Az elkövetkező hetekben közzétesszük a
Szentek Ügyeinek Kongregációja által közölt
életrajzukat. Maria Domenica Mantovani a
Názáreti Család példáját követve „mindenki-
nek mindene” szeretett volna lenni, mindig fi-
gyelmes volt a „szegény nép” szükségletei
iránt.

Szent Maria Domenica Mantovani Castel -
letto di Brenzonéban született 1862. november
12-én. A négy testvér közül ő volt az elsőszü-
lött gyermeke szüleinek, Giovanni Battista
Mantovaninak és Prudenza Zamperi ni nek.
Születése másnapján keresztelték, 1870. októ-
ber 12-én bérmálkozott, és 1874. november 4-
én volt elsőáldozó. 

Az általános iskolát kiváló eredménnyel végezte, de a családja
szegény volt, ezért nem tudta folytatni a tanulást. Iskolázottsága
így hiányos volt, de nagyon jó értelmi képességek és nagy akarat-
erő jellemezte, emellett pedig jó gyakorlati érzék. Kislánykora óta
szívesen imádkozott, és szeretett mindent, ami Istennel kapcsola-
tos. Ennek a mély vallásos, keresztény érzékenységnek, a kegyel-
mek egyre növekvő és ragyogóan fénylő gazdagságának a hátte-
rében a szülők és a családtagok tanúságtétele állt, akik egyszerű,
dolgos, becsületes és hittel teli emberek voltak.

Az a forrás, amelynek Maria Domenica jelentős részben kö-
szönheti keresztény hitbeli növekedését, a hittan, ami a családi ta-
nításokkal együtt szilárd alapot nyújtott neki. Az évek során erre
épült fel személyisége és kereszténysége. A templom, az iskola és

a család voltak azok az „edzőtermek”, amelyek kicsi gyermekko-
rától alakították őt, és pontos irányt adtak az életének. 

Harmincéves koráig a családja körében élt. Egészségesen fejlő-
dött testben és lélekben, mindig kitűnt jóságával, előzékenységé-
vel, tisztaságával és különleges istenfélelmével. Már fiatal lány-
ként társnői apostola volt, erényre nevelte őket olvasmányokkal
és különösen élete tanúságával. 

Tizenöt éves volt, amikor Boldog Giuseppe Nascimbeni Castel -
lettóba érkezett; előbb tanító és hitoktató volt (1877–1885), később
plébános (1885–1922). Erős és ragyogó lelkivezetője lett Maria
Domenicának, ő pedig az első nagylelkű segítője a különféle plé-
bániai tevékenységekben: ő volt az egész település ifjúságának

lelke, mindenki szerette, a falu lakói hallgattak
rá, nagyra becsülték. Nagy buzgalommal szen-
telte magát a gyerekek hitoktatásának, evangé-
liumi szeretettel látogatta és ápolta a szegénye-
ket és a betegeket, gondoskodott róluk. 

Tagja lett a Mária Leányai Kegyes Egyesület-
nek, mindig hűségesen betartotta a szabályzat
valamennyi előírását, tükörré és példaképpé
vált társnői számára, akik tisztelték őt, és ezért
hatékonyan tudta tanítani őket az életre. 

Maria Domenica különösen tisztelte a Szep-
lőtelen Szűz Máriát. 1886. december 8-án örök-
fogadalmat tett a szüzességre igazgatója és plé-
bánosa, Giuseppe Nascimbeni atya előtt. A
Szeplőtelen Szűz iránti odaadás lelkének léleg-
zése volt; a Jézussal való bensőséges közösség
és a Szent Család szemlélése jelentette számára
az életerőt. 

Vágyott arra, hogy az Úrnak szentelje magát. Azt, hogy Jézus-
nak mi a terve az életével, Boldog Giuseppe Nascimbenin keresz-
tül ismerte fel, aki arra kérte, legyen a munkatársa a Szent Család
Kis Nővérei Kongregáció megalapításában (1892. november 6.),
melynek így társalapítója és első rendfőnöknője lett. 

A plébániai tevékenységekben és az intézet vezetésében is kü-
lönleges segítőtársa volt Nascimbeninek, akit nagyon tisztelt, hű-
ségesen tolmácsolta és odaadóan hajtotta végre terveit, elképze-
léseit. 

Lényeges segítséget nyújtott az alapszabályok kidolgozásában,
melyeket a Szent Ferenc Szabályozott Harmadik Rend regulája
ihletett, valamint a nővérek képzésében. Munkája és feddhetetlen
életének tanúságtétele meghatározó módon járult hozzá az inté-
zet fejlődéséhez és gyors növekedéséhez. Kiteljesítette az alapító
művét, a szerzetesnők családjára erőteljesen hatott a lelkisége.
Olyan jellemző vonásokat köszönhet neki az intézet, amelyek
meghatározták létezését és tevékenységét az Egyházban és a vi-
lágban. Az alapító műve, hogy a Szentlélektől kapott karizma
szerint nevelje ki az első nővéreket, összefonódott a társalapító
művével, és viszont. Boldog Giuseppe Nascimbeni műve erőtel-
jes, erős és energikus volt, Maria Domenica Mantovanié rejtett és
kifinomult, ugyanakkor szilárd és minden gyengeséget nélkülö-
ző. Türelmes várakozás és ékesszóló példák erősítették a hitét.

Írásaiból világosan látszik, milyen szeretetteljes és jó anya,
bölcs és felvilágosult tanító volt, buzgalommal és az igazi jó érde-
kében olykor elvárásokkal is teli. 

Az alapító halála után az erényekben gazdag, bölcs és körülte-
kintő társalapító erős lélekkel folytatta az intézet vezetését. Telje-
sen ráhagyatkozott Istenre, és mély felelősséget érzett. Vágyott ar-
ra, hogy leányainak átadja az alapító tanításait, hogy a kezdeti hi-
teles szellemiséget megőrizzék és teljes egészében megéljék.

Halála előtt abban a vigasztalásban volt része, hogy megérhet-
te alkotmányuk és ezzel az intézet végleges engedélyezését, és
láthatta, hogy mintegy ezerkétszáz nővér folytatja művét százöt-
ven házban Olaszországban és külföldön, a legkülönfélébb apos-
toli és karitatív tevékenységeket végezve. 

Napjai vége felé közeledve növekedett életszentségben, bizo-
nyította erényeit, különösképpen az alázatosságot. 1934. február
2-án, néhány napos betegség után ért véget fénylő földi élete. 

Miután 1952-ben gondoskodtak az alapító, Giuseppe
Nascimbeni atya kanonizációs eljárásának elindulásáról, a Szent
Család Kis Nővérei Kongregáció tagjai kezdeményezték társala-
pítójuk, Maria Domenica Mantovani anya eljárását is, akinek em-

A Szent Család Kis Nővérei alapítója
Maria Domenica Mantovani
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lékezetét áldásként hordozzák. Az erényes és
szentség hírében álló társalapító életét vizsgáló
egyházmegyei eljárás a veronai egyházmegyei
bíróságon zajlott 1987 és 1988 között. Szent II.
János Pál pápa 2001. április 24-én hagyta jóvá a
dekrétumot, amely szerint Isten szolgálóleánya
hősies fokon gyakorolta az erényeket. 

Eközben 1999. március 6-án az argentínai
Bahía Blanca olasz kórházában történt egy cso-
dának tartott esemény. Egy újszülött a születé-
se másnapján leesett az ágyról, súlyos kopo-
nyasérülést szenvedett, és emiatt kómába esett.
Ebben a tragikus helyzetben, amikor a kis beteg
életben maradására és felépülésére nem sok
esély látszott, a Szent Család Kis Nővéreinek egyik tagja, aki a
kórház ápolónőjeként dolgozott, a társalapítónő közbenjárásáért
imádkozott. Mantovani anya egy medálba foglalt ereklyéjével hit-
tel telve megérintette a kislány fejét, aki hirtelen megmozdult,
majd nagyon rövid időn belül maradandó károsodások nélkül
meggyógyult. 2000–2001-ben az argentínai Bahía Blanca egyház-
megyei bíróságán lefolytatták a vizsgálatot, amelyet a Szentek
Ügyeinek Kongregációja 2001. június 22-én kiadott dekrétumával
jogilag érvényesnek nyilvánított. Miután lezajlott az orvosok és a
teológusok által végzett vizsgálat is, a dekrétumot közzétették, és
2002. július 5-én elismerték a csodát. Szent II. János Pál pápa vé-
gezte az ünnepélyes boldoggá avatást 2003. április 27-én, a Szent
Péter téren. 

A Boldog Maria Domenica Mantovaninak tulajdonított számos
közbenjárás közül a posztulátori hivatal a kanonizációs eljárásban
egy olyan csodás gyógyulást emelt ki, melynél a beteg kórképe a
következő volt: status epilepticus, kóma, légzés- és szívmegállá-
sok, akut légzési nehézség, Pseudonomas fertőzés, amely a tüdőt
és a húgyutat érinti. Egy tizenkét éves kislányról volt szó, aki
mielomeningocelével és bénult alsó végtagokkal született.

2011. május 28-án a kislányt sürgősséggel a Bahía Blanca-i
Privado del Sur Kórházba szállították súlyos Raynaud-szindrómá-
val, amely az alsó végtagokat érintette. Május 31-én arteriográf
vizsgálatot végeztek a betegen, amelynek eredménye egy sor sú-
lyos kórkép volt, görcsök, szívmegállás, légzési elégtelenség.
Mind ez veszélyeztette az életét, és fennállt a kockázata annak,
hogy ha túl is éli a betegséget, maradandó következményei lesz-
nek. A kezelőorvosa volt az első, aki május 31-én a kislány gyó-
gyulása érdekében Boldog Maria Domenica Mantovani közbenjá-

rását kérte, mert nagy tisztelője volt, és tanúság-
tevő a boldoggá avatáshoz szükséges első cso-
dánál, amely ugyanabban a kórházban történt.
Az imádság nagyon hamar „imádságos kórus-
sá” vált, mert az első gyógyult beteg édesanyja
és családtagjai is folyamatosan Boldog Maria
Domenicát hívták segítségül. A beteg lány szü-
leinek átadtak róla egy képet és egy ereklyét,
abban a biztos hitben, hogy Maria Domenica
közbenjár majd a gyógyulásért. Az ereklyét
2011. június 10-én ráhelyezték a betegre, akinek
már másnap javulni kezdett az állapota, így jú-
nius 12-én levehették a gépekről. Megkezdődött
a rehabilitációja, és nagyon rövid időn belül

visszatérhetett a normális életéhez. 
Az argentínai Bahía Blanca-i Egyházmegyében 2015. december

14. és 2016. június 10. között zajlott a csodásnak tartott gyógyulás

vizsgálata. A Szentek Ügyeinek Kongregációja 2017. május 26-án
kiadott dekrétumával érvényessé nyilvánította a vizsgálatot. A
kongregáció orvosi bizottsága 2020. február 6-án kijelentette,
hogy a gyógyulás teljes és hosszan tartó volt, és tudományosan
nem megmagyarázható. A teológiai bizottság 2020. március 17-én
szintén pozitív véleményt fogalmazott meg a Boldog Maria
Domenica Mantovani közbenjárására történt gyógyulást illetően,
csakúgy, mint a Szentek Ügyeinek Kongregációja bíborosai. Fe-
renc pápa ezt követően hozzájárult a csodáról szóló dekrétum
közzétételéhez.

Forrás: Causesanti.it
Fordította: Thullner Zsuzsanna
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Örök hűség címmel Trianon traumáját hozza a közelünk-
be, s ad mankót megértéséhez, feldolgozásához Iványi

Marcell filmrendező zenés történelmi színházfilmje. A kegyelmi
pillanatokban forgatott alkotás premierjét június 4-re, nemze-
tünk gyásznapjára időzítette a Duna Televízió. A rendező biztos
abban, hogy ezt a megrendítő fekete-fehér filmet „a nemzet lelki-
ismeretének” tartott Sára Sándor is látta odaföntről, és örült an-
nak, hogy elkészült.

– Honnan jött az ötlet, hogy egy ilyen nehéz témában, ráadásul
egy különleges műfajban rendezzen filmet?

– Dolhai Attiláé, a Budapesti Operettszín-
ház Jászai-díjas érdemes művészéé az ötlet. Ő
írta a trianoni békediktátumot és az azt köve-
tő kitaszítottságot a hétköznapi ember szemé-
vel láttató Szétszakítottak című musical szöve-
gét Cári Tibor zenéjére. Az Operettszínház ezt
2020-ban nem tudta bemutatni. Kiss-B. Atillá-
val, a Budapesti Operettszínház Kossuth- és
Liszt Ferenc-díjas főigazgatójával együtt in-
dultunk el a zenés történelmi színházfilm ter-
vével a Nemzeti Filmintézet pályázatán, me-
lyet azért írtak ki még tavalyelőtt, hogy szín-
házi társulat és filmes stáb közösen dolgoz-
hasson.

A korábbi tévéjátékok is színpadi művek-
ből készültek. Az Örök hűség is így született; a
forgatókönyv egy színpadi mű drámai vona-
lán halad, képekben elmesélve a történetet. Dolhaival személye-
sen nem ismertük egymást, így leültünk beszélgetni. Kifejtette: ő
tulajdonképpen nem művészfilmet szeretne, hanem inkább kö-
zönségfilmet. Erre én azt feleltem: nincs olyan rendező, aki ne
vágyna arra, hogy a közönség tóduljon a színházba, a moziba. Ér-
tettük egymást, és hozzáláttunk a munkához, jóllehet, arra is utal-
tam: sajnos nem csak rajtunk múlik, hogy közönségfilm lesz-e be-
lőle vagy nem. Ugyanis egy-egy nagy költségvetésű produkció
esetében – a miénk nem az volt – szinte ugyanannyit költenek a
promócióra, mint amennyibe a film kerül. Kassai Lajos A
lovasíjász című filmje példa számomra; az reklám nélkül is közön-
ségfilm lehetett. Mivel ez a mostani film egy nonprofit pályázat
eredményeként készült, így valamennyi vetítése ingyenes lesz. Ez
pedig – remélem – jó hívó szó. Ráadásul olyan témáról szól, ami-
vel mindenkinek szembesülnie kell.

– A trianoni trauma kibeszélése, feldolgozása jelenleg is tart. Az
Örök hűség egy temesvári polgári család derékba tört életét me-
séli el, eredeti dokumentumok alapján. Szétszakított szerelem,
kilátástalan lét a marhavagonban, megcsonkított ország tönkre-
tett vasúthálózattal – s még sorolhatnánk a mű beszédes üzene-
teit. Az elcsatolt területek egy részén még ma, a szégyenletes dik-
tátum után több mint egy évszázaddal is vigyáznia kell minisz-
terelnöknek és köztársasági elnöknek is, hogy véletlenül se szól-
jon kétértelműen a trianoni igazságról. Nem tartott a témától,
amelyről hosszú időn át beszélniük sem lehetett sem az anyaor-
szág, sem a lemetszett nemzettestek lakóinak?

– Nem. A témáról azt gondoltam, ez sorsszerű. Ráadásul az
Anyaföldünk című filmünket a tavalyi év elején fejeztük be, abból
pedig egyértelműen következik ez a Magyarország sorsát jelen-
tősen megpecsételő téma.

– A műfajtól sem tartott?

– Az kifejezetten tetszett. „Lesz még ez az a föld, amelyen apá-
ink éltek! / Meg kell örököld, ez most is téged illet! / Ez az a föld,
amelynek porából lettél, / aki enni ad és bölcsőjében ringat
el!” Amikor meghallottam ezt a dalt, rögtön tudtam, hogy ezzel
dolgom van…

– Fantasztikus színészek, megrendítő alakítá-
sok. Beleszólhatott a szereplők kiválasztásába?

– Nem szerettem volna beleszólni. Egyetlen
pillanatig sem tartottam megrendelésnek azt,
amire a csapatommal vállalkoztam. Mindvé-
gig, a film elkészültéig azt vallottam, s vallom
most is: ez a Budapesti Operettszínház filmje.
Igaz, mindehhez a mi talentumainkat is hozzá
kellett tenni. Amikor a Dér család legkisebb
gyermekének alakítására kerestünk szereplőt,
Németh Ákos forgatókönyvíró tízéves fiát,
Marcellt is megnéztem, akit kisgyerek kora
óta ismerek. Tíz fiú jelent meg a castingon, s
végül Marcit választottam, de aztán vala-
mennyien bekerültek a filmbe; külön jelenetet

írtunk nekik, ahogy játszanak a marhavagon körül. Marcell, aki
eddig még soha nem forgatott filmet, nagyon ügyes srác, magától
értetődő természetességgel játszott. 

– A filmben hangsúlyosan jelenik meg a vasút, nemcsak a való-
ságban, hanem a terepasztalon is. Németh Marcell vissza-vissza-
tér a kisvasútjához, és a nézőt is nosztalgiával töltik el ezek a
képsorok. Több szálon fut a cselekmény, és a vasúti sínek mellett
a lelkekben is megindul egy megállíthatatlan zakatolás…

– Mivel az egyik főszereplő állandóan utazik, így ez kézenfek-
vőnek tűnt. S az is tény: Nagy-Magyarország térképét annak ide-
jén a MÁV tönkretételével csonkították meg. A vasutast játszó
Dolhai Attila elég szemléletesen mutatja és magyarázza el ezt az
egyik jelenetben. Ráadásul amikor kiderült, mennyi pénz van a
filmre – összesen 157 millió forint –, akkor rájöttünk: ennyiből
nem lehet elkészíteni egy egész estés kosztümös történelmi fil-
met. Mivel az Operettszínház és a MÁV Zrt. között régóta jó a
kapcsolat, a vállalat támogató partnere lett a filmnek is. Akad, aki
az alkotásunkat „csak” tévéjátéknak tartja, de még ha így érzi, ak-
kor is kell hogy zakatoljon a gőzös... A MÁV Nosztalgia Kft. „be-
olajozottan” működő mozdonyt, fűtőházat, mozdonyfordítót, tel-
jes személyzetet biztosított, akik felfűtötték és elindították a sze-
relvényt. Remek partnerre akadtunk bennük. Szívem szerint az
egész filmet a MÁV Nosztalgia telephelyén forgattam volna, csak
ott nem voltak megfelelő lakóházak, utcarészletek. Az egyik utcai
jelenetet így is ott vettük fel.

„Ez az a föld, 
amelynek porából lettél”

Iványi Marcell filmrendezővel az Örök hűségről



Két éve látogattunk el az ócsai
égerlápra, akkor is májusban, és
akkor is sok madarat láttunk, hal-
lottunk. Ezúttal Andris fiammal és
feleségével, Icával, valamint közös
barátunkkal, Kern Rollanddal és
nejével, Katával jártuk be a tanös-
vényt. Reggel még kicsit hűvös
volt, de sütött a nap, így gyorsan
melegedett a levegő. Gyönyörű az
erdő! Az égerfák mellett kőrisek és
néhány hatalmas tölgy, alattuk pe-
dig sűrű aljnövényzet, igazi ma-
dárparadicsom. A széleken min-
denütt rengeteg fehér bodzavirág,
s ugyancsak fehérek a veresgyűrű
som szirmai is. A lágyszárú növé-
nyek között mindenütt virágok,
egyebek mellett egy gyönyörű sárga nőszirom pompázott.

Az erdő májusban madárdaltól hangos. Mindkét oldalon csat-
togtak az erdei pintyek, énekeltek a barátkák, dalolt egy énekes ri-
gó, és mindenfelé hallani lehetett a cinkék hangját. „Megszólalt”
két, a sétaút mentén felfüggesztett fészekodú is, bennük éhes cine-
gefiókák sürgették hernyókkal érkező szüleiket. Sok éve járok ide,
és majd mindig láttam vagy hallottam fekete harkályt. Ezúttal el-
maradt, de jellegzetes „krü-krü-krü” kiáltását egy kerti geze tol-
mácsolta. Ez a madár nagyszerű hangutánzó, a legkülönbözőbb
fajok énekét, hangjait szövi be saját változatos strófái közé. Szeren-
csére nem volt sok szúnyog, alig néhányat kellett elnyomnom. 

Nagyon szép ebben az erdőben, hogy a vihar vagy öreg koruk
miatt kidőlt hatalmas fák ott maradhattak; lágyszárúakkal, csalán-
nal és terpeszkedő lapulevelekkel körülvett, égnek meredő gyöke-
reik kitűnő fészkelőhelyet jelentenek például a kis ökörszemnek.
Három helyen hallottuk a hímek méretükhöz képest hangos, csen-
gő énekét. Látni egyet sem láttunk, mert ezek a rövid farkukat
mindig hetykén felfelé tartó madárkák egerek módjára bujkálnak
a sűrű növényzet között, és csak ritkán kerülnek szem elé.

Fiatal koromban az égerfák itt még vízben álltak. Ma már csak
egy részen van víz, ahol viszont, akárcsak két éve, nádi tücsökma-
dár énekelt. Kecskebékák brekegtek, átszállt egy tőkés réce, távo-
labb kakukk kiáltott. Andris egy magasan áthúzó darázsölyvet
vett észre. Később, a nagy tisztás szélén egy fülemülét próbált
énekre bírni, de a madár csak kerregő hangját hallatta, riasztott, ta-
lán a fészke közelében voltunk. A tisztás felett néhány lepke re-
pült, valamelyik fán pedig citromsármány énekelt, míg mi a mezei
zsálya pompás lila virágaiban gyönyörködtünk. Kevés csuszkát
hallottunk, a párok valószínűleg fiókákat etetnek. Kék cinegék, vö-
rösbegyek énekeltek, de hallottuk, sajnos távolról, a sárgarigó tró-
pusokat idéző flótáját is. Visszafelé Rolland egy kidőlt fa vaskos
kérgén zöld gyíkot vett észre. A nászruhás, kék torkú hüllő egy
napsütötte folton nyújtózott, élvezte a meleg sugarakat. Ittléte ér-
dekes, mert a zöld gyík igazi élőhelye a galagonyával tarkállt
domboldal vagy a napfényes erdőszél. Így, egy erdő belsejében én
legalábbis még soha nem láttam. Gyönyörű ez az erdő, és május-
ban a sok madárdallal egyszerűen csodálatos. A bodzavirágok sa-
játos, de nagyon kellemes illata teszi ezt az ócsai kirándulást még
emlékezetesebbé.

Mértékadó9

Schmidt Egon

Bodzavirágok
és sok madár

FÓRUM

T E R M É S Z E T R A J Z– Különös spirituális-lelki hatása van az Örök hűségnek. Bi-
zonyos képkockáktól, hangulatoktól, érzésektől, jelenetektől,
dalszövegektől nehezen szabadulhatunk… Erős tónusokkal
megalkotott, megrendítő alkotás született. Akadt-e valaki a
stáb tagjai közül, akit szintén mélyen megérintett a film?

– A forgatás idején én folyamatosan a hatása alatt voltam, és
azóta sem szabadulok tőle. Még a forgatás előtt a sminkmester,
Petrovics Ágnes megosztotta velem, hogy ő érintett: volt egy
közeli ismerőse, aki ugyanazt élte át, amit a Dér család tagjai a
marhavagonban, és mesélt is ezekről a szörnyűségekről és meg-
aláztatásokról.

– Döbbenetes az a jelenet, amelyben a kis falu vasútállomásán
várja az apa a gyerekét, hogy visszajön-e. Az is felkavaró, ami-
kor a kereszt előtt térdre rogyva énekel a szerelmes lány...

– Nekem is a kedvenceim ezek a képek. Janza Kata például
elsírta magát, amikor Földes Tamás a Minden eladót énekel-
te: „Mit, szorgos méh, gyűjtögetsz, az most mind itt marad. /
Lassan indul vonatod, mit vinni fogsz, foghatod… / Válladon
tehet, itt senki vagy, ott senki leszel… / Két vagonnyi élet, ez
maradt, hát félted. / Az udvaron, a földön szórjuk szét minde-
nünk. / (…) Itt minden eladó…” Ez a szám egyébként minden-
kit megfogott. A vágóval, Lőrincz Attilával többször megállapí-
tottuk: mindegyik színésznek vannak különösen erős pillanatai
a filmben. Valóban, Gubik Petra a feszületnél remekül énekel,
és ahogy Sándor Péter éli át a Lesz még ez az a földet, hát, annak
befogadásához is nagy erő kell. Nagyon lelkesek voltak a színé-
szek. Imádnivalóan volt jelen a vándorcirkuszosok körében a
Kossuth-díjas Oszvald Marika is a csapatával.

– Minden felső tagozatosnak és középiskolásnak látnia kellene
ezt a filmet.

– Egyetértek. S úgy vélem, nem süthető rá a filmre, hogy ön-
célú lenne, csupán a valóság hű ábrázolására törekedtünk.
Egyebek mellett a vasúti szimbólumrendszerrel és a legkisebb
srác belső monológjával világítunk rá a trianoni békediktátum
nyomán létrejött helyzetre. Az az álmom, hogy lehetőleg minél
több magyar és határon túli, magyar ajkú színházba elvigyük
ezt a színházfilmet, amelynek nincs moziforgalmazása. Hama-
rosan megkezdjük a bemutatók szervezését Erdélyben, Felvidé-
ken, Újvidéken, és bízom abban, hogy egyszer Kárpátaljára is
eljutunk majd az Örök hűséggel.

Lőrincz Sándor
Fotó: Tóth Eszter Anna



14.25 Család • Barát (ism.)
15.55 Mindennapi
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Időjárás-jelentés
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Közelebb – Roma magazin
17.20 Domovina
17.50 Itthon vagy!
18.15 A hegyi doktor, I., 15/1. Feltá-

madás, 2/1. (ism.)
19.05 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/78. (ism.)
10.00 Nyár ’22
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A boros fickó – Spa nyol isme-

retterjesztő sorozat, 6/1. Kasztí-
lia-La Mancha

13.25 Almárium válogatás
14.20 Egy perc híradó
14.20 Álomszigetek
15.15, 15.30 A világörökség kincsei
15.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VII., 24/2. A nevelés mű-
vészete

17.00 Gasztroangyal
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/79.
19.50 Mindennapi (ism.)
19.50 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, I., 15/2. Feltáma-
dás, 2/2.

20.40 Nyaralj itthon!
20.45 Kékfény
21.35 Agatha Raisin – An gol bűnügyi

tévéfilmsorozat, IV., 8/4. Szesz,
szerelem, szemfényvesztés, 2.

22.25 Kenó
22.35 Hogy volt?! – Kalmár Tibor

kedvencei (ism.)
23.30 Zoo – Szlovák családi filmso-

rozat, 50.
10.30 Utazás a fran cia film világába

– Fran cia ismeretterjesztő soro-
zat, 4/4

11.20 Hogy volt?!
12.15 Noé barátai
12.40 Ma gyar Krónika
13.10 Unió27 (ism.)
13.30 Summa (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Öt kontinens (ism.)
16.25 Summa (ism.)
16.50 Család’22 (ism.)
17.10 Mindennapi (ism.)
17.20 Időjárás-jelentés
17.25 Almárium (ism.)
18.20 Táncház
18.50 Élő népzene
19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Vers (ism.)
10.25 Agapé (ism.)
11.15 Álmok álmodói
11.30, 2.25 Cserebere – Ma gyar

filmvígjáték
13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Közelebb – Roma magazin

(ism.)
13.50 Domovina (ism.)
14.20 Ma gyar Krónika – Hieronymus

Bosch (ism.)
14.50 Nyár ’22 (ism.)
16.50 Öt kontinens (ism.)
17.20 Ízőrzők
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 „...egy jelszót tanuljatok meg:

Nem adom fel!” – Erdélyi ma gyar
dokumentumfilm-sorozat, 2/1.

20.00 Slágertévé
21.00 Híradó
21.20 Időjárás-jelentés
21.20 V4 Híradó
21.35 Nyaralj itthon!
21.35 Álmok álmodói – Eötvös Ló-

ránd (ism.)
21.40, 4.05 Egynyári kaland – Ma -

gyar tévéfilm, 6/1.
22.40 Dokuzóna
23.40 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.35 Vers
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Slágertévé (ism.)
13.45 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Álmok álmodói
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Planet 22 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Ma gyar gazda
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután. Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Itthon vagy!
Magazin (ism.) 15.00 Híradó 15.20
Időjárás-jelentés 15.30 Hírek 15.33
Planet 22 (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Ma gyar gazda – Agrár-
magazin 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Esély (ism.) 17.50–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 18.35 Idő-
járás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Hír-
adó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

6.40 Charley az iskolában 6.50 Az ifjú
Marco Polo kalandjai 7.15 Alvin és a
mókusok 7.25 A dzsungel könyve
7.40 Zoom, a fehér delfin 8.05 Mickey
egér játszótere 8.30 Elena, Avalor
hercegnője 8.50 Jake és Sohaország
kalózai 9.15 Szófia hercegnő 9.40
Geronimo Stilton 10.05 Albert mond-
ja... a természet jobban tudja 10.30
Leo da Vinci 10.45 Chuggington pá-
lyaudvar 10.50 Kismackó kalandjai
11.00 Dörmögőék újabb kalandjai

11.05 Frakk, a macskák réme 11.15
Sebaj Tóbiás 11.20 A legkisebb Ugri-
füles 11.25 Bing 11.35 Frakk, a macs-
kák réme 11.45 Kék egér 11.55 Ci-
gánymesék 12.00 Zénó 12.05 Power
Players 12.30 Varázslók a Waverly
helyből 12.50 Treflik család 13.00 Will
13.05 MeteoHeroes – Együtt a Föl-
dért! 13.10 Mölang 13.15 M2 matri-
cák – Lássuk a medvét! 13.20 DO-
ODLEBOO 13.35 Super Wings – A
szárnyalók 14.00 Idefix és a Féktelen
falka 14.10 Miffy kis és nagy kalandjai
14.25 Franklin 14.50 Milo 15.15
Noddy, a mesterdetektív 15.25 Zou
15.50 Gyerekversek 15.52 Hetedhét
kaland 16.00 Super Wings – A szár-
nyalók 16.25 Az ifjú Marco Polo ka-
landjai 16.50 Mickey egér játszótere
17.15 Elena, Avalor hercegnője 17.40
Jake és Sohaország kalózai 18.05
Fancy Nancy Clancy 18.30 Geronimo
Stilton 18.55 Gigantoszaurusz 19.20
Alvin és a mókusok 19.30 Idefix és a
Féktelen falka 19.45 Ici-pici cicák
19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Stiló 21.15 Akusztik
22.20 Az A38 hajó színpadán

Egyházmegyei napok 
a Ma gyar Katolikus Rádióban 

– Szombathely
5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Horváth Pál olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 Nemzetközi
lapszemle 8.23 Műsorajánló 8.42 Heti
zene 8.50 Tény-kérdés – napi interjú
9.04 Akvarell – kulturális paletta 9.30
Házunk táján – családi magazin
10.04 Pannon mozaik 10.30, 19.35
Varázsdoboz – mesés irodalom. Dá-
niel András: Matild és Margaréta,
avagy boszorkányok a Bármi utcából.
Felolvassa: Györgyi Anna, 6/5. 11.04
Hobbizóna 11.30 Dallamív – espres-
sivo 12.00 Harangszó 12.01 Úran-
gyala-imádság 12.08 Napi evangéli-
um (ism.) 12.30 Zenei közelkép – mű-
sorvezető: Juhász Előd 12.45 Guzsa-
lyas – népzenei műsor 13.04 Hangá-
rium – a könnyűzene kiválóságai
13.30, 23.00 Rádiós regénytár – Ottlik
Géza: Valencia-rejtély. Hangjáték,
6/6. 14.04 Vendég-oldal – válogatás a
Szent István Rádió műsorából 15.04
Hangoló – sanzonparádé Péter Fe-
renc egykori összeállításaiból 15.30
Generációk (ism.) 16.04 Sportkrónika
16.30 Mozgásban 17.04 Magvetés –
hitéletünk krónikája 18.04 Házunk tá-
ján – családi magazin (ism.) 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 20.04 Miért szeretem? – vallomá-
sok irodalomról, művekről, szerzőkről
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsor-
ajánló 20.30 Akvarell – kulturális pa-
letta (ism.) 21.04 Teljességünk felé
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Magvetés – hitéletünk krónikája
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján – vers éjfél után
0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.01 Déli harangszó az al-
sószelestei katolikus templom harangja
szól 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek
12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30
Krisztus közöttünk – a Gö rögkatolikus Egyház félórája
14.00 Krónika 14.05 Egyperces novellák 14.30 Felfedező
– a környezetről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10
Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium
16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyar -
ország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika
18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika
19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10 A retten-
tő gö rög vitéz 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anya-
nyelvünk 20.35 30 éve szabadon 21.00 Krónika 21.05 Ró-
zsaméz 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Sportvilág
23.00 Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző 23.30 Zene
23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég
a háznál 0.30 Az este 1.00 Nagyok 1.30 Egyperces novel-
lák 2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – a környezetről

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Arckép – alkotó
emberek portréja 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene – Fiatalok hang-
ja 12.35 Antje Weithaas (hegedű), Marie-Eli-
sabeth Hecker (gordonka) és Martin Helm -
chen (zongora) hangversenye, 1. Lili Boulan-
ger: D’un matin du printemps, 2. Wolfgang

Amadeus Mozart: E-dúr zongoratrió K. 542, 3. Robert
Schumann Fantáziadarabok op. 88, 4. Antonin Dvořák: 
f-moll zongoratrió op. 65 14.05 A Styriarte Fesztivál Zene-
karának hangversenye 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló
délután 19.00 Évfordulók 110 éve született Pongrácz Zoltán
zeneszerző 19.35 Kaposfest 2021 – Nyitóhangverseny
20.50 A Szolnoki Bartók Béla kamarakórus hangversenye.
Vez.: Erdei Péter és Kiss Boldizsár, 1.Gyöngyösi Levente:
Missa Qarta, 2. Balassa Sándor: a) Bánatomtól szabadul-
nék, b) Őszi dal, c) Tavaszi dal, 3. Andorka Péter: Missa Se-
cunda 21.45 An tho ny Holborne: Erzsébet-korabeli táncok.
Ea.: Ma gyar Rézfúvós Kvintett (tagjai: Boldoczki Gábor,
Nagy Csaba – trombita, Holb Zoltán – kürt, Farkas István
Péter – harsona, Bazsinka József – tuba) 22.00 Ars nova –
a XX–XXI. század zenéje. Lemezbemutató: „Americasca-
pes” – A Baszk Nemzeti Zenekar játszik, vez.: Robert Tre-
vino 23.00 Jazz-koncertek 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Ak-
tuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.25 Ilyeneké a
mennyek országa 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Aktuális 4.15 Meg-
újulás 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a
beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító – gö rögkatolikus
magazin 8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55
Hírpercek 9.00 Szentmise – Budapest XIII., Mária Rádió-kápolnája 9.55 Hír-
percek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Az ígéret földje 11.25
Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala
12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00
Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Jászol és kereszt
13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló
14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság
rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű sza-
vak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Parma Fidei – A Hit Pajzsa 18.50
Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Legyetek aposto-
lok! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhe-
lyekről 20.16 Férfisátor 20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális 21.55 Hírpercek 22.00
Hitünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Isten jelen-
létében 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.45 Női labdarúgó magazin (ism.)
5.10 Triatlon vb-sorozat – Leeds – női
sprintverseny (ism.) 6.30 Sporthíradó
7.30 Jövünk! (ism.) 8.00 Atlétika Gyé-
mánt Liga (ism.) 9.00 Kékek (ism.)
9.30 Építők (ism.) 10.00 Sporthíradó
10.30 Röplabda (ism.) 12.30 A víz
összeköt, 7. rész (ism.) 13.00 Sport-
híradó 13.30 Triatlon világbajnoki so-
rozat – Leeds – csapatverseny (ism.)
15.10 Kézilabda-mérkőzés (ism.)
17.00 Sporthíradó 17.10 Forma–2
Azerbajdzsán – Főfutam (ism.) 18.30
Kosárlabda magazin 19.30 Kézilab-
da-magazin 20.30 Boxutca 21.00
Sporthíradó 21.30 UEFA Nemzetek
Ligája – Magyarország–Németország
csoportkör mérkőzés (ism.) 23.30 Ko-
sárlabda-mérkőzés (ism.) 1.30 Triat-
lon világbajnoki sorozat – Leeds – fér-
fi sprintverseny (ism.) 2.45 Forma–2
Azerbajdzsán – Sprintfutam (ism.)
3.45 Sportlövészet (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20 Katekézis
9.50, 19.05 A nevelés az élet szolgála-
ta – Uzsalyné dr. Pécsi Rita előadása
11.30 Ferencesek – Szerdahelyi Cson-
gor műsora (ism.) 12.00 Imamaraton –
Fatimai Rózsafüzér Királynéja, Portu-
gália 13.10 Hírek 13.25 Szentségimá-
dás 14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Irgalmasság órája 15.30, 23.35
Képújság 16.00 Párbeszéd az embe-
rért – Platthy Iván műsora 18.20 Gye-
reksarok 18.50 Homília 20.45 Budai
hét 21.00 Mária köszöntő 21.30 Öröm-
híreink Dió-héjban (ism.) 22.45 Általá-
nos kihallgatás Rómából (ism.) 

0.30 Vatikáni Rádió 1.00 Torontói
magyarok 5.00 Vatikáni Rádió ma-
gyar adása 5.20 Napi gondolatok az
evangéliumról 6.00 Angelica anya
tanítása 7.00 Reggeli szentmise
(élő) 8.00 Vatikáni Rádió 8.30
Szentmise (élő) 9.00 Fatimai en-
gesztelőnap a Sziklatemplomból
(élő) 13.00 Rome Reports 14.00
EWTN Daily Mass (élő) 15.00 Az Is-
teni Irgalmasság rózsafüzére (élő)
15.25 A nap verse 15.30 Jézus
Szent Szíve-litánia 16.00 Rosarium
16.30 Napi gondolatok az evangéli-
umról 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 18.00 Bábel Ba-
lázs érsek hittanórája 20.00 Szent-
mise 20.35 Amit érzek… (élő) 22.00
Délelőtt (ism.) 

5.00 Radar (ism.) 6.00 Napi aktuális
(ism.) 7.00 Híradó 8.00 Háború Ukraj-
nában 9.00 Mozaik 10.00 Televíziós
vásárlás 11.00 Vetítő: Útravaló – Hí-
res tanárok és diákok a Debreceni
Református Kollégiumban, 1. 12.00
Híradó 13.00 Háború Ukrajnában
14.00 Sajtóklub (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Paláver 17.00 Híradó 17.30
Radar 18.30 Híradó 19.10 Napi aktu-
ális 20.00 Híradó 20.30 Napi aktuális
21.10 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között 22.15 Híradó 23.10 Napi aktu-
ális (ism.) 24.00 Radar (ism.) 1.00
Hazahúzó 2.00 Vetítő (ism.): Útravaló
– Híres tanárok és diákok a Debrece-
ni Református Kollégiumban, 1. 3.00
Televíziós vásárlás 4.00 Radar (ism.)
4.40 Háború Ukrajnában (ism.)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.10 Teleshop
12.05 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (ism.) 12.45 A Konyhafőnök – Le-
gendás évadhoz terítünk – Gasztrore-
ality, 9/30. (ism.) 15.25 A sors könyvei
16.40 Szerelem és más bajok, 38.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.55 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 20.00 A Konyhafőnök – Le-
gendás évadhoz terítünk, 9/31. 22.35
RTL Híradó – Késő esti kiadás 23.10
XXI. század – a legendák velünk él-
nek – Hétfő esténként az RTL Klub
műsorán!, 596. 23.45 Sorok között
Lutter Imrével – Szórakoztató irodalmi
talkshow, 12. 0.30 CSI: New York-i
helyszínelők, 3/1.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 9.05, 22.10 Közélet
10.05 Mindennapi egészségünk
11.05 Mesterségem címere 11.30,
23.05 Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium; Szólj, Uram!
13.05 Neuma 13.40 Népzenei kin-
csestár 14.05 Hajrá, magyarok! 14.35
Hét nap (ism.) 15.15, 19.50 A lélek
szava 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kí-
vánságműsor 16.30 Mit tegyek?
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora es-
ti hírmondó 17.40 Regionális sporthí-
rek 18.00 Rózsafüzér 18.35 Közel-
kép 19.15 Nem középiskolás fokon
19.45 Esti mese 20.10 Beszélő köny-
vek 20.35 Legyetek szentek! 21.05
Megértés hullámhosszán

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 5.
7.00 Expedíciók Steve Backshall-lel, 1.
8.05 Mérnöki katasztrófák, 4. 9.05
Mérnöki csodák, 6/7. 10.05 Opálvadá-
szok, 4/14. 11.05 Beépített főnök –
Amerika, 10/3. 12.05 Mérnöki kataszt-
rófák, 5. 13.05 A világ ikonikus szállo-
dái, 1. 14.00 Mérnöki csodák, 6/8.
15.00 Opálvadászok, 4/14. 16.00 A
vademberek Ben Fogle-lal, 7/1. 17.00
Nehezebb, mint gondolnád!, 8–9.
18.00 A világ ikonikus szállodái, 2.
19.00 Élet a fagypont alatt, 7/18. 20.00
Opálvadászok, 4/15. 21.00 Történelmi
pillanatok, 2. 21.05 Kémfortélyok, 6.
22.00 A második világháború: Egy bi-
rodalom ára, 6. 23.05 Rácsok mögött:
a világ legkeményebb börtönei, 2/6.
0.05 Nehezebb, mint gondolnád!, 8.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Tempó-
magazin (ism.) 8.00 Kékek – A Mol-
Pick Szeged hivatalos klubtévéje
(ism.) 8.30 Építők (ism.) 9.00 Póker
WPT Poker 2022 10.00 Televíziós vá-
sárlás 11.00 Aerosport 11.15 UFC
275, Szingapúr, Glover Teixeira–Jirí
Procházka (ism.) 14.45 Alley-Oop – A
TV NBA-magazinja, 2022/35. (ism.)
15.45 Harmadik félidő – Kézilabdamű-
sor (ism.) 17.15 Kézilabda – BL, férfi-
ak, csoportkör, Telekom Veszprém–
PSG (ism.) 19.15 Mai helyzet 19.30
Kézilabda 20.00 Harmadik félidő-extra
– Férfi kézilabda BL, Final Four, előze-
tes (élő) 21.00 Darts League, 17. állo-
más, döntő, Berlin (élő) 0.30 Labdarú-
gás – Serie A, idényösszefoglaló
(ism.) 1.30 NBA Action, 34. (ism.)

4.55 Családi titkok – Realitysorozat
6.15 Mokka – Reggeli magazin 8.45
Mokkacino – Reggeli magazin 10.45
Csapdába csalva – Né met realityso-
rozat. Sorsdöntő találkozás 11.15 Té-
nyek Plusz 12.00 Tények délben –
Hírműsor 12.30 Walker, a texasi ko-
pó, 22. Kísért a múlt, 1. 13.30 Walker,
a texasi kopó, 23. Kísért a múlt, 2.
14.35 A szerelem aromája, 14. 15.40
Fazilet asszony és lányai, 87. 16.45
Remények földje – Tö rök sorozat, 29.
18.00 Tények – Hírműsor 18.45 Té-
nyek Plusz – Kulturális magazin
19.50 A hegyi doktor újra rendel – Né -
met sorozat, 15/1. Hideg csönd 20.45
Doktor Balaton – Ma gyar sorozat
21.50 A Bank – Game-show, 1. 23.15
A csodadoktor – Tö rök sorozat, 43.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

9.00 Kommentár Klub (ism.) 10.00 Le-
gendás autók 10.25 A világörökség
kincsei 10.50 A tehenek titkos élete
11.45 Múzeumtúra – fran cia módra
12.40 Ifjú tudósok (ism.) 13.50 Méltó-
ságos kisasszony – Ma gyar romanti-
kus film 15.00 Duna anziksz 15.25
Multiverzum (ism.) 15.55 Novum 16.25
Koronás sas 17.30 Ön is tudja? 18.00
Ez itt a kérdés portré 18.45 Agenda
19.00 Az ókori Róma titkai 19.50 Vers
20.00 Poldark, 1. 21.05 Akik a hazára
voksoltak – Sopron 1921 22.05 Mo-
zart: Varázsfuvola 0.55 Agenda (ism.)
1.10 Tőkéczki és Takaró: történelem
és irodalom (ism.) 1.35 Hagyaték 2.05
Méltóságos kisasszony – Ma gyar ro-
mantikus film 3.15 Fajmentők akcióban
3.30 Ma gyar Krónika

6.05 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 7.55 Reggeli Start. (Benne:
Sport 24) (élő) 9.00 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 9.10 Kosárlabda. FI-
BA Női EuroCup (ism.) 11.00 Tenisz.
WTA-torna, Berlin (élő) 13.00 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 13.10
Röplabda. CEV Röplabda Bajnokok
Ligája, férfi döntő, Trentino Itas–Ke-
dzierzyn Kozle (ism.) 15.20 Röplab-
da. CEV Röplabda Bajnokok Ligája,
női döntő, Conegliano–VakifBank Is-
tanbul (ism.) 17.45 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 18.00 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 19.50 Labda-
rúgás. Premier League (ism.) 21.40
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
21.50 Jégkorong. ICE 0.15 Reggeli
Start. Válogatás

7.50 Ízek, imák, gyerekek – Ame ri kai–
bra zil film 9.40 Patrick – Ebbel szebb
az élet – An gol vígjáték 11.25 Kutyát-
lanok kíméljenek – Ame ri kai vígjáték
13.30 A lány és a farkas – Ame ri kai
kalandfilm 15.45 Egyiptom istenei –
Ame ri kai akciófilm 18.20 Tűzgyűrű –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Charlie
Hunnam, Idris Elba, Rinko Kikuchi,
Ron Perlman, Diego Klattenhoff. R.:
Guillermo del Toro 21.00 Vírus –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Dustin Hoff-
man, Rene Russo, Morgan Freeman,
Cuba Gooding Jr, Donald Sutherland,
. R.: Wolfgang Petersen 23.40 Szem-
től szemben – Ame ri kai akciófilm 3.00
Még egy kis pánik – Ame ri kai vígjáték
– Fsz.: Robert De Niro, Billy Crystal,
Cathy Moriarty. R.: Harold Ramis

9.00, 21.00 Receptbolondok 9.30,
21.30 Martin kedvenc halételei 10.00,
22.00 Jó szakács, rossz szakács
10.30 Sütimester 11.45 Justine édes
finomságai 12.15 Havas Dóra: Álma-
im cukrászdája 12.45 Jamie hétköz-
napi kajái 13.15 Kedvenceink ked-
vencei 13.45 Havas Dóra tudatos
konyhája 14.15 Piknik 14.30 Az én vi-
déki konyhám 15.00 Jamie 30 perces
kajái 15.30 Jamie és Jimmy konyhai
csatái 16.30 Kevin Dundon: Modern ír
konyha 17.00 Jiří egyszerűen nagy-
szerű finomságai 17.30 A boldogság
receptjei 18.00 Kedvenceink kedven-
cei 18.30 Havas Dóra tudatos kony-
hája 19.00 Az én vidéki konyhám
19.30 Jamie 30 perces kajái 20.00
Mindörökké Gordon 

8.35 Marakodók – Fran cia vígjáték
10.35 A csendes ame ri kai – Ame ri -
kai–né met–auszt rál–an gol–fran cia
filmdráma 12.35 Van az a pénz, ami
megbolondít – Ame ri kai vígjáték
14.35 Csajkeverők – Ame ri kai roman-
tikus vígjáték – R.: Tom Gormican
16.30 Hajnali mentőakció – Ame ri kai
kalandfilm – Fsz.: Christian Bale, Ste-
ve Zahn. R.: Werner Herzog 19.05 Ip
Man: A végső harc – Hong kon gi élet-
rajzi akciófilm – Fsz.: An tho ny Wong
Chau-Sang. R.: Herman Yau 21.00 9
– A szám hatalma – Ame ri kai miszti-
kus film – R.: John August 22.50 Zack
és Miri pornót forgat – Ame ri kai vígjá-
ték – R.: Kevin Smith 0.50 Aki bújt,
aki nem, 2. – A második este – Ame -
ri kai horror

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 7/24. 6.35 Jóbarátok – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 1–3. 8.00 Agymenők
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 4–6. 9.20
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 3/10. 10.15 Szívek szál-
lodája – Ame ri kai filmsorozat, 17–19.
13.05 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 5–7. 16.05 A mentalista – Ame ri -
kai krimisorozat, 5/19–20. 18.00 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
5/21. 19.00 Észbontók – Műveletlen-
ségi vetélkedő, 10/9. 20.00 Észbon-
tók, 10/10. 21.00 Négy karácsony –
Ame ri kai romantikus vígjáték 22.50
Haverok harca – Ame ri kai vígjáték
0.55 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 8/6. 1.55 A mentalista – Ame ri kai
krimisorozat, 5/20.

6.55 Spartacus – Ame ri kai sorozat,
1–2. 10.40 Kispályás szerelem –
Ame ri kai vígjáték – R.: Gabriele Muc-
cino 12.45 Final Fantasy: Advent
gyermekei – Japán animációs film.
R.: Nomura Tetsuya, Nozue Takeshi
14.55 Szárnyát vagy combját? –
Fran cia vígjáték – R.: Claude Zidi
17.10 Kiképzőtábor – Ka na dai–ame -
ri kai–né met akciófilm – Fsz.: John
Travolta, Samuel L. Jackson. R.:
John McTiernan 19.05 Kelekótya ka-
rácsony – Ame ri kai családi vígjáték –
Fsz.: Jamie Lee Curtis, Tim Allen. R.:
Joe Roth 21.00 Tökéletes célpont –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Jean-Clau-
de van Damme, Lance Henriksen. R.:
John Woo 22.50 Sharknado – Cápa-
vihar – Ame ri kai horror

Tv Paprika – 16.30

Kevin Dundon: 
Modern ír konyha
Angol ismeretterjesz-
tő filmsorozat (2013)
• Azt hiszem, az ír
konyhaművészetről
vajmi keveset tudunk.
Nem árt tehát megis-
merni, miket főznek,
milyen ételekkel káp-
ráztatják el szerettei-
ket avagy a vendéglő-
tulajdonosok vendége-
iket Írországban. Álta-
lában azt hallani, hogy
jellegzetes étel a bur-
gonya és az ürühús.
Kevin Dundon azon-
ban bebizonyítja, hogy
nem csak e két össze-
tevőből készülhetnek
tradicionális ételek.
Hogy ki a műsor házi-
gazdája? A dublini
születésű szakácsmes-
ter Kanadában kezdte
karrierjét, több sza-
kácskönyvet is írt. Konyhája középpontjában a helyi ír alap-
anyagok állnak, biotermékek termesztésével és állattenyésztéssel
is foglalkozik. A sorozatban olyan recepteket ismerhetünk meg,
amelyekben előfordul például a sertés- vagy a marhahús, és sok
halétel elkészítését is megtanulhatjuk. A séf nem feledkezik meg
a krumpliról sem, sokunk örömére. (gajdó)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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A félelem, amely az erdei vadak létének és fennmaradásának 
legelső feltétele: az embert megnyomorítja.

Sütő András
1927. június 17. – 2006. szeptember 30.
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15.50 Álmok álmodói
16.00 Híradó
16.00 Mindennapi
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Időjárás-jelentés
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Srpski ekran
17.20 Unser Bildschirm
17.50 Itthon vagy!
18.20 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, I., 15/2. Feltáma-
dás, 2/2. (ism.)

19.10 Az érzelmek tengerén – Tö rök
tévéfilmsorozat, I., 123/79. (ism.)

10.00 Nyár ’22
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.50 A boros fickó – Spa nyol isme-

retterjesztő sorozat, 6/2. A txakolit
nyomában Baszkföldön

13.25 Almárium válogatás
14.15 Időjárás-jelentés
14.20 Egy perc híradó
14.20 Álomszigetek
15.20, 15.35 A világörökség kincsei
15.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VII., 24/3. A medve láb-
nyoma

17.00 Gasztroangyal
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/80.
19.50 Mindennapi (ism.)
19.50 A hegyi doktor, I., 15/3. A halál

és a lányka
20.40 Nyaralj itthon!
20.45 SzerencsePerc (ism.)
20.45 Jane Eyre – An gol tévéfilmso-

rozat. 3.
21.45 A spa nyol hercegnő, II., 8/8.
22.40 Kenó
22.50 Velvet Divatház – Spa nyol té-

véfilmsorozat. Váratlan látogatás
23.45 Zoo – Szlovák családi filmso-

rozat, 51.
10.40 Rex Kanadában
11.25 Hogy volt?!
12.20 Noé barátai
12.50 Ma gyar Krónika
13.15 Esély (ism.)
13.35 Család’22 (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Esély (ism.)
16.20 Kék bolygó (ism.)
16.45 Ma gyar gazda (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.15 Almárium válogatás (ism.)
18.10 Táncház
18.40 Élő népzene
19.15 „...egy jelszót tanuljatok meg:

Nem adom fel!” (ism.)
10.15 Vers (ism.)
10.15 Lét-Ige – protestáns magazin

(ism.)
10.40 Isten kezében (ism.)
11.05 Álmok álmodói
11.20 A fáklya – Ma gyar tévéfilm
13.00 Híradó
13.25 Srpski ekran (ism.)
13.50 Unser Bildschirm (ism.)
14.20 Novum (ism.)
14.50 Nyár ‘22 (ism.)
16.50 Ma gyar világ (ism.)
17.20 Ízőrzők
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 „...egy jelszót tanuljatok meg:

Nem adom fel!”
19.45 Álmok álmodói
20.00 Budavári Palotakoncert, 2/2.
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Nyaralj itthon!
21.35 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Egynyári kaland – Ma gyar té-

véfilm, 6/2.
22.35 Klasszikusok délidőben (ism.)
23.40 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.30 Vers
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Budavári Palotakoncert (ism.)
12.20 A fáklya – Ma gyar tévéfilm

(ism.)
13.50 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.05 Egynyári kaland – Ma gyar té-

véfilm, 6/2.
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Álmok álmodói
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Élő egyház 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Kárpát-medence
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután. Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Világ – Maga-
zin (ism.) 15.00 Híradó 15.20 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.33 Élő
egyház (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.33 Kárpát-medence (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33 Ma -
gyar gazda – Agrármagazin (ism.)
17.50–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00
Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel.
Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

6.40 Charley az iskolában 6.50 Az ifjú
Marco Polo kalandjai 7.15 Alvin és a
mókusok 7.25 A dzsungel könyve
7.40 Zoom, a fehér delfin 8.05 Mickey
egér játszótere 8.30 Elena, Avalor
hercegnője 8.50 Jake és Sohaország
kalózai 9.15 Fancy Nancy Clancy
9.40 Geronimo Stilton 10.05 Albert
felfedezőúton 10.30 Leo da Vinci
10.45 Chuggington pályaudvar 10.50
Kismackó kalandjai 11.00 Dörmögőék
újabb kalandjai 11.10 Frakk, a macs-
kák réme 11.15 Szuperhős-képző
11.20 A legkisebb Ugrifüles 11.25
Bing 11.35 Frakk, a macskák réme
11.45 Kék egér 11.55 Cigánymesék
12.00 Zénó 12.05 Power Players
12.30 Varázslók a Waverly helyből
12.50 Treflik család 13.00 Will 13.05
MeteoHeroes – Együtt a Földért!
13.10 Mölang 13.15 M2 matricák –
Hevül a vegyület 13.20 DOODLE-
BOO 13.35 Super Wings – A szárnya-
lók 14.00 Idefix és a Féktelen falka
14.10 Miffy kis és nagy kalandjai
14.25 Franklin 14.50 Milo 15.15

Noddy, a mesterdetektív 15.25 Zou
15.50 Gyerekversek 15.51 Hetedhét
kaland 16.00 Super Wings – A szár-
nyalók 16.25 Az ifjú Marco Polo ka-
landjai 16.50 Mickey egér játszótere
17.15 Elena, Avalor hercegnője 17.40
Jake és Sohaország kalózai 18.05
Fancy Nancy Clancy 18.30 Geronimo
Stilton 18.55 Gigantoszaurusz 19.20
Alvin és a mókusok 19.30 Idefix és a
Féktelen falka 19.45 Ici-pici cicák
19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Ez így ok? 21.15
Kulisszák mögött – Az A38 hajón
22.10 Akusztik

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Szikora József olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 Agrárvilág –
hírek a mezőgazdaságból 8.23 Mű-
sorajánló 8.42 Zöldelő 8.50 Tény-kér-
dés – napi interjú 9.04 Akvarell – kul-
turális paletta 9.30 Házunk táján –
családi magazin 10.04 Pannon moza-
ik 10.30 Varázsdoboz – mesés iroda-
lom. Dániel András: Matild és Marga-
réta, avagy boszorkányok a Bármi ut-
cából. Felolvassa: Györgyi Anna, 6/6.
11.04 Erőtér 11.30 Dallamív 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imád-
ság 12.08 Napi evangélium (ism.)
12.30 Zenei közelkép – műsorvezető:
Ma gyar Kornél 12.45 Guzsalyas –
népzenei műsor 13.04 Hangárium – a
könnyűzene kiválóságai 13.30, 23.00
Rádiós regénytár – A vadember és
családja. Móra Ferenc regényéből
Dunai Tamás olvas föl, 24/1. 14.04
Vendég-oldal – válogatás a Szent Ist-
ván Rádió műsorából 15.04 Hangoló
– zene és lélek 15.30 Teljességünk
felé (ism.) 16.04 Teremtett világ – dr.
Juhász Árpád sorozata 16.30 Moz-
gásban – lemezbemutató 17.04 Ke-
rengő – közéleti beszélgetések 17.30
Kerengő – közéleti beszélgetések
18.04 Házunk táján – családi maga-
zin (ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múlt-
idéző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01
Rózsafüzér-imádság 19.35 Varázs-
doboz – mesés irodalom (ism.) 20.04
Miért szeretem? – vallomások iroda-
lomról, művekről, szerzőkről 20.17
Jegyzet (ism.) 20.27 Műsorajánló
20.30 Akvarell – kulturális paletta
(ism.) 21.04 Világ-egyház 21.30 A Va-
tikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04,
22.30 Kerengő (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.01 Déli harangszó a pilisi evan-
gélikus templomból 12.01 Déli krónika
12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.45
Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütkö-
ző 13.30 Tanúim lesztek – a Római Katolikus Egyház
félórája 14.00 Krónika 14.05 Egyperces novellák 14.30
Felfedező – az egészségről 15.00 Krónika 15.05 Sporthí-
rek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Ka-
lendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot,
Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00
Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00
Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10
A rettentő gö rög vitéz 20.25 Vers napról napra 20.30 Sport-
világ. Anglia–Magyarország labdarúgó mérkőzés 23.00
Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző 23.30 Zene 23.35
XX. századi történelem 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló
0.10 Vendég a háznál 0.30 Az este 1.00 Nagyok 1.30 Egy-
perces novellák 2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – az
egészségről 3.00 A nap kérdése 3.30 A hely

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Cine-java – a
legjobb filmzenék 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 A Len -
gyel Rádió Ének- és Zenekarának hangver-
senye. Vez.: Michał Klauza. Km.: Iwona
Hossa (szoprán), Anna Borucka (mezzo-
szoprán), Andrzej Lampert (tenor), Jarosław

Bręk (basszus), Katowicei Camerata Silesia, 1. Karol
Szymanowski: Litánia Szűz Máriához op. 59 (Hossa), 2. Gi-
oachino Rossini: Stabat Mater (Hossa, Borucka, Lampert,
Bręk, kórus, Camerata Silesia) 13.48 Nelson Goerner zon-
goraestje 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 19.00
Prológ. Georg Friedrich Händel: Partenope 19.35 Georg
Fried rich Händel: Partenope HWV 27. Há rom fel vo ná sos
opera. Szövegét Silvio Stampiglia írta. Vez.: William Christie.
Km.: Les Arts Florissants 21.55 Ars nova – a XX–XXI. szá-
zad zenéje. Márta István (1952. június 14.) műveiből 1. ...per
quattro tromboni (Ma gyar Harsonaegyüttes, szintetizátoron
km.: a szerző), 2. Babaházi történet (Amadinda Ütőegyüt-
tes), 3. Doom (Kronos Vonósnégyes), 4. Karácsony napja
(180-as Csoport, vez.: Soós András) 23.00 Éjszakai
dzsesszklub. Lemezbemutató – Jónás Vera Experiement:
Hold. Tagjai: Jónás Vera, Bécsy Bence, Várnai „Sziló” Szilvia
(billentyűs hangszerek) 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10
Kincsesláda 1.55 Ne féljetek! 2.00 Nő az erő 2.40 Zsinattörténet 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Isten patikája 4.15 Hitünk és
életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00 Zsolozsma 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyermekekért
6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.25 A mi rá-
diónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Vác,
Győzelemről nevezett Szűz Mária- (Fehérek) templom 9.45 Enciklikák 9.50
Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Mária-
út 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés
12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek!
13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Fehér barátok 13.55 Hírpercek 14.00 A nap
evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc
15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55 Hírpercek
16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé
17.55 Hírpercek 18.00 Életre hangoló 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zso-
lozsma 19.25 Az igazság szabaddá tesz 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló
20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Függőségről 20.55 Hírper-
cek 21.05 Sorstársak 21.55 Hírpercek 22.00 Meghallgatlak 22.50 Nézőpont
22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét 23.35 Üd-
vözlégy oltáriszentség! 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.45 Szabadidő (ism.) 5.10 Forma–2
Azerbajdzsán – Főfutam (ism.) 6.30
Sporthíradó 7.30 A víz összeköt, 7.
rész (ism.) 8.00 UEFA Nemzetek Li-
gája – Magyarország–Németország
csoportkör mérkőzés (ism.) 10.00
Sporthíradó 10.35 Atlétika Gyémánt
Liga (ism.) 11.35 Triatlon világbajnoki
sorozat – Leeds – férfi sprintverseny
(ism.) 13.00 Sporthíradó 13.30 Triat-
lon világbajnoki sorozat – Leeds – női
sprintverseny (ism.) 14.50 Triatlon vi-
lágbajnoki sorozat (ism.) 16.30 Boxut-
ca (ism.) 17.00 Sporthíradó 17.10
Bringasport (ism.) 17.30 Kosárlabda
magazin (ism.) 18.30 Kézilabda-ma-
gazin (ism.) 19.30 Fradi Tv 20.00 Fel-
vezető műsor 20.45 UEFA Nemzetek
Ligája – Anglia–Magyarország cso-
portkör mérkőzés (élő) 22.35 Értékelő
műsor 23.15 Kézilabda-mérkőzés
(ism.) 1.05 Futsal mérkőzés (ism.)
2.45 Bringasport (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20 Válogatás a
Szent István Televízió műsorából
10.20 Apostol – Diószegi László mű-
sora 11.20 Pécsi szabadegyetem
12.00 Imamaraton – Velankanni
Egészség Szűzanyja, India 12.55 Hí-
rek 13.10 Szentségimádás 14.00 Ige-
forrás – Bábel Balázs atya műsora
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 16.00 Apostol (ism.) 18.20 Gye-
reksarok 18.50 Homília 19.05 Élet az
egyházban (ism.) 20.00 Nyitott szem-
mel (ism.) 20.40 Budai híradó 20.55
Mária köszöntő 21.30 Párbeszéd
(ism.) 22.45 Élet az egyházban (ism.)
23.35 Képújság 

0.30 Vatikáni Rádió 1.00 Torontói ma-
gyarok 5.00 Vatikáni Rádió magyar
adása 5.20, 16.30 Napi gondolatok
az evangéliumról 6.00 Haladjunk
együtt! 7.00 Szentmise (élő) 7.30 Lo-
rettói litánia 8.00 Vatikáni Rádió 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Délelőtt – Telet-
hon (élő) 12.00 Úrangyala 12.05
Szentmise 1240 Angelica anya taní-
tása 13.40 Vatikáni rádió 14.00
EWTN Daily Mass (élő) 15.00 Az Iste-
ni Irgalmasság rózsafüzére (élő) 1525
A nap verse 15.30 Jézus Szent Szí-
ve-litánia 16.00 Rosarium 16.40 Veni-
te Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Heti Pro-Life – Keresztes Ilona
műsora 19.30 EWTN Hírnök 20.00
Szentmise 20.35 Amit érzek... (ism.)
22.00 Délelőtt (ism)

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 7.00 Híradó 8.00
Háború Ukrajnában 9.00 Mozaik
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Vetítő:
Bűnösök kora, 5–6. rész R.: Lóth Ba-
lázs 12.00 Híradó 13.00 Háború Uk-
rajnában 14.00 Vezércikk – Olvasunk
a sorok között (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Paláver 17.00 Híradó 17.30 Ra-
dar – Riportműsor izgalmas témákkal
és megközelítéssel 18.30 Híradó
19.10 Napi aktuális 20.00 Híradó
20.30 Napi aktuális 21.10 Vezércikk –
Olvasunk a sorok között 22.15 Híradó
23.10 Napi aktuális (ism.) 24.00 Radar
(ism.) 1.30 Hazahúzó 2.00 Vetítő
(ism.): Bűnösök kora, 5–6. rész 3.20
Televíziós vásárlás 4.00 Radar (ism.)
4.40 Háború Ukrajnában (ism.)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.10 Teleshop
12.05 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (ism.) 12.45 A Konyhafőnök – Le-
gendás évadhoz terítünk – Gasztrore-
ality, 9/31. (ism.) 15.25 A sors köny-
vei, 55. 16.40 Szerelem és más ba-
jok, 39. 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 18.55 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (élő) 20.00 A Konyhafő-
nök – Legendás évadhoz terítünk –
Gasztroreality, 9/32. 22.35 RTL Hír-
adó 23.10 Házon kívül – Heti maga-
zin 23.45 Leo nardo – Olasz–ame ri -
kai–an gol–fran cia-spa nyol filmsoro-
zat, 3. A milánói udvarban 1.00 Leo-
nardo – Olasz–ame ri kai–an gol–fran -
cia-spa nyol filmsorozat, 4. Intrikák

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 9.05 Egymás közt
10.05 Kerengő (MKR) 10.45, 19.50 A
lélek szava 11.05 Cseperedő 11.30
Vatikáni Rádió (ism.) 12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium; Szólj, Uram!
13.05 A zene mesterei (ism.) 14.05 Az
erdő fohásza 14.35 Legyetek szen-
tek! 15.05 Templom-tér-kép (MKR)
15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kívánság-
műsor 16.30 Iránytű 17.00 Regionális
hírek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40
Regionális sporthírek 18.00 Rózsafü-
zér 18.35 Könyv-jelző (ism.) 19.15
Mustármag 19.45 Esti mese 20.05
Egyházfórum 21.05 Kávéház (ism.)
22.10 Mindennapi egészségünk
(ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 7/1.
7.00 Expedíciók Steve Backshall-lel, 2.
8.05 Mérnöki katasztrófák, 5. 9.05
Mérnöki csodák, 6/8. 10.05 Opálvadá-
szok, 4/15. 11.05 Beépített főnök –
Amerika, 10/4. 12.05 Mérnöki kataszt-
rófák, 6. 13.05 A világ ikonikus szállo-
dái, 2. 14.00 Mérnöki csodák, 6/9.
15.00 Opálvadászok, 4/15. 16.00 A
vademberek Ben Fogle-lal, 7/2. 17.00
Nehezebb, mint gondolnád!, 9–10.
18.00 A világ ikonikus szállodái, 3.
19.00 Élet a fagypont alatt, 7/19. 20.00
Opálvadászok, 4/16. 21.00 Történelmi
pillanatok, 33. 21.05 Kémfortélyok, 7.
22.00 A második világháború: Egy bi-
rodalom ára, 7. 23.05 Rácsok mögött:
a világ legkeményebb börtönei, 2/7.
0.05 Nehezebb, mint gondolnád!, 9.

6.00, 9.00 Televíziós vásárlás 7.30
Építők (ism.) 8.00 Harmadik félidő-ext-
ra – Férfi kézilabda BL, Final Four,
előzetes (ism.) 10.00 Kézilabda – BL,
férfiak, csoportkör, Telekom Veszp-
rém–Barcelona (ism.) 12.00 NBA, pla-
yoff, döntő, 5. mérkőzés (ism.) 15.00
Tájfutás – Sprint Liga döntő, Hódme-
zővásárhely 15.30 Kerékpár – Tour de
Suisse, 3. szakasz (élő) 18.00 Atlétika
– Paavo Nurmi Games, Turku (élő)
20.00 Harmadik félidő-extra – Férfi ké-
zilabda BL, Final Four, előzetes (élő)
21.00 Mai helyzet 21.15 UFC 275,
Szingapúr, Glover Teixeira–Jirí Proc-
házka (ism.) 0.45 Labdarúgás – Baj-
nokok Ligája-magazin (ism.) 1.45 Ae-
rosport 2.00 Biliárd. 1. nap, World Cup
of Pool, Essex (ism.)

4.55 Családi titkok – Realitysorozat
6.15 Mokka – Reggeli magazin 8.45
Mokkacino – Reggeli magazin 10.45
Csapdába csalva – Né met realityso-
rozat, 41. A nővérem titka 11.15 Té-
nyek Plusz 12.00 Tények délben –
Hírműsor 12.30 Walker, a texasi ko-
pó, 24. Jéghideg szemek, 1. 13.30
Walker, a texasi kopó, 25. Jéghideg
szemek, 2. 14.35 A szerelem aromá-
ja, 15. 15.40 Fazilet asszony és lá-
nyai, 88. 16.45 Remények földje –
Tö rök sorozat, 30. 18.00 Tények –
Hírműsor 18.45 Tények Plusz 19.50 A
hegyi doktor újra rendel XV. – Né met
filmsorozat, 15/2. 20.45 Doktor Bala-
ton – Ma gyar filmsorozat, 44. 21.50 A
Bank – Game-show, 2. 23.15 A cso-
dadoktor – Tö rök filmsorozat, 44.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

9.00 Koronás sas 9.50 Vers 10.00 Le-
gendás autók 10.25 A világörökség
kincsei 10.50 A tehenek titkos élete
11.45 Múzeumtúra – fran cia módra
12.40 Az ókori Róma titkai 13.35 Sze-
relmi álmok – Ma gyar játékfilm, 2/1.
15.25 Hazajáró 15.55 Ma gyar Króni-
ka 16.25 Koronás sas 17.30 Ön is
tudja? 18.00 Ez itt a kérdés portré
18.45 Agenda 19.00 Az ókori Róma
titkai 20.00 Hamlet – Ame ri kai–an gol–
fran cia–olasz–spa nyol filmdráma
22.20 Poldark, 1. 23.25 Akik a hazára
voksoltak – Sopron 1921 0.25 Agen-
da 0.40 Kovács Margit – Már csak
cserép beszél 1.05 Zegzugos történe-
tek 1.35 Szerelmi álmok, 2/1. 3.20
Kézművek 3.30 Kunszt 4.00 Novum
(ism.) 4.25 Kincskereső (ism.)

5.55 Tenisz. WTA-torna, Berlin (ism.)
7.55 Reggeli Start. (Benne: Sport 24)
(élő) 9.00 Sport 24 9.10 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 11.00 Tenisz.
WTA-torna, Berlin (élő) 19.00 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 19.10 Fé-
lelem nélkül. Autósmagazin (ism.)
19.40 Labdarúgás. Ligue 1 Exkluzív
(ism.) 20.00 Labdarúgás. PL-sztárok
testközelben – Harry Kewell 20.30
Sport 24 20.40 Labdarúgás. Ligue 1
(ism.) 22.30 Jégkorong. ICE, ism 0.50
Reggeli Start. Válogatás

8.30 Karácsonyi vakáció – Ame ri kai
vígjáték 10.25 Alvin és a mókusok, 2.
– Ame ri kai animációs vígjáték 12.10
Nagyon vadon, 2. – Ame ri kai animá-
ciós kalandfilm 13.45 A lázadó – Ame -
ri kai kalandfilm 16.10 Elektra – Ame -
ri kai akciófilm 18.10 Shazam! – Ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Zachary Levi,
Mark Strong, Asher Angel, Djimon
Hounsou. R.: David F. Sandberg
21.00 The Commuter: Nincs kiszállás
– Ame ri kai–fran cia akciófilm – Fsz.:
Liam Neeson, Vera Farmiga, Sam
Neill, Patrick Wilson. R.: Jaume Col-
let-Serra 23.15 Kardhal – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: John Travolta, Hugh
Jackman, Halle Berry. R.: Dominic
Sena 1.15 Szemtől szemben – Ame -
ri kai akciófilm – R.: Michael Mann

9.00, 21.00 Receptbolondok 9.30,
21.30 Martin kedvenc halételei 10.00,
22.00 Jó szakács, rossz szakács
10.30 Sütimester – Mesterkurzus
11.45 Justine édes finomságai 12.15
Havas Dóra: Álmaim cukrászdája
12.45 Jamie hétköznapi kajái 13.15
Kedvenceink kedvencei 13.45 Havas
Dóra tudatos konyhája 14.15 Piknik
14.30 Az én vidéki konyhám 15.00
Jamie 30 perces kajái 15.30 Mindö-
rökké Gordon 16.30 Kevin Dundon:
Modern ír konyha 17.00 Jiří egyszerű-
en nagyszerű finomságai 17.30 A bol-
dogság receptjei 18.00 Kedvenceink
kedvencei 18.30 Havas Dóra tudatos
konyhája 19.00 Az én vidéki konyhám
19.30 Jamie 30 perces kajái 20.00
Mindörökké Gordon 

8.35 Meggyőződés – Ame ri kai életraj-
zi dráma 10.45 Négybalkezes – Fran -
cia vígjáték 12.35 A főnököm lánya –
Ame ri kai vígjáték 14.15 Kellemes
húsvéti ünnepeket! – Fran cia vígjáték
– R.: Georges Lautner 16.15 Flyboys
– Égi lovagok – Ame ri kai–an gol film-
dráma – R.: Tony Bill 19.05 Megtalálni
a nagy Őt – Ame ri kai romantikus film
– Fsz.: David Charvet, Tia Carrere.
R.: Parker Brett 21.00 Csalétek –
Auszt rál horror – Fsz.: Samuel Xavier,
Sharni Vinson. R.: Rendall Kimble
22.45 Inferno – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Jean-Claude van Damme, Pat
Morita. R.: John G. Avildsen 0.40 A
gép – An gol sci-fi – R.: Caradog W.
James 2.15 Bordertown – Átkelő a
halálba – Ame ri kai–an gol thriller

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 3–6. 8.00 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 6–8. 9.20 Daw-
son és a haverok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 3/11. 10.15 Szívek szállodája
– Ame ri kai filmsorozat, 19–21. 13.05
Doktor House – Ame ri kai sorozat, 7–
9. 16.05 A mentalista – Ame ri kai kri-
misorozat, 5/21. 17.05 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 5/22. 18.00 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat, 1.
19.00 Észbontók – Műveletlenségi
vetélkedő, 10/10–11. 21.00 Focus – A
látszat csal – Ame ri kai krimivígjáték
23.15 Bad Boys, 2. – Már megint a
rosszfiúk – Ame ri kai akcióvígjáték
2.05 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 8/7. 2.50 A mentalista – Ame ri kai
krimisorozat, 5/22.

6.45 Transzcendens – Ame ri kai–kí -
nai–an gol ak ció thril ler 9.05 Az iskolá-
ját! – Ame ri kai–ka na dai akcióvígjáték
10.45 Órák – Ame ri kai filmdráma
12.40 Időzavarban – Ame ri kai krimi –
R.: Carl Franklin 14.50 Miért éppen
Minnesota? – Ame ri kai romantikus
vígjáték – Fsz.: Harry Connick Jr, Re-
née Zellweger. R.: Jonas Elmer 16.45
Két és fél kém – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Dennis Quaid, Kathleen Turner.
R.: Herbert Ross 18.35 Lenyűgöző te-
remtmények – Ame ri kai fantasztikus
film – R.: Richard Lagravenese 21.00
A becsület lovagjai – Ame ri kai–fran cia
akciófilm – Fsz.: Hayden Christensen,
Nicolas Cage. R.: Nick Powell 22.45
Buliszerviz, 3.: A gólyák éve – Ame ri -
kai vígjáték

AMC – 14.50

Miért éppen Minnesota?
Amerikai romantikus vígjáték (2009) • A Miamiban élő fiatal,
csinos szingli, Lucy Hill (Renée Zellweger) középvezető egy
multinacionális vállalatnál, de ennél is magasabbra tör, az egyé-
ni érvényesülésért mindenért hajlandó. Talán nem véletlen, hogy
a cég igazgatója őt bízza meg azzal, hogy vezényelje le egy gyár
átszervezését egy világtól elzárt városkában, Minnesotában. A
kizárólag profitban gondolkozó társaság és Lucy számára ez ru-
tinfeladatnak számít. Az, hogy mi lesz a gyár alkalmazottaival,
hogyan, miből fognak megélni, huszadrangú kérdés, ez igazán
nem az ő gondjuk... Az alaptörténet drámai végkifejletet sejtet,
ahogyan ez az életben is történni szokott hasonló helyzetekben.
Jonas Elmer rendező célja azonban vígjáték létrehozása volt, így
a mozi közepétől már sejtjük, hogy itt a drámaiság feloldódik a
meseszerűségben. (bd)
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Hacsak lehet, játszik a gyermek. 
Mert végül a játék komolyodik munkává. 

Boldog ember, 
ki a munkájában megtalálja a valamikori játék hangulatát.

Sütő András
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15.50 Álmok álmodói
15.55 Mindennapi
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Időjárás-jelentés
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Hrvatska Kronika
17.15 Ecranul nostru
17.45 Itthon vagy!
18.10 A hegyi doktor, I., 15/3. A halál

és a lányka (ism.)
19.05 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/80. (ism.)
10.00 Nyár ‘22
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A boros fickó – Spa nyol isme-

retterjesztő sorozat, 6/3. A por tu -
gál vinho verde titka

13.25 Almárium válogatás
14.15 Időjárás-jelentés
14.20 Egy perc híradó
14.20 A kihívásokkal küzdő Velence

– Olasz ismeretterjesztő film
15.15 A világörökség kincsei
15.50 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VII., 24/4. A névtelen
lány

17.00 Gasztroangyal
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/81.
19.45 Mindennapi (ism.)
19.50 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, I., 15/4. Kolibri az
istállóban

20.40 Nyaralj itthon!
20.40 SzerencsePerc (ism.)
20.45 Skan di náv lottó
20.55 Monte Cristo grófja, 8/3.
21.55 Downton Abbey – An gol tévé-

filmsorozat, IV., 10/8.
23.00 Kenó
23.10 Katharina megoldja – A vikin-

gek kincse – Né met romantikus
film

10.45 Zoo – Szlovák családi filmso-
rozat, 52.

11.40 Rex Kanadában
12.20 Hogy volt?!
13.15 Kárpát-medence (ism.)
13.35 Világ (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Család’22 (ism.)
16.20 Élő egyház (ism.)
16.45 Kárpát-medence (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.15 Almárium válogatás (ism.)
18.05 Édes anyanyelvünk
18.20 Táncház
18.50 Élő népzene
19.25 „...egy jelszót tanuljatok meg:

Nem adom fel!” (ism.)
10.15 Vers (ism.)
10.20 Rome Reports (ism.)
10.45 Neked szól! (ism.)
10.50 Jó embert keresünk! (ism.)
11.00 De őszintén! (ism.)
11.10 Álmok álmodói
11.25 Nyári keringő – Ma gyar tévéjá-

ték
13.00 Híradó
13.25 Hrvatska Kronika (ism.)
13.50 Ecranul nostru (ism.)
14.20 Kincskereső (ism.)
14.50 Nyár ’22 (ism.)
16.50 Hazajáró (ism.)
17.20 Ízőrzők
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Hogy volt válogatás
21.00 Híradó
21.20 V4 Híradó
21.30 Nyaralj itthon!
21.35 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Egynyári kaland – Ma gyar té-

véfilm, 6/3.
22.35 Moszkva tér – Ma gyar játék-

film
24.00 Hagyaték
10.30 Vers
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Hogy volt válogatás (ism.)
12.25 Nyári keringő – Ma gyar tévéjá-

ték (ism.)
13.50 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.05 Egynyári kaland, 6/3.
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.25 Álmok álmodói
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Itthon vagy! (ism.) 11.00
Híradó 11.20 Időjárás 11.22 Most tör-
ténik 11.30 Hírek 11.33 Család’22
(ism.) 12.00 Déli harangszó 12.01
Híradó 12.45 Időjárás 13.00 Híradó
12.50–17.50 Ma délután. Benne:
13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelentés
13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20 Időjá-
rás-jelentés 14.30 Hírek 14.33 Kár-
pát-medence (ism.) 15.00 Híradó
15.20 Időjárás-jelentés 15.30 Hírek
15.33 Esély (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Summa – Gazdasági ma-
gazin (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Világ (ism.) 17.50–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 18.35 Idő-
járás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Hír-
adó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

6.40 Kis kedvencek a világ körül 6.50
Az ifjú Marco Polo kalandjai 7.15 Al-
vin és a mókusok 7.25 A dzsungel
könyve 7.40 Zoom, a fehér delfin 8.05
Mickey egér játszótere 8.30 Elena,
Avalor hercegnője 8.50 Jake és So-
haország kalózai 9.15 Fancy Nancy
Clancy 9.40 Geronimo Stilton 10.05

Albert felfedezőúton 10.30 Leo da
Vinci 10.45 Chuggington pályaudvar
10.50 Kismackó kalandjai 11.00 Dör-
mögőék újabb kalandjai 11.10 Frakk,
a macskák réme 11.15 Bogyó és Ba-
bóca 11.20 A legkisebb Ugrifüles
11.25 Bing 11.35 Frakk, a macskák
réme 11.45 Kék egér 11.55 Cigány-
mesék 12.00 Vigyázz, kész, Net!
12.05 Power Players 12.30 Varázslók
a Waverly helyből 12.50 Treflik család
13.00 Will 13.05 MeteoHeroes –
Együtt a Földért! 13.10 Mölang 13.15
M2 matricák 13.20 DOODLEBOO
13.35 Super Wings – A szárnyalók
14.00 Idefix és a Féktelen falka 14.10
Miffy kis és nagy kalandjai 14.25
Franklin 14.50 Milo 15.15 Noddy, a
mesterdetektív 15.25 Zou 15.50 Gye-
rekversek 15.53 Hetedhét kaland
16.00 Super Wings – A szárnyalók
16.25 Az ifjú Marco Polo kalandjai
16.50 Mickey egér játszótere 17.15
Elena, Avalor hercegnője 17.40 Jake
és Sohaország kalózai 18.05 Fancy
Nancy Clancy 18.30 Geronimo Stilton
18.55 Lucky, a kölyök 19.20 Alvin és
a mókusok 19.30 Idefix és a Féktelen
falka 19.45 Ici-pici cicák 19.50 Heted-
hét kaland 

20.10 Friss 20.40 KiberMa 21.15 Az
A38 hajó színpadán 22.15 Akusztik

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Kipke Tamás olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 A föld sója
8.23 Műsorajánló 8.42 Heuréka – a
tudomány pillanatai 8.50 Tény-kérdés
– napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Házunk táján – családi
magazin 10.04 Pannon mozaik 10.30
Varázsdoboz – mesés irodalom 11.04
Ma gyar téka 11.30 Dallamív 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imád-
ság 12.08 Napi evangélium (ism.)
12.30 Zenei közelkép – műsorvezető:
Boros Attila 12.45 Guzsalyas – tánc-
házi muzsika 13.04 Hangárium – a
könnyűzene kiválóságai 13.30 Rádiós
regénytár – A vadember és családja.
Móra Ferenc regényéből Dunai Ta-
más olvas föl, 24/2. 14.04 Vendég-ol-
dal – válogatás a Szent István Rádió
műsorából 15.04 Hangoló – az opera-
irodalom gyöngyszemei 15.30 Világ-
egyház (ism.) 16.04 Glóbuszmorzsák
16.30 Mozgásban 17.04 Kerengő –
közéleti beszélgetések 17.30 Keren-
gő – külpolitikai beszélgetések 18.04
Házunk táján – családi magazin
(ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Varázsdoboz –
mesés irodalom (ism.) 20.04 Miért
szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell – kulturá-
lis paletta (ism.) 21.04 Meg nem tör-
tént históriák 21.30 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 21.50 Napi
evangélium (ism.) 22.04 Kerengő –
közéleti beszélgetések (ism.) 22.30
Kerengő – külpolitikai beszélgetések
(ism.) 23.00 Rádiós regénytár – A
vadember és családja. Móra Ferenc
regényéből Dunai Tamás olvas föl,
24/2. (ism.) 23.30 Zenei kincsestár
0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél
után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55 Na-
pi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország! 9.05
Napközben 11.00 Krónika 11.05 A hely
11.30 Vendég a háznál 11.55 Harangszö-
veg 12.01 Déli harangszó a dunabogdányi
Nepomuki Szent János plébánia-templom
harangja szól 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Üt-
köző 13.30 Minden időben – a Ma gyar Református Egy-
ház félórája 14.00 Krónika 14.05 Egyperces novellák 14.25
Krónika 14.30 Felfedező – nyelvről, irodalomról, zenéről
15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25
Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika
16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este
19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10 A rettentő gö rög vitéz
20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35
Egyszer volt... 21.00 Krónika 21.05 Rádiószínház kulissza
21.05 Rózsaméz 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30
Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző
23.30 Zene 23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló
0.10 Vendég a háznál 0.30 Az este 1.00 Nagyok

6.05 Muzsikáló reggel 10.00 Muzsikáló déle-
lőtt 12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Angela
Hewitt zongoraestje, 1. Johann Sebastian
Bach: a-moll prelúdium és fúga BWV 894, 2.
Wolfgang Amadeus Mozart: D-dúr szonáta K
284, 3. Frédéric Chopin: a) f-moll noktürn op.
55/1, b) Esz-dúr noktürn op. 55/2, c) E-dúr

scherzo op. 54, ráadás: Frédéric Chopin: Esz-dúr noktürn
op. 9/2 13.40 A Svéd Rádió Szimfonikus Zenekarának
hangversenye 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután
19.00 Összhang – a zenei élet aktualitásai 19.35 Fazil Say
zongoraestje, 1. Johann Sebastian Bach – Ferruccio Bu-
soni: d-moll chaconne a d-moll partitából BWV 1004, 2. Jo-
seph Haydn: a) C-dúr szonáta Hob. XVI:35, b) f-moll vari-
ációk Hob. XVII:6, ráadás: George Gershwin – Fazil Say:
Summertime 20.25 A MÁV Szimfonikus Zenekar hangver-
senye. Vez.: Takács-Nagy Gábor. Km.: Pinchas Zukerman
(mélyhegedű), 1.Kodály Zoltán: a) Fölszállott a páva – vál-
tozatok ma gyar népdalra, b) Háry János – szvit, 2. Bartók
Béla – Serly Tibor: Brácsaverseny (Zukerman), ráadás:
Georg Philipp Telemann: G-dúr brácsaverseny – I. Largo,
3. Kodály Zoltán: Galántai táncok 22.00 Ars nova – a 
XX–XXI. század zenéje. Alekszej Ljubimov zongorázik
23.00 Jazzmozaik 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Életrenövelő 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Az ígéret földje 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg
gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor
Lépes Lóránt atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hír-
percek 9.00 Szentmise – Hatvan-újvárosi Szent István király-templom 9.45
Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírper-
cek 10.45 Erősebb a gyűlöletnél 10.50 Hozzád száll a dal 11.25 Zsolozsma –
olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Mű-
sorismertetés 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia
13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló
14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes
rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egysze-
rű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Ceferino ház 18.50 Igéző
18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Inter arma caritas 19.45
Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Örömmel fordulok feléd 20.40
Valóságos jelenlét 20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális 21.55 Hírpercek 22.00 Szü-
lessünk újjá! 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20
Jászol és kereszt 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.50 Kézilabda-mérkőzés (ism.) 6.30
Sporthíradó 7.30 Kosárlabda-maga-
zin (ism.) 8.30 Kézilabda-magazin
(ism.) 9.25 Boxutca (ism.) 10.00
Sporthíradó 10.30 Fradi Tv (ism.)
11.00 UEFA NL – Anglia–Magyaror-
szág csoportkör mérkőzés (ism.)
13.00 Sporthíradó 13.30 Triatlon vi-
lágbajnoki sorozat – Leeds – férfi
sprintverseny (ism.) 14.55 Kosárlab-
da-mérkőzés (ism.) 17.00 Sporthír-
adó 17.15 Forma–2 Azerbajdzsán –
Főfutam (ism.) 18.30 Felvezető 19.00
Tippmix férfi kosárlabda NB I – Dön-
tő, 1. mérkőzés (élő) 20.45 Értékelő
21.05 Sporthíradó 21.40 UEFA Nem-
zetek Ligája – Anglia–Magyarország
csoportkör mérkőzés (ism.) 23.35
Röplabda-mérkőzés (ism.) 1.40 Triat-
lon világbajnoki sorozat – Leeds –
csapatverseny (ism.) 3.10 Triatlon vb-
sorozat – Leeds – női sprintverseny
(ism.) 4.30 Kerékpártúra (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.00,
22.45 Belső világunk szépségei 9.50,
18.50 Élő liturgia (ism.) 10.10 Párbe-
széd az emberért – Platthy Iván mű-
sora 11.05 Ferencesek 11.35 Aposto-
lok fóruma (élő) 12.00 Imamaraton –
Medzsugorjei Béke Királynéja, Bosz-
nia-Hercegovina 13.00 Hírek 13.15
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő
Károly atyával 15.00 Irgalmasság órá-
ja 15.30, 23.30 Képújság 16.00 Ima-
szándék-fogadás – 06-1-704-4444
(élő) 18.20 Apostolok fóruma (ism.)
19.30 Katekézis (ism.) 20.00 Össz-
hang (ism.) 20.30 Budai híradó 20.45
Mária köszöntő 21.30 Női karizmák
(ism.) 23.15 Szeretetláng (ism.) 

0.30 Vatikáni Rádió 1.00 A Szent Ist-
ván Televízió műsora 5.00 Vatikáni Rá-
dió magyar adása 5.20, 16.30 Napi
gondolatok az evangéliumról 6.00 Sal-
kaházi esték 7.00 Szentmise (élő)
7.30 Jézus Szent Szíve-litánia 8.00
Vatikáni Rádió 8.30 Szentmise (élő)
9.10 Délelőtt – Telethon (élő) 1130 Lá-
togató 1200 Úrangyala 1205 Szentmi-
se 12.40 Miért is? 15.00 Az Isteni Ir-
galmasság rózsafüzére (élő) 1525 A
nap verse 1530 Jézus Szent Szíve-li-
tánia 16.00 Rosarium 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise a
katolikus médiamisszióért (élő) 18.00
Salkaházi esték – Erdő Péter bíboros
atya előadása (élő) 19.00 Vaticano
19.30 EWTN Hírnök 20.00 Szentmise
2100 Heti Pro-Life 22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 7.00 Híradó 8.00
Háború Ukrajnában 9.00 Mozaik
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Vetí-
tő: Jelenetek egy operatőr életéből –
Hildebrand István legendáriuma, 1.
rész R.: Kocsis Tibor 12.00 Híradó
13.00 Háború Ukrajnában 14.00 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver
17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30 Hír-
adó 19.10 Napi aktuális 20.00 Híradó
20.30 Napi aktuális 21.10 Vezércikk –
Olvasunk a sorok között 22.15 Híradó
23.10 Napi aktuális (ism.) 24.00 Ra-
dar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő
(ism.): Jelenetek egy operatőr életé-
ből – Hildebrand István legendáriuma,
1. rész 3.00 Televíziós vásárlás

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.10 Teleshop
12.05 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (ism.) 12.45 A Konyhafőnök – Le-
gendás évadhoz terítünk – Gasztrore-
ality, 9/32. (ism.) 15.25 A sors köny-
vei, 56. 16.40 Szerelem és más ba-
jok, 40. 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 18.55 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (élő) 20.00 A Konyhafő-
nök – Legendás évadhoz terítünk –
Gasztroreality, 9/33. 22.35 RTL Hír-
adó – Késő esti kiadás 23.10 Veroni-
ca Mars – Ame ri kai krimisorozat, 4/7.
A háború istenei 0.20 Veronica Mars,
4/8. Az utolsó csapás 1.45 Édes Ott-
hon (ism.) 2.30 CSI: Miami helyszíne-
lők – Ame ri kai krimisorozat, 6/17.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek (ism.) 8.15 Játék 8.45 Lapszem-
le 9.05 Múltunk pillérei 10.05, 22.10
Szószóló 10.45, 19.50, 22.50 A lélek
szava 11.05 Évezredek asztalánál
11.30, 23.05 Vatikáni Rádió 12.05 Egy-
házi hírek 12.15 Evangélium; Szólj,
Uram! 13.05 Nem középiskolás fokon
(ism.) 13.40 Népzenei kincsestár
14.05, 21.35 Úton és útfélen 14.35 Ne-
uma (ism.) 15.15 Hétvégi levél (ism.)
15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Érték-adó
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora esti
hírmondó 17.40 Regionális sporthírek
18.00 Rózsafüzér 18.35 MKR-portré-
műsor 19.15 Iránytű (ism.) 19.45 Esti
mese 20.10 Beszélő könyvek 20.35
Kapcsolj rá! 21.05 Sziluett (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 7/2.
7.00 Expedíciók Steve Backshall-lel,
3. 8.05 Mérnöki katasztrófák, 6. 9.05
Mérnöki csodák, 6/9. 10.05 Opálvadá-
szok, 4/16. 11.05 Beépített főnök –
Amerika, 10/5. 12.05 Mérnöki kataszt-
rófák, 7. 13.05 A világ ikonikus szállo-
dái, 3. 14.00 Mérnöki csodák, 6/10.
15.00 Opálvadászok, 4/16. 16.00 A
vademberek Ben Fogle-lal, 7/3. 17.00
Nehezebb, mint gondolnád!, 10–11.
18.00 A világ ikonikus szállodái, 4.
19.00 Élet a fagypont alatt, 8/1. 20.00
Opálvadászok, 4/17. 21.00 Történelmi
pillanatok, 23. 21.05 Kémfortélyok, 8.
22.00 A második világháború: Egy bi-
rodalom ára, 8. 23.05 Rácsok mögött:
a világ legkeményebb börtönei, 3/1.
0.05 Nehezebb, mint gondolnád!, 10.

8.30 Baseball – Plays of the Week, 8.
rész (ism.) 9.00 Harmadik félidő-extra
– Férfi kézilabda BL, Final Four, elő-
zetes (ism.) 10.00 Darts League, 17.
állomás, döntő, Berlin (ism.) 13.30
Kézilabda – BL, férfiak, csoportkör,
Telekom Veszprém–Kielce (ism.)
15.30 Kerékpár – Tour de Suisse, 4.
szakasz (élő) 18.00 Harmadik félidő-
extra – Férfi kézilabda BL, Final Four,
előzetes (élő) 19.00 MLB – Alapsza-
kasz, Detroit Tigers–Chicago White
Sox (élő) 22.30 Mai helyzet 22.45
Labdarúgás – BL, döntő, Párizs, Li-
verpool–Real Madrid (ism.) 1.00 Ké-
kek – A Mol-Pick Szeged hivatalos
klubtévéje (ism.) 1.30 Építők (ism.)
2.00 Biliárd. 2. nap, World Cup of Po-
ol, Essex (ism.)

4.55 Családi titkok – Realitysorozat
6.15 Mokka – Reggeli magazin 8.45
Mokkacino – Reggeli magazin 10.45
Csapdába csalva – Né met realityso-
rozat. A kemping mindenkié 11.15 Té-
nyek Plusz 12.00 Tények délben
12.30 Rex felügyelő – Osztrák krimi-
sorozat, 1. A végállomás: Bécs, 1.
13.30 Rex felügyelő – Osztrák krimi-
sorozat, 2. A végállomás: Bécs, 2.
14.35 A szerelem aromája, 16. 15.40
Fazilet asszony és lányai, 89. 16.45
Remények földje – Tö rök sorozat, 31.
18.00 Tények 18.45 Tények Plusz
19.50 A hegyi doktor újra rendel – Né -
met sorozat, 3. Látszat 20.45 Doktor
Balaton, 45. 21.50 A Bank – Game-
show, 3. 23.15 A csodadoktor, 45.
0.15 Rex felügyelő, 1. (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

9.00 Koronás sas 9.50 Vers 10.00 Itá-
lia rejtett kincsei 10.25 A világörökség
kincsei 10.50 A Baltikum óriásai – Já-
vorszarvasok Matsaluban 11.45 Mú-
zeumtúra – fran cia módra 12.45 Az
ókori Róma titkai 13.35 Álmok álmo-
dói 13.50 Szerelmi álmok, 1–2. – Ma -
gyar játékfilm, 2/2. 14.55 Dal a felhők
közül 15.10 Olasz városok 15.25 Er-
dei utakon – Reviczky Gáborral 15.55
Tőkéczki és Takaró: Történelem és
irodalom 16.25 Koronás sas 17.20
Vers 17.30 Ön is tudja? 18.00 Ez itt a
kérdés portré 18.45 Agenda 19.00 Az
ókori Róma titkai 19.50 Egy perc hír-
adó 20.00 Kunszt 20.30 MüpArt Clas-
sic 22.35 Szerelmes nővérek – Oszt-
rák–svájci–né met filmdráma 0.50
Agenda 1.10 Talentum

6.05 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 7.55
Reggeli Start. (Benne: Sport 24) (élő)
9.00 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
9.10 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 11.00
Tenisz. WTA-torna, Berlin (élő) 19.00
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
19.10 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 21.00 Labdarúgás. Premier Le-
ague (ism.) 22.50 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 23.00 Jégkorong.
ICE 1.35 Reggeli Start. Válogatás

9.10 Álomnagyi – Fran cia filmvígjáték
11.10 Kilenc élet – Fran cia–ame ri kai
filmvígjáték 12.55 A kábelbarát –
Ame ri kai vígjáték 15.00 Haláli fegyver
– Ame ri kai akcióvígjáték 16.50
Csúcsformában – Ame ri kai akcióvíg-
játék – R.: Brett Ratner 18.50 The
Commuter: Nincs kiszállás – Ame ri -
kai–fran cia akciófilm – Fsz.: Liam Ne-
eson, Vera Farmiga, Sam Neill, Pat-
rick Wilson. R.: Jaume Collet-Serra
21.00 Mobil – Ame ri kai ak ció thril ler –
Fsz.: Kim Basinger, Chris Evans, Ja-
son Statham, William H. Macy, Jessi-
ca Biel, Richard Burgi, Adam Taylor
Gordon. R.: David R. Ellis 23.00 Vírus
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Dustin
Hoffman, Rene Russo, Morgan Free-
man. R.: Wolfgang Petersen

9.00, 21.00 Receptbolondok 9.30,
21.30 Martin kedvenc halételei 10.00,
22.00 Jó szakács, rossz szakács
10.30 Sütimester – Mesterkurzus
11.45 Justine édes finomságai 12.15
Havas Dóra: Álmaim cukrászdája
12.45 Jamie hétköznapi kajái 13.15
Kedvenceink kedvencei 13.45 Havas
Dóra tudatos konyhája 14.15 Piknik
14.30 Az én vidéki konyhám 15.00 Ja-
mie 30 perces kajái 15.30 Mindörökké
Gordon 16.30 Kevin Dundon: Modern
ír konyha 17.00 Jiří egyszerűen nagy-
szerű finomságai 17.30 A boldogság
receptjei 18.00 Kedvenceink kedven-
cei 18.30 Dóra a piacon 19.00 Az én
vidéki konyhám 19.30 Jamie 30 per-
ces kajái 20.00 Mindörökké Gordon
22.30 Sütimester – Mesterkurzus

8.00 Két Haver és a mágikus tükör –
Né met családi vígjáték 9.45 Megtalál-
ni a nagy Őt – Ame ri kai romantikus
film 11.50 Távol Afrikától – Ame ri kai
romantikus dráma 15.10 Van az a
pénz, ami megbolondít – Ame ri kai
filmvígjáték – Fsz.: Diane Keaton, Qu-
een Latifah. R.: Callie Khouri 17.10
Marakodók – Fran cia vígjáték – Fsz.:
Annie Girardot, Louis de Funes. R.:
Claude Zidi 19.10 Ne hagyd magad,
Bill! – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Aaron
Eckhart, Jessica Alba. R.: Bernie
Goldmann, Melisa Wallack 21.00 In-
ferno – Ame ri kai akciófilm – R.: John
G. Avildsen 22.45 Krokodil, 2. – Ame -
ri kai horror – R.: Gary Jones 0.45
Gyilkosságba hajszolva – Ame ri kai
akciófilm

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 6–9. 8.00 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 8–10. 9.20
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 3/12. 10.20 Szívek szál-
lodája – Ame ri kai filmsorozat, 4/21.
11.15 Szívek szállodája – Ame ri kai
filmsorozat, 4/22. 12.10 Szívek szál-
lodája – Ame ri kai filmsorozat, 5/1.
13.05 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 8/9. 14.05 Doktor House – Ame -
ri kai sorozat, 8/10. 15.05 Doktor Ho-
use – Ame ri kai sorozat, 8/11. 16.05 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
1–2. 18.00 A mentalista – Ame ri kai
krimisorozat, 3. 19.00 Észbontók X.
21.00 Az Argo-akció – Ame ri kai thril-
ler 23.30 Focus – A látszat csal –
Ame ri kai krimi-vígjáték

8.40 A főnököm lánya – Ame ri kai víg-
játék 10.20 Zorro – Olasz–fran cia ka-
landfilm 12.45 Szárnyát vagy comb-
ját? – Fran cia vígjáték – Fsz.: Colu -
che, Louis de Funes. R.: Claude Zidi
14.55 Szórd a pénzt és fuss! – Ame ri -
kai vígjáték – Fsz.: John Candy, Ric-
hard Pryor. R.: Walter Hill 17.05 Ked-
ves John! – Ame ri kai romantikus drá-
ma – R.: Lasse Hallström 19.10 A ka-
landor – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Je-
an-Claude van Damme, Roger Moo-
re. R.: Jean-Claude Van Damme
21.00 D-War – Sárkányháború – Dél-
ko re ai fantasy – Fsz.: Amanda Bro-
oks, Jason Behr. R.: Hyung-Rae
Shim 22.30 Arcmás – Ame ri kai–fran -
cia–ka na dai thriller – R.: Julien Mag-
nat 0.35 A lény, 2. – Ame ri kai sci-fi

M5 – 22.35

Szerelmes nővérek
Osztrák–svájci–német filmdráma (2014) • Hogy a szerelemnek
vannak határai, az a legtöbb korban ismert, sőt közhelyes megál-
lapítás volt. A mindent elsöprő szenvedély abszolút felsőbbren-
dűségét a romantika hozta be a köztudatba, melynek a társadal-

mi szokásokkal szembeni feszültségére azóta is katartikus remek-
művek épülnek. Filmünkben Friedrich Schiller (Florian Stetter),
a weimari klasszikusok egyik legnagyobb alakja keveredik gya-
núba, miszerint felesége (Henriette Confurius) mellett annak nő-
vérébe (Hannah Herzsprung) egyaránt szerelmes volt, s a höl-
gyek nem utasították el e különös szerelmi háromszög örömeit.
Dominik Graf visszafogott stílusú, pazar kosztümöket felvonul-
tató filmje nem von le nagy, drámai következtetéseket, egyszerű-
en csak eljátszik a gondolattal: mi lenne, ha a szerelem egyszeri-
ben határtalanná válna. (PaksaB)
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14.00 Nyár ‘22 (ism.)
15.50 Álmok álmodói
15.55 Mindennapi
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Alpok-Duna-Adria
17.15 Öt kontinens (ism.)
17.50 Itthon vagy!
18.15 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, I., 15/4. Kolibri az
istállóban (ism.)

19.05 Az érzelmek tengerén – Tö rök
tévéfilmsorozat, I., 123/81. (ism.)

10.00 Nyár ‘22
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A boros fickó
13.25 Almárium válogatás
14.20 Egy perc híradó (ism.)
14.20 A csodálatos disznók – Ame ri -

kai–osztrák–an gol ismeretterjesz-
tő film

15.15 A világörökség kincsei – Man-
tova – A reneszánsz Itália eszmé-
nyi városa – Olaszország

15.30 A világörökség kincsei – Nem-
rut Dagi – Az istenek trónja – Tö-
rökország

15.50 Don Matteo – Olasz tévéfilm-
sorozat, VII., 24/5. Ez nem vicc

16.50 SzerencsePerc (ism.)
17.00 Gasztroangyal
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/82.
19.40 Mindennapi (ism.)
19.50 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, I., 15/5. A farkas
20.45 Nyaralj itthon!
20.45 Jártál már a Holdon? – Olasz

filmvígjáték
22.45 Agapé
23.35 Kenó
23.45 Édes Anna – Ma gyar filmdrá-

ma
11.15 Zoo – Szlovák családi filmso-

rozat, 53.
12.05 Rex Kanadában
12.50 Divat & dizájn
13.15 Ma gyar gazda (ism.)
13.35 Kék bolygó (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Novum (ism.)
16.25 Summa (ism.)
16.50 Világ (ism.)
17.10 Mindennapi (ism.)
17.20 Almárium válogatás (ism.)
18.15 Táncház
18.45 Élő népzene
19.15 Jó ebédhez szól a nóta
10.10 Vers (ism.)
10.20 Új nemzedék (ism.)
10.45 Világ-Vallás (ism.)
11.00 Találkozás (ism.)
11.20 A Stomfay család – Ma gyar té-

véjáték
13.00 Híradó
13.25 Alpok-Duna-Adria (ism.)
13.50 Öt kontinens (ism.)
14.15 Noé barátai (ism.)
14.50 Nyár ‘22 (ism.)
16.45 Szerelmes földrajz
17.20 Ízőrzők
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Szenes Iván-emlékkoncert

2017
21.00 Egy perc híradó (ism.)
21.00 A NAGYOK
21.35 Nyaralj itthon!
21.35 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Egynyári kaland – Ma gyar té-

véfilm, 6/4.
22.40 Velünk élő Trianon – Egy

majdnem betiltott filmsorozat –
Ma gyar dok.-film-sorozat, 14/7.

23.40 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.30 Vers
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Szenes Iván-emlékkoncert

2017 (ism.)
12.20 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
12.35 Moszkva tér – Ma gyar játék-

film (ism.)
14.05 Egynyári kaland, 6/4.
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Álmok álmodói
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Unió27 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Élő egyház (ism.)
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután. Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Esély (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Unió27 – Európai
uniós magazin (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.33 Planet 22 (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33 Csa-
lád’22 (ism.) 17.50–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 18.35 Időjárás-
jelentés 19.00 Hírek 19.30 Híradó
21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó 21.30
Világhíradó 22.00 Híradó 22.40–
24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00 Híradó
23.15 An gol nyelvű hírek 23.18 Né -
met nyelvű hírek 23.20 Orosz nyelvű
hírek 23.25 Kí nai nyelvű hírek 23.30
Világhíradó 24.00 Himnusz 0.02 Zá-
róhíradó

6.20 Babar és Badou kalandjai 6.40
Kis kedvencek a világ körül 6.50 Az if-
jú Marco Polo kalandjai 7.15 Alvin és
a mókusok 7.25 A dzsungel könyve
7.40 Zoom, a fehér delfin 8.05 Mickey
egér játszótere 8.30 Elena, Avalor her-
cegnője 8.50 Jake és Sohaország ka-
lózai 9.15 Fancy Nancy Clancy 9.40
Geronimo Stilton 10.05 Albert felfede-
zőúton 10.30 Leo da Vinci 10.45
Chuggington pályaudvar 10.50 Kis-
mackó kalandjai 11.00 Dörmögőék
újabb kalandjai 11.05 Frakk, a macs-
kák réme 11.15 Szuperhős-képző
11.15 A legkisebb Ugrifüles 11.25 Bing
11.35 Vuk 11.55 Gyerekversek 12.00

Cigánymesék 12.05 Power Players
12.30 Varázslók a Waverly helyből
12.50 Treflik család 13.00 Will 13.05
MeteoHeroes – Együtt a Földért!
13.10 Mölang 13.15 M2 matricák –
Triangulum 13.20 DOODLEBOO
13.35 Super Wings – A szárnyalók
14.00 Idefix és a Féktelen falka 14.10
Postás Pat 14.25 Franklin 14.50 Milo
15.15 Noddy, a mesterdetektív 15.25
Zou 15.50 Gyerekversek 15.51 Heted-
hét kaland 16.00 Super Wings – A
szárnyalók 16.25 Az ifjú Marco Polo
kalandjai 16.50 Mickey egér játszótere
17.15 Elena, Avalor hercegnője 17.40
Jake és Sohaország kalózai 18.05
Fancy Nancy Clancy 18.30 Geronimo
Stilton 18.55 Lucky, a kölyök 19.20 Al-
vin és a mókusok 19.30 Idefix és a
Féktelen falka 19.45 Ici-pici cicák
19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Én vagyok Te!
21.15 Kulisszák mögött – Az A38 ha-
jón 22.10 Akusztik

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Jánosi Dalma olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 Venite – egy-
házi programajánló 8.23 Műsorajánló
8.42 Világújság – Táruljon fel csodá-
latos világunk! Érdekességek, színes
hírek, újdonságok a Föld minden tájá-
ról. 8.50 Tény-kérdés – napi interjú
9.04 Akvarell – kulturális paletta 9.30
Házunk táján – családi magazin
10.04 Pannon mozaik 10.30 Varázs-
doboz – mesés irodalom 11.04 Úton,
útfélen 11.30 Dallamív – jutalomjáték
12.00 Harangszó 12.01 Úrangyala-
imádság 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.30 Zenei közelkép – műsor-
vezető: Ma gyar Kornél 12.45 Guzsa-
lyas – népzenei műsor 13.04 Hangá-
rium – a könnyűzene kiválóságai
13.30, 23.00 Rádiós regénytár – A
vadember és családja. Móra Ferenc
regényéből Dunai Tamás olvas föl,
24/3. 14.04 Vendég-oldal 15.04 Han-
goló – Film–Színház–Muzsika 15.30
Meg nem történt históriák (ism.) 16.04
Arcok és sorsok – fejezetek a ma gyar
katolikus egyház életéből 16.30 Moz-
gásban – dzsesszkalendárium 17.04
A ma gyar művészet élő legendái
18.04 Házunk táján – családi maga-
zin (ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múlt-
idéző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01
Rózsafüzér-imádság 19.35 Varázs-
doboz – mesés irodalom (ism.) 20.04
Miért szeretem? – vallomások iroda-
lomról, művekről, szerzőkről 20.17
Jegyzet (ism.) 20.27 Műsorajánló
20.30 Akvarell (ism.) 21.04 Múlt és je-
len – Dér Katalin műsora 21.30 A Va-
tikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04 A
ma gyar művészet élő legendái (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján – vers éjfél után 0.30–5.30
Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.01 Déli harangszó a felsőpako-
nyi római katolikus templom harangja szól
12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek
12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30
Tanúim lesztek – a Római Katolikus Egyház félórája
14.00 Krónika 14.05 Egyperces novellák 14.25 Krónika
14.30 Felfedező – a tudomány világáról 15.00 Krónika
15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyel-
vünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés
16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55
Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap
kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00
Krónika 20.10 A rettentő gö rög vitéz 20.25 Vers napról nap-
ra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 100 éve történt... 21.00
Krónika 21.05 Rádiószínház kulissza 21.05 Rózsaméz
22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Sportvilág 23.00
Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző 23.30 Zene 23.35
A hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a ház-
nál 0.30 Az este 1.00 Nagyok 1.30 Egyperces novellák

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 10.00 Muzsikáló dél -
előtt 12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Lang
Lang zongoraestje, 1. Robert Schumann:
Abegg-variációk op 1, 2. Joseph Haydn: C-
dúr szonáta no. 50, 3. Franz Schubert: C-dúr
(Wanderer) fantázia, 4. Tan Dun: Eight Me-

mories In Watercolor op 1, ráadás: Frédéric Chopin: Desz-
dúr noktürn op 27/2 13.45 A Ma gyar Rádió Szimfonikus Ze-
nekarának Richard Strauss-hangversenye 15.00 Dankó hí-
rek 15.05 Muzsikáló délután 18.05 Budapesti Wagner-na-
pok 21.00 Rising Stars: Johan Dalene (hegedű) és Nicola
Eimer (zongora) hangversenye, 1. Maurice Ravel: II. (G-
dúr) szonáta, 2. Tebogo Monnakgotla: Companion (sea-
sons) – ősbemutató, 3. Szergej Prokofjev: II. (D-dúr) szoná-
ta op. 94, 4. Lili Boulanger: Nocturne 22.00 Ars nova – a
XX–XXI. század zenéje. Rumon Gamba vezényel, 1. Fre-
deric Austin: The Sea Venturers – nyitány (BBC Walesi Ze-
nekara), 2. Rózsa Miklós: Concerto (BBC Vonószenekara),
2. Malcolm Arnold: Hommage to the Queen – balettszvit
(BBC Filharmonikus Zenekara). Szerk.-mv.: Bánkövi Gyula
23.00 Zsámbék Jazz Open, 22. rész. Kovács Zsolt és bará-
tainak koncertje. Km.: Kovács Zsolt (dob), Francesco Dio-
dati (gitár), Váczi Dániel 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság
órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Kismamaklub 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Ör-
vendetes rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyermekekért 6.57 Hírper-
cek 7.02 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor Quirin Ágnessel és Baj -
záth Ferenc atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hír-
percek 9.00 Szentmise – Budapest II., Országúti Ferences Szent István első
vértanú-plébániatemplom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00
Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 A mi rádiónk 11.25 Zsolozsma 11.55
Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Világosság rózsa-
füzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi iroda-
lom 13.25 Palackposta 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek
14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája
15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek
16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 A közösség szol-
gálatában 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma 19.25 Evezz a mélyre!
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyek-
ről 20.16 Változó világunk 20.55 Hírpercek 21.05 Mit tehetnék érted? 21.55 Hír-
percek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból
23.20 Valóságos jelenlét 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.00 Asztalitenisz-magazin (ism.) 5.30
Kézilabda-magazin (ism.) 6.30 Sport-
híradó 7.30 Múlt és jelen – Gulyás
László beszélgetése Kő András új-
ságíró, íróval (ism.) 8.00 Röplabda-
mérkőzés (ism.) 10.00 Sporthíradó
10.30 Kézilabda-mérkőzés (ism.)
12.30 Boxutca (ism.) 13.00 Sporthír-
adó 13.30 Bringasport (ism.) 13.50
Triatlon világbajnoki sorozat (ism.)
15.30 Fradi Tv (ism.) 16.00 Pecatúra
16.30 Napos Oldal–DVTK 17.00
Sporthíradó 17.10 Strandkézilabda
magazin 17.30 UEFA NL– Anglia–Ma-
gyarország csoportkör mérkőzés
(ism.) 19.30 A víz összeköt, 8. 20.00
Atlétika Gyémánt Liga (élő) 22.00
Sporthíradó 22.30 Tippmix férfi kosár-
labda NB I – Döntő, 1. mérkőzés
(ism.) 0.30 A víz összeköt (ism.) 1.05
Napos Oldal (ism.) 1.30 Pecatúra
(ism.) 2.00 Atlétika Gyémánt Liga
(ism.) 2.55 Röplabda-mérkőzés (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.00 Beszél-
jük meg! – Somogyi Krisztina, Kézdy
Anikó és Papp Miklós előadása 10.35
Katekézis 11.05 Apostolok fóruma
(ism.) 11.30 Kultúrpont 12.00 Imama-
raton – Szűz Mária székesegyház,
Ausztrália 12.50 Hírek 13.05 Szent-
ségimádás 14.00 Igeforrás – Bábel
Balázs műsora 15.00 Irgalmasság
órája 15.30, 23.45 Képújság 16.00
Kultúrpont (ism.) 16.30 Katekézis
(ism.) 18.20 Gyereksarok 18.50 Élő li-
turgia (ism.) 20.15 Kultúrpont (ism.)
20.45 Budai híradó 21.00 Mária kö-
szöntő 21.30 Apostol (ism.) 22.45
Eucharisztikus kongresszus (ism.) 

0.30, 5.00, 13.40 Vatikáni rádió ma-
gyar adása 1.00 Heti Pro-Life 5.20,
16.30 Napi gondolatok az evangélium-
ról 6.00 Angelica anya tanítása 7.00
Szentmise (élő) 7.30 Jézus Szent Szí-
ve-litánia 8.30 Szentmise (élő) 09.00
Délelőtt – Telethon (élő) 11.30 Látoga-
tó 12.00 Úrangyala 12.05 Szentmise
12.40 Salkaházi esték – Erdő Péter bí-
boros atya előadása (ism.) 14.00
EWTN Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni
Irgalmasság rózsafüzére (élő) 15.25 A
nap verse 15.30 Jézus Szent Szíve-li-
tánia 16.00 Rosarium 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 A Szent István Televízió műsora
19.00 Rome Reports 20.00 Szentmi-
se 2100 Mohai Gábor és vendégei
22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 7.00 Híradó 8.00
Háború Ukrajnában 9.00 Mozaik
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Vetí-
tő: Jelenetek egy operatőr életéből –
Hildebrand István legendáriuma, 2.
rész R.: Kocsis Tibor 12.00 Híradó
13.00 Háború Ukrajnában 14.00 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver
17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30 Hír-
adó 19.10 Napi aktuális 20.00 Híradó
20.30 Napi aktuális 21.10 Vezércikk –
Olvasunk a sorok között 22.15 Híradó
23.10 Napi aktuális (ism.) 24.00 Ra-
dar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő
(ism.): Jelenetek egy operatőr életé-
ből – Hildebrand István legendáriuma,
2. rész 3.00 Televíziós vásárlás

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.10 Teleshop
12.05 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (ism.) 12.45 A Konyhafőnök – Le-
gendás évadhoz terítünk – Gasztrore-
ality, 9/33. (ism.) 15.25 A sors köny-
vei, 57. 16.40 Szerelem és más ba-
jok, 41. 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 18.55 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (élő) 20.00 A Konyhafő-
nök – Legendás évadhoz terítünk –
Gasztroreality, 9/34. 22.35 RTL Hír-
adó – Késő esti kiadás 23.10 Brand-
mánia – Márkákról, hirdetési iparról,
nézői szokásokról, trendekről 23.50
Mr. Whiskey – Ame ri kai akcióvígjáték-
sorozat, 1. 1.00 HighLife, 6/5. (ism.)
1.45 CSI: Miami helyszínelők, 6/18.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Reggeli beszélgetés (ism.) 9.05
Segíthetünk? 10.05 Kerengő (MKR)
10.45, 15.15, 19.50 A lélek szava
11.05 Mustármag (ism.) 11.30 Vatiká-
ni Rádió (ism.) 12.05 Egyházi hírek
12.15 Evangélium; Szólj, Uram! 13.05
Hallgassuk együtt! 14.05 Kávéház
(ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Mit
tegyek? (ism.) 16.30 Karitász percek
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora es-
ti hírmondó 17.40 Regionális sporthí-
rek 18.00 Rózsafüzér 18.35 Hangoló
(ism.) 19.15 Könyvtári barangolás
19.45 Esti mese 20.10 Kultúrkör
21.05 Feltámadt Krisztus, Boldogsá-
gunk! 21.30 Kapcsolat 22.10 Andante
(ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 7/3.
7.00 Expedíciók Steve Backshall-lel, 4.
8.05 Mérnöki katasztrófák, 7. 9.05
Mérnöki csodák, 6/10. 10.05 Opálva-
dászok, 4/17. 11.05 Beépített főnök –
Amerika, 10/6. 12.05 Mérnöki kataszt-
rófák, 8. 13.05 A világ ikonikus szállo-
dái, 4. 14.00 Észbontó verdák, 1.
14.30 Észbontó verdák, 2. 15.00 Opál-
vadászok, 4/17. 16.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 7/4. 17.00 Nehezebb,
mint gondolnád!, 11–12. 18.00 A világ
ikonikus szállodái, 5. 19.00 Élet a fagy-
pont alatt, 8/2. 20.00 Opálvadászok,
4/18. 21.00 Történelmi pillanatok, 4.
21.05 Történelemformáló fotók, 1.
22.00 A második világháború: Egy bi-
rodalom ára, 9. 23.05 Rácsok mögött:
a világ legkeményebb börtönei, 3/2.

6.00, 10.00 Televíziós vásárlás 8.00
Sportverda (ism.) 9.00 Harmadik féli-
dő-extra – Férfi kézilabda BL, Final
Four, előzetes (ism.) 10.30 Ökölvívás
– Profi gála, Budakalász, Bacskai Ba-
lázs–Xavier Kohlen (ism.) 13.30 Kézi-
labda – BL, férfiak, nyolcaddöntő, 1.
mérkőzés, Vardar Szkopje–Telekom
Veszprém (ism.) 15.30 Kerékpár – To-
ur de Suisse, 5. szakasz (élő) 18.00
Harmadik félidő-extra – Férfi kézilab-
da BL, Final Four, előzetes (élő)
19.00 Darts. 1. nap, World Cup of
Darts, Frankfurt (élő) 23.00 Mai hely-
zet 23.15 UFC Main Event: Namaju-
nas (ism.) 0.15 Labdarúgás – Serie A,
idényösszefoglaló (ism.) 1.15 Arany
pillanatok 1.30 Baseball – Plays of
the Week, 9. rész (ism.)

4.55 Családi titkok 6.15 Mokka – Reg-
geli magazin 8.45 Mokkacino – Reg-
geli magazin 10.45 Csapdába csalva
– Né met realitysorozat. A tö rök unoka-
öccs 11.15 Tények Plusz – Kulturális
magazin 12.00 Tények délben – Hír-
műsor 12.30 Rex felügyelő – Osztrák
krimisorozat, 3. Egy tökéletes gyilkos-
ság 13.30 Rex felügyelő – Osztrák kri-
misorozat, 4. Menekülés a halálba
14.35 A szerelem aromája, 17. 15.40
Fazilet asszony és lányai, 90. 16.45
Remények földje, 32. 18.00 Tények –
Hírműsor 18.45 Tények Plusz – Kultu-
rális magazin 19.50 A hegyi doktor új-
ra rendel, 4. Látszat 20.45 Doktor Ba-
laton – Ma gyar sorozat, 46. 21.50 A
Bank – Game-show, 4. 23.15 Propa-
ganda – Kulturális magazin, 8.

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

9.00 Koronás sas 9.50 Vers 10.00 Itá-
lia rejtett kincsei 10.25 A világörökség
kincsei 10.50 Kortanúk – Wittner Má-
ria 11.45 Múzeumtúra – fran cia mód-
ra 12.45 Az ókori Róma titkai 13.40
Két emelet boldogság – Ma gyar film-
vígjáték 15.25 Ma gyar nők (ism.)
15.55 Fülszöveg 16.20 Édes anya-
nyelvünk 16.25 Koronás sas 17.30
Ön is tudja? 18.00 Ez itt a kérdés
portré 18.45 Agenda 19.00 A vádlott
vádló 20.00 Elveszett idők – Történel-
mi apokrif 20.20 Felszarvazták őfelsé-
gét – Fran cia filmvígjáték 22.15 Sötét-
ben – Fran cia–né met filmdráma
24.00 Agenda 0.15 Tőkéczki és Taka-
ró: történelem és irodalom 0.45 Ma -
gyar történelmi arcképcsarnok 0.55
MC – Magyarok Cselekedetei

6.35 Vízilabda. Férfi Bajnokok Ligája
(ism.) 7.55 Reggeli Start. (Benne:
Sport 24) (élő) 9.00 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 9.10 Labdarúgás.
Labdarúgás 11.00 Tenisz. WTA-torna,
Berlin (élő) 19.00 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 19.10 Tenisz. WTA
Magazin (ism.) 19.40 Tenisz. WTA-
torna, Birmingham (ism.) 23.40 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 23.50
Reggeli Start. Válogatás

7.40 Marley meg én – Ame ri kai vígjá-
ték 9.55 Haláli fegyver – Ame ri kai ak-
cióvígjáték 11.30 Bajnokszív – Ame ri -
kai film 14.20 Big Game: A nagyvad –
An gol–finn–né met akciófilm 16.10 A
lány és a farkas – Ame ri kai kalandfilm
18.10 Shazam! – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Zachary Levi, Mark Strong. R.:
David F. Sandberg 21.00 Halálos
fegyver, 3. – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Mel Gibson, Danny Glover, Re-
ne Russo. R.: Richard Donner 23.30
Mobil – Ame ri kai ak ció thril ler – Fsz.:
Kim Basinger, Chris Evans, Jason
Statham, William H. Macy, Jessica Bi-
el. R.: David R. Ellis 1.25 Szemtől
szemben – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Al Pacino, Robert De Niro, Val Kilmer,
Natalie Portman. R.: Michael Mann

9.00, 21.00 Receptbolondok 9.30,
21.30 Martin kedvenc halételei 10.00,
22.00 Jó szakács, rossz szakács
10.30 Sütimester – Mesterkurzus
11.45 Pepe egészséges desszertjei
12.15 Havas Dóra: Álmaim cukrász-
dája 12.45 Jamie hétköznapi kajái
13.15 Kedvenceink kedvencei 13.45
Dóra a piacon 14.15 Piknik 14.30 Az
én vidéki konyhám 15.00 Jamie 30
perces kajái 15.30 Mindörökké Gor-
don 16.30 Kevin Dundon: Modern ír
konyha 17.00 Jiří egyszerűen nagy-
szerű finomságai 17.30 A boldogság
receptjei 18.00 Kedvenceink kedven-
cei 18.30 Dóra a piacon 19.00 Az én
vidéki konyhám 19.30 Jamie 30 per-
ces kajái 20.00 Mindörökké Gordon
22.30 Sütimester – Mesterkurzus

8.55 New York, I Love You – Fran cia–
ame ri kai romantikus film 10.50 Ip
Man: A végső harc – Hong kon gi élet-
rajzi akciófilm 12.55 Ne hagyd ma-
gad, Bill! – Ame ri kai vígjáték 14.45
Sötét vizeken – Ame ri kai életrajzi drá-
ma – R.: Todd Haynes 17.20 A csen-
des ame ri kai – Ame ri kai–né met–
auszt rál–an gol–fran cia filmdráma –
R.: Phillip Noyce 19.20 Babysitting –
A felvigyázó – Fran cia komédia –
Fsz.: Alice David. R.: Nicolas Bena-
mou, Philippe Lacheau 21.00 A király
nevében, 3. – Ka na dai–bol gár akció-
film – Fsz.: Dominic Purcell, Ralitsa
Paskaleva. R.: Uwe Boll 22.40 Aki
bújt, aki nem, 2. – A második este –
Ame ri kai horror – Fsz.: Jo na than
Breck, Ray Wise. R.: Victor Salva

8.00 Agymenők, 10/10. 8.25 Agyme-
nők – Ame ri kai vígjátéksorozat, 10/11.
8.55 Agymenők – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 10/12. 9.20 Dawson és a have-
rok – Ame ri kai vígjátéksorozat, 3/13.
10.20 Szívek szállodája – Ame ri kai
filmsorozat, 5/1. 11.15 Szívek szállo-
dája – Ame ri kai filmsorozat, 5/2. 12.10
Szívek szállodája – Ame ri kai filmsoro-
zat, 5/3. 13.05 Doktor House – Ame ri -
kai sorozat, 8/11–12. 15.05 Doktor
House – Ame ri kai sorozat, 8/13. 16.05
A mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
3. 17.05 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 4. 18.00 A mentalista – Ame -
ri kai krimisorozat, 5. 19.00 Észbontók,
12–13. 21.00 Rossz tanár – Ame ri kai
vígjáték 22.55 Négy karácsony –
Ame ri kai romantikus vígjáték

7.50 Sámson – Ame ri kai akciófilm
10.10 Transzcendens – Ame ri kai–kí -
nai–an gol ak ció thril ler – R.: Wally
Pfister 12.25 Banditák – Ame ri kai ak-
cióvígjáték – R.: Barry Levinson 14.55
Kelekótya karácsony – Ame ri kai csa-
ládi vígjáték – Fsz.: Jamie Lee Curtis,
Tim Allen. R.: Joe Roth 16.50 Apja lá-
nya – Ame ri kai romantikus vígjáték –
Fsz.: Ben Affleck, Liv Tyler. R.: Kevin
Smith 18.55 Csúcshatás – Ame ri kai
ak ció thril ler – Fsz.: Anna Friel, Brad-
ley Cooper. R.: Neil Burger 21.00 Vi-
tathatatlan, 3. – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Mykel Shannon Jenkins, Scott
Adkins. R.: Isaac Florentine 22.50 Fű-
rész, 2. – Ame ri kai horror – Fsz.: Be-
verley Mitchell, Donnie Wahlberg. R.:
Darren Lynn Bousman

Film Café – 21.00

A másik Boleyn lány

Angol történelmi filmdráma (2008) • VIII. Henrik tragikus sorsú
feleségének, Boleyn Annának a története közismert, az viszont ta-
lán nem annyira, hogy a nőfaló angol király először Anna nővéré-
re, Máriára vetette ki a hálóját, aki bár férjezett volt, de ez a királyt
nem zavarta. A film a hatalommal való gátlástalan visszaélésről
szól, és azon is elgondolkodhatunk: a mindenkori elit hányszor és
hányféleképpen igazítja a saját, egyéni érdekeihez Isten feltétele-
zett akaratát, és magyarázza meg az erkölcsileg megmagyarázha-
tatlant. Az Istenre hivatkozás gyakran elhangzik a filmben, de az
őszinte bűnbánat szinte teljesen hiányzik. A korlátokat nem isme-
rő, erőszakos akaratérvényesítés uralja ezt a világot, ami megront
mindent és mindenkit. A filmet Justin Chadwick rendezte, a főbb
szerepekben Natalie Portman, Scarlett Johansson. (bánátigéza)
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14.00 Nyár ‘22 (ism.)
15.55 Mindennapi
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 P’amende
17.15 Rondó
17.50 Itthon vagy!
18.15 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, I., 15/5. A farkas
(ism.)

19.05 Az érzelmek tengerén – Tö rök
tévéfilmsorozat, I., 123/82. (ism.)

10.00 Nyár ‘22
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.50 A boros fickó – Spa nyol isme-

retterjesztő sorozat, 6/5. Bordea-
ux és vidéke – A Gironde-folyó
balt partja

13.25 Almárium válogatás
14.15 Időjárás-jelentés
14.20 Egy perc híradó (ism.)
14.25 Európa utolsó vadlovai – A

Dülmeni pónik – Né met ismeret-
terjesztő film

15.20, 15.35 A világörökség kincsei
15.55 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VII., 24/6. Prímszámok
16.45 SzerencsePerc (ism.)
17.00 Gasztroangyal
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.35 Időjárás-jelentés
18.45 Álmok álmodói
18.55 Az érzelmek tengerén – Tö rök

tévéfilmsorozat, I., 123/83.
19.50 Mindennapi (ism.)
19.50 A hegyi doktor, I., 15/6. A bo-

szorkány
20.35 Nyaralj itthon!
20.45 Magyarország, szeretlek (ism.)
22.10 Kenó
22.20 Időjárás-jelentés
22.20 A röpülő falu – Kisjátékfilm
22.55 Az Ipcress ügyirat – An gol já-

tékfilm
10.45 Zoo – Szlovák családi filmso-

rozat, 54.
11.40 Rex Kanadában
12.20 Hogy volt?!
13.15 Itthon vagy! (ism.)
13.35 Élő egyház (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Multiverzum (ism.)
16.25 Kárpát-medence (ism.)
16.50 Kék bolygó – Környezet- és

klímavédelmi magazin (ism.)
17.10 Mindennapi (ism.)
17.25 Almárium válogatás (ism.)
18.20 Táncház
18.55 Élő népzene
19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Vers (ism.)
10.25 Katolikus Krónika (ism.)
10.55 Tanúságtevők (ism.)
11.20 Álmok álmodói
11.30 Január – Ma gyar tévéjáték
13.00 Híradó
13.25 Rondó (ism.)
13.50 P’amende (ism.)
14.20 Multiverzum (ism.)
14.50 Nyár ‘22 (ism.)
16.50 Kárpát-medence (ism.)
17.15 Ízőrzők
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Mindenből egy van
21.00 Híradó
21.20 V4 Híradó
21.35 Nyaralj itthon!
21.35 Álmok álmodói – Molnár Fe-

renc (ism.)
21.40 Egynyári kaland – Ma gyar té-

véfilm, 6/5. – Fsz.: Dobos Evelin,
Döbrösi Laura, Egri Márta, Héricz
Patrik. R.: Dyga Zsombor

22.40 Szabadság tér ’89
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.30 Vers
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Szabadság tér ’89 (ism.)
12.10 Január – Ma gyar tévéjáték

(ism.)
13.30 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.05 Egynyári kaland – Ma gyar té-

véfilm, 6/5.
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Álmok álmodói
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Magyarország ma – Ma-
gazin 11.00 Híradó 11.20 Időjárás
11.22 Most történik 11.30 Hírek 11.33
Itthon vagy! 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00
Híradó 12.50–17.50 Ma délután. Ben-
ne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelen-
tés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20
Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33
Ma gyar gazda – Agrármagazin (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Magyarország ma
– Magazin (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Unió27 (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Hírek 17.33 Planet 22
(ism.) 17.50–21.50 Ma este. Benne:
18.00 Híradó 18.35 Időjárás-jelentés
19.00 Hírek 19.30 Híradó 21.00 Hír-
adó 21.22 V4 Híradó 21.30 Világhír-
adó 22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éj-
jel. Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

5.45 Ma-ma-mackók: Björn és Bucky
5.55 A kis királylány 6.20 Babar és
Badou kalandjai 6.40 Kis kedvencek
a világ körül 6.50 Az ifjú Marco Polo
kalandjai 7.15 Alvin és a mókusok
7.25 A dzsungel könyve 7.40 Zoom, a
fehér delfin 8.05 Mickey egér játszó-
tere 8.30 Elena, Avalor hercegnője
8.50 Jake és Sohaország kalózai
9.15 Fancy Nancy Clancy 9.40 Gero-
nimo Stilton 10.05 Albert felfedező-
úton 10.30 Leo da Vinci 10.45 Chug-
gington pályaudvar 10.50 Kismackó
kalandjai 11.00 Dörmögőék legújabb
kalandjai 11.05 Frakk, a macskák ré-
me 11.15 Betűvető 11.20 A legkisebb
Ugrifüles 11.25 Bing 11.35 Vuk 11.55
Gyerekversek 12.00 Cigánymesék
12.05 Power Players 12.30 Varázslók
a Waverly helyből 12.50 Treflik család
13.00 Will 13.05 Nene 13.10 Mölang
13.15 M2 matricák 13.20 DOODLE-
BOO 13.35 Super Wings – A szárnya-
lók 14.00 Idefix és a Féktelen falka
14.10 Postás Pat 14.25 Franklin

14.50 Milo 15.15 Noddy, a mesterde-
tektív 15.25 Zou 15.50 Gyerekversek
15.52 Hetedhét kaland 16.00 Super
Wings – A szárnyalók 16.25 Az ifjú
Marco Polo kalandjai 16.50 Mickey
egér játszótere 17.15 Elena, Avalor
hercegnője 17.40 Jake és Sohaor-
szág kalózai 18.05 Fancy Nancy
Clancy 18.30 Geronimo Stilton 18.55
Lucky, a kölyök 19.20 Alvin és a mó-
kusok 19.30 Idefix és a Féktelen falka
19.45 Ici-pici cicák 19.50 Hetedhét
kaland 

20.10 Friss 20.40 Magas és Mély
21.15 A38 Archív 22.10 Akusztik

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Jávor Béla olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 Pillanatfelvé-
tel 8.23 Műsorajánló 8.42 Parlamenti
percek 8.50 Tény-kérdés – napi inter-
jú 9.04 Akvarell – kulturális paletta
9.30 Házunk táján – családi magazin
10.04 Pannon mozaik 10.30 Varázs-
doboz – mesés irodalom 11.04 Prak-
tika-tár 11.30 Dallamív – zenekari mű-
hely 12.00 Harangszó 12.01 Úran-
gyala-imádság 12.08 Napi evangéli-
um (ism.) 12.30 Zenei közelkép – mű-
sorvezető: Juhász Előd 12.45 Guzsa-
lyas – népzenei műsor 13.04 Hangá-
rium – a könnyűzene kiválóságai
13.30 Rádiós regénytár – A vadember
és családja. Móra Ferenc regényéből
Dunai Tamás olvas föl, 24/4. 14.04
Vendég-oldal – válogatás a Szent Ist-
ván Rádió műsorából 15.04 Hangoló
– Találkozásaim. Juhász Előd műsora
15.30 Múlt és jelen – Dér Katalin mű-
sora (ism.) 16.04 Blende 16.30 Moz-
gásban 17.04 Kerengő – közéleti be-
szélgetések 17.30 Kerengő – közéleti
beszélgetések 18.04 Házunk táján –
családi magazin (ism.) 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom
(ism.) 20.04 Miért szeretem? – vallo-
mások irodalomról, művekről, szer-
zőkről 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Mű-
sorajánló 20.30 Akvarell – kulturális
paletta (ism.) 21.04 Mester-fogás
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04, 22.30 Kerengő (ism.) 23.00
Rádiós regénytár – A vadember és
családja. Móra Ferenc regényéből
Dunai Tamás olvas föl, 24/4. (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján – vers éjfél után 0.30–5.30
Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.01 Déli harangszó a nemesvá-
mosi református gyülekezet templomából
szól 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek
12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30
Egy az Isten – az Unitárius Egyház félórája 14.00 Krónika
14.05 Egyperces novellák 14.30 Felfedező – a gazdaság-
ról 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25
Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika
16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este
19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10 A rettentő gö rög vitéz
20.25 Vers napról napra Felelős szerkesztő: Bognár Moni-
ka 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 Regényes történelem
21.00 Krónika 21.05 Rádiószínház kulissza 21.05 Rózsa-
méz 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Sportvilág
23.00 Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző 23.35 A hely
24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál
0.30 Az este 1.00 Nagyok 1.30 Egyperces novellák

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Énekelj velünk!
10.00 Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene- Sebő 12.35 Vez.: Dinyés Soma,
Vargáné Körber Katalin 13.55 A Frankfurti
Rádió Szimfonikus Zenekarának hangverse-
nye. Vez.: Philippe Herreweghe. Km.: Vilde
Frang (hegedű), 1. Johann Sebastian Bach:

a) a-moll hegedűverseny BWV 1041 (Frang), b) E-dúr he-
gedűverseny BWV 1042 (Frang), 2. Wolfgang Amadeus
Mozart: D-dúr (Prágai) szimfónia 15.00 Dankó hírek 15.05
Muzsikáló délután 16.05 Budapesti Wagner-napok 22.00
Arckép – alkotó emberek portréja 22.30 Ars nova – a XX–
XXI. század zenéje. Nógrádi Péter műveiből, 1. Kyrie (Ma -
gyar Rádió Énekkara, vez.: Strausz Kálmán), 2. Nyári haj-
nal (Fülep Márk – fuvola, Ma gyar Rádió Szimfonikus Zene-
kara, vez.: Kovács János) 23.00 Jazzlegendák. John Len-
non és Paul McCartney slágerei dzsessz feldolgozásban,
1. Every Little Thing (ifj. Pecek Lakatos Adorján – zongora,
Pecek Lakatos Krisztián – bőgő, Pecek Lakatos András –
dob), 2. Dr. Robert (Pocsai Krisztina – ének, Cseke Gábor
Trió), 3. Don’t Bother Me (Cséki Kálmán – zongora, Hor-
váth Pluto József – basszusgitár, Bordás József – dob), 4.
Being for the Benefit of Mr. Kite! (Szakcsi Lakatos Béla), 5.
Across The Universe 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10
Sorstársak 1.55 Ne féljetek! 2.00 Ceferino ház 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság
órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Boldogan élnek, amíg... 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg
gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor
Fülöp Ákos atyával és Németh Zsuzsával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális
8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Keszthely, Kis Szent Teréz-bazilika 9.45
Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírper-
cek 10.50 Ma gyar Nagyasszonyok 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi
imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Fájdal-
mas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelki-
ségi irodalom 13.25 Szövetség az életért 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangé-
liuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00
Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hit-
valló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek
18.00 Családegyház 18.45 A ferences ügylet 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00
Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Isten jelenlétében 19.45 Hírpercek 19.55 Rá-
hangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Szólj be a papnak!
20.55 Hírpercek 21.05 Iránytű 21.55 Hírpercek 22.00 Élet-kérdések 22.50 Né-
zőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Imaóra

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.45 Forma–2 Azerbajdzsán – Főfu-
tam (ism.) 5.55 Női labdarúgó maga-
zin (ism.) 6.30 Sporthíradó 7.30 Pe-
catúra (ism.) 8.00 Napos Oldal –
DVTK (ism.) 8.25 A víz összeköt, 8.
rész (ism.) 9.00 Vizes világbajnokság
– Műúszás – Egyéni technikai (élő)
11.05 UEFA NL – Anglia–Magyaror-
szág csoportkör mérkőzés (ism.)
13.00 Vizes világbajnokság–Műúszás
– Páros technikai B csoport (élő)
14.45 A víz összeköt, 8. rész (ism.)
15.30 Atlétika Gyémánt Liga (ism.)
16.30 Vizes-vb – Műúszás – Páros
technikai A csoport (élő) 18.15 MTK
TV 18.50 Vizes világbajnokság – Mű-
úszás – Egyéni technikai (ism.) (élő)
19.55 Forma–1 Ka na dai Nagydíj, 1.
szabadedzés (élő) 21.05 Vizes-vb –
Műúszás – Páros technikai A+B cso-
port (ism.) 22.00 Sporthíradó 22.25
Boxutca 22.55 Forma–1 Ka na dai
Nagydíj, 2. szabadedzés (élő)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05,
22.45 Általános kihallgatás Rómából
10.15 Dr. Pákozdi István: Élő liturgia
10.30, 16.00 Tömördi Viktor: Női kariz-
mák 11.20 Szeretetláng 11.40, 20.00
Verbiták Magyarországon 12.00 Ima-
maraton – Washingtoni Szeplőtelen
Fogantatás-bazilika, Egyesült Államok
12.50 Hírek 13.05 Szentségimádás
14.00 Lélekemelő Károly atyával 15.00
Keresztút 15.40 Ferenc pápa üzenete
Rómából 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 20.30 Budai híradó 20.45 Má-
ria köszöntő 21.30 Párbeszéd az em-
berért (ism.) 23.35 Képújság 

0.30, 5.00, 13.40 Vatikáni Rádió 1.00,
12.40 Bábel Balázs érsek hittanórája
5.20, 16.30 Napi gondolatok az evan-
géliumról 6.00 A Szent István Televízió
műsora 7.00 Szentmise (élő) 7.30 Jé-
zus Szent Szíve-litánia 8.00 Vatikáni
Rádió 8.25 A nap szentje 8.30 Szent-
mise (élő) 9.10 Délelőtt – Telethon
(élő) 11.30 Látogató 12.00 Úrangyala
12.05 Szentmise 12.05 Látogató
14.00 EWTN Daily Mass (élő) 15.00
Az Isteni Irgalmasság rózsafüzére
(élő) 15.30 Jézus Szent Szíve-litánia
16.00 Rosarium 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise 18.00 Ke-
resztút 19.00 Terra Santa News 19.30
EWTN Hírnök 20.00 Szentmise 20.35
Szeretve szeretni 21.00 Salkaházi es-
ték (ism.) 22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 7.00 Híradó 8.00
Háború Ukrajnában 9.00 Mozaik 10.00
Televíziós vásárlás 11.00 Vetítő: Sváb-
keringő R.: Somogyvári Rudolf 12.00
Híradó 13.00 Háború Ukrajnában
14.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Palá-
ver 17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30
Híradó 19.10 Napi aktuális 20.10 Pár-
baj – A hét csörtéje 21.10 Vezércikk –
Olvasunk a sorok között 22.15 Híradó
23.10 Napi aktuális (ism.) 24.00 Radar
(ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő
(ism.): Svábkeringő 3.00 Televíziós vá-
sárlás 3.20 Televíziós vásárlás 4.00
Magyarországi vadászatok (ism.) –
Bayer Zsolt dokumentumfilmje 4.20
Háború Ukrajnában (ism.)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz (ism.)
6.00 Reggeli – Élő magazinműsor
9.10 Teleshop 12.05 Fókusz (ism.)
12.45 A Konyhafőnök – Legendás
évadhoz terítünk – Gasztroreality,
9/34. (ism.) 15.25 A sors könyvei –
Bra zil filmsorozat, 58. 16.40 Szerelem
és más bajok, 42. 18.00 RTL Híradó
– Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz –
Közszolgálati magazin (élő) 20.00 A
Konyhafőnök – Legendás évadhoz
terítünk – Gasztroreality, 9/35. 22.35
RTL Híradó – Késő esti kiadás 23.10
A sofőr mindig drága – Ka na dai ak-
cióvígjáték – Fsz.: John Cusack, Tho-
mas Jane, Zoe Ventoura. R.: Brian
Trenchard-Smith 1.25 A holnap hatá-
ra – Ame ri kai–ka na dai akciókaland-
film 4.00 Győzike – Reality komédia

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.15 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 9.05, 22.10 Közélet
10.05 Zöld hullám 10.30 Az erdő fo-
hásza (ism.) 11.05 Könyvtári baran-
golás (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni Rá-
dió 12.05 Egyházi hírek 12.15 Evan-
gélium; Szólj, Uram! 13.05 Évezredek
asztalánál (ism.) 13.40 Népzenei
kincstár 14.05 Merítés 15.00 Az irgal-
masság órája 15.30, 23.25 Hitvalló
16.05 Kívánságműsor 16.30 Iránytű
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora es-
ti hírmondó 17.40 Regionális sporthí-
rek 18.00 Rózsafüzér 18.35 Közel-
kép 19.05 Könyv-jelző 19.35 Esti me-
se 19.50 A lélek szava (ism.) 20.05
Líceumi krónika (ism.) 20.35 Gaudete
(ism.) 21.05 Kultúrkör (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 7/4.
7.00 Expedíciók Steve Backshall-lel, 5.
8.05 Mérnöki katasztrófák, 8. 9.05
Észbontó verdák, 1. 9.35 Észbontó
verdák, 2. 10.05 Opálvadászok, 4/18.
11.05 Beépített főnök – Amerika, 10/7.
12.05 Mérnöki katasztrófák, 9. 13.05 A
világ ikonikus szállodái, 5. 14.00 Ész-
bontó verdák, 3–4. 15.00 Opálvadá-
szok, 4/18. 16.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 7/5. 17.00 Nehezebb, mint
gondolnád!, 12–13. 18.00 A világ ikoni-
kus szállodái, 6. 19.00 Élet a fagypont
alatt, 8/3. 20.00 Opálvadászok, 4/19.
21.00 Történelmi pillanatok, 25. 21.05
Történelemformáló fotók, 2. 22.00 A
második világháború: Egy birodalom
ára, 10. 23.05 Rácsok mögött: a világ
legkeményebb börtönei, 3/3.

6.00, 9.00 Televíziós vásárlás 7.30
Kézilabda – Út Kölnbe (ism.) 8.00
Harmadik félidő-extra – Férfi kézilab-
da BL, Final Four, előzetes (ism.)
10.00 Kézilabda – BL, férfiak, ne-
gyeddöntő, 1. mérkőzés, Telekom
Veszprém–Aalborg (ism.) 12.00 Bili-
árd. 4. nap, World Cup of Pool, Essex
(élő) 16.00 WPT Poker 2022 17.00
Heti helyzet – A hét témái 18.00 Bili-
árd. 4. nap, World Cup of Pool, Essex
(élő) 22.00 Harmadik félidő-extra –
Férfi kézilabda BL, Final Four, előze-
tes (élő) 23.00 NBA, playoff, döntő,
6. mérkőzés (ism.) 2.00 Darts. 2. nap,
World Cup of Darts, Frankfurt (ism.)

4.55 Családi titkok 6.15 Mokka –
Reggeli magazin 8.45 Mokkacino –
Reggeli magazin 10.45 Csapdába
csalva – Né met realitysorozat. Viha-
ros szerelem 11.15 Tények Plusz
12.00 Tények délben – Hírműsor
12.30 Rex felügyelő, 5. Az idős hölgy
halála 13.30 Rex felügyelő – Osztrák
krimisorozat, 6. 14.35 A szerelem aro-
mája, 18. 15.40 Fazilet asszony és lá-
nyai, 91. 16.45 Remények földje –
Tö rök sorozat, 33. 18.00 Tények –
Hírműsor 18.45 Tények Plusz – Kul-
turális magazin 19.50 A hegyi doktor
újra rendel – Né met sorozat, 5. Végre
élni 20.45 Doktor Balaton – Ma gyar
sorozat, 47. 21.50 A Bank – Game-
show, 5. 23.15 A csodadoktor, 47.
0.15 Rex felügyelő, 5. (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

9.00 Koronás sas 9.50 Vers 10.00 Itá-
lia rejtett kincsei 10.30 A világörökség
kincsei 10.50 A csodálatos disznók
11.45 Múzeumtúra – fran cia módra
12.45 Az ókori Róma titkai 13.40 Afri-
kai vőlegény – Ma gyar játékfilm 15.05
Szabadság tér ‘56 15.55 A Nagyok
16.25 Koronás sas 17.20 Egy perc hír-
adó 17.30 Ön is tudja? 18.00 Ez itt a
kérdés portré 18.45 Agenda 19.00 Az
ókori Róma titkai 20.00 A Pendragon
legenda – Ma gyar játékfilm 21.40 Fel-
szarvazták őfelségét – Fran cia filmvíg-
játék (ism.) 23.30 Agenda 23.45 Talen-
tum 0.15 „Amiről a kövek mesélnek” –
Történelmi városok 0.45 Afrikai vőle-
gény – Ma gyar játékfilm 2.05 Multiver-
zum (ism.) 2.30 Penna 3.00 Promenád
3.25 Novum (ism.) 3.55 Kunszt

5.45 Röplabda. CEV Röplabda BL,
férfi döntő, Trentino Itas–Kedzierzyn
Kozle (ism.) 7.55 Reggeli Start. (Ben-
ne: Sport 24) (élő) 9.00 Tenisz. WTA-
torna, Birmingham (ism.) 11.00 Te-
nisz. WTA-torna, Berlin, negyeddön-
tők (élő) 19.00 Sport 24 19.10 Vízilab-
da. Férfi BL (ism.) 20.30 Labdarúgás.
PL-sztárok testközelben (ism.) 21.00
Sport 24 21.15 Tenisz. WTA-torna,
Birmingham (ism.) 1.15 Sport 24 1.25
Reggeli Start. Válogatás

7.45 Kilenc élet – Fran cia–ame ri kai
vígjáték 9.25 Bajnokszív – Ame ri kai
film 12.00 Big Game: A nagyvad – An -
gol-finn–né met akciófilm 13.55 Elekt-
ra – Ame ri kai akciófilm 15.55 A lázadó
– Ame ri kai kalandfilm 18.20 Tűzgyűrű
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Charlie
Hunnam, Idris Elba, Rinko Kikuchi,
Ron Perlman, Diego Klattenhoff. R.:
Guillermo del Toro 21.00 A pap – Há-
ború a vámpírok ellen – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Paul Bettany, Lily Col-
lins, Karl Urban, Christopher Plum-
mer, Mädchen Amick, Stephen Mo-
yer. R.: Scott Charles Stewart 22.50
Az apáca – Ame ri kai horror – Fsz.:
Demian Bichir, Taissa Farmiga, Jonas
Bloquet, Vera Farmiga, Patrick Wil-
son, Bonnie Aarons. R.: Corin Hardy

9.00, 21.00 Receptbolondok 9.30,
21.30 Martin kedvenc halételei 10.00,
22.00 Jó szakács, rossz szakács
10.30 Sütimester – Mesterkurzus
11.45 Pepe egészséges desszertjei
12.15 Édes Nagyik 12.45 A boldogság
útjain 13.15 Kedvenceink kedvencei
13.45 Dóra a piacon 14.15 Piknik
14.30 Az én vidéki konyhám 15.00 Ja-
mie 30 perces kajái 15.30 Mindörökké
Gordon 16.30 Kevin Dundon: Modern
ír konyha 17.00 Jiří egyszerűen nagy-
szerű finomságai 17.30 A boldogság
receptjei 18.00 Kedvenceink kedven-
cei 18.30 Dóra a piacon 19.00 Az én
vidéki konyhám 19.30 Jamie 30 per-
ces kajái 20.00 Mindörökké Gordon
22.30 Sütimester 6 – Karácsony 23.45
Pepe egészséges desszertjei

8.20 Flyboys – Égi lovagok – Ame ri -
kai–an gol filmdráma 11.05 Kellemes
húsvéti ünnepeket! – Fran cia vígjáték
13.10 Én és a hercegem, 2. – A királyi
esküvő – Ame ri kai romantikus vígjá-
ték 15.10 Négybalkezes – Fran cia
vígjáték – Fsz.: Gérard Depardieu, Pi-
erre Richard. R.: Francis Veber 16.55
Gyaloglás az ellenséggel – Ame ri kai–
ka na dai háborús filmdráma – R.:
Mark Schmidt 19.15 Ütős csapat –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Randy Qua-
id, Seann William Scott. R.: Danny
Leiner 21.00 Az elnök zsoldosa –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Chuck Nor-
ris, Dylan Neal. R.: Eric Norris 22.45
Fekete sas – Ame ri kai akciófilm – R.:
Eric Karson 0.40 Bordertown – Átkelő
a halálba – Ame ri kai–an gol thriller

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 12–15. 8.00 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 12–14. 9.20
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 3/14. 10.15 Szívek szál-
lodája – Ame ri kai filmsorozat, 3–5.
13.05 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 8/13. 14.05 Doktor House – Ame -
ri kai sorozat, 8/14. 15.05 Doktor Hou-
se – Ame ri kai sorozat, 8/15. 16.05 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat, 5.
17.05 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 6. 18.00 A mentalista – Ame -
ri kai krimisorozat, 7. 19.00 Észbontók
– Műveletlenségi vetélkedő, 10/13–
14. 21.00 Másnaposok, 2. – Ame ri kai
vígjáték 23.15 Az Argo-akció – Ame ri -
kai thriller 1.45 Doktor House – Ame -
ri kai sorozat, 8/11.

8.10 Két és fél kém – Ame ri kai film-
vígjáték 9.50 Szórd a pénzt és fuss! –
Ame ri kai filmvígjáték – Fsz.: John
Candy, Richard Pryor. R.: Walter Hill
11.55 Kiképzőtábor – Ka na dai–ame -
ri kai–né met akciófilm – Fsz.: John
Travolta, Samuel L. Jackson. R.:
John McTiernan 13.55 Lenyűgöző te-
remtmények – Ame ri kai fantasztikus
film – Richard Lagravenese 16.20
Kaktusz Jack – Ame ri kai akcióvígjá-
ték – Fsz.: Arnold Schwarzenegger,
Kirk Doughlas. R.: Hal Needham
18.15 A Jaguár – Fran cia kalandfilm –
Fsz.: Jean Reno, Patrick Bruel. R.:
Francis Veber 20.10 Babylon A.D. –
Ame ri kai–fran cia–an gol sci-fi – R.:
Mathieu Kassovitz 22.00 Halálos kité-
rő – Ame ri kai–né met horror

M2 – 21.15

A38 Archív: Laibach
Magyar koncertfilm (2014) • Örök kérdés, létezik-e művészet
társadalmi kontextus nélkül. Bach éteri muzsikája, Raffaello fest-
ményei vagy Shakespeare színdarabjai nem feltétlenül igénylik a
kor megértését, amelyben születtek, ám a XX. századi művészet
fokozottan kontextusfüggő. Erre kiváló példa a kultikus jugo -
szláv (pontosabban: szlovén) együttes, a Laibach, mely sokkoló
önkényuralmi jelképekkel és súlyos indusztriál-feldolgozásokkal
támad, ám ha egyet hátra lépünk, megértjük szándékát: maró iró-
niával kifordítani az önkényuralmi ideológiák és a kortárs pop-
zene dühítő ürességét. Kétségtelen, hogy a Laibach mindezt ka-
cagtató gegekkel és imponáló stílusérzékkel teszi, gyakran dur-
vaság mögé rejtve a finomságokat. A csapat a mai koncerten
Spectre című albumát mutatja be. (Paksa)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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15.50 A természet ma gyar fotósai
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Ma gyar Krónika (ism.)
17.20 Hazajáró (ism.)
17.50 Ma gyar világ
18.20 Noé barátai
18.50 Divat & dizájn
19.20 Utazások Skócia tavain – Skót

útifilmsorozat, I., 6/2. Menedék a
viharban

10.00 Nyár ’22
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.50 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
13.20 A Vatikán titkai, 14/8. A pápai

antik gyűjtemény
13.45 A Vatikán titkai, 14/9. Kert a

dombon
14.15 Tüske a köröm alatt – Ma gyar

játékfilm
15.50 Időjárás-jelentés
15.55 Egy perc híradó
15.55 A dunai hajós – Ma gyar tévé-

filmsorozat., 2/2.
17.00 Főmenü (ism.)
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.35 Időjárás-jelentés
18.40 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.40 Nyaralj itthon!
19.45 Macskafogó – Ma gyar–ka na -

dai rajzfilm
21.25 A kis Spirou – Fran cia ifjúsági

kalandfilm – Fsz.: Sacha Pinault,
Natacha Régnier, Pierre Richard,
François Damiens, Gwendolyn
Gourvenec. R.: Nicolas Bary

22.50 Kenó
22.55 Időjárás-jelentés
23.00 Az Európa-rejtély – Ame ri kai

sci-fi
10.30 Zoo – Szlovák családi filmso-

rozat, 55.
11.35 Rex Kanadában – Ka na dai

bűnügyi tévéfilmsorozat. Idege-
nek az éjszakában

12.20 Hogy volt?! – Történelmi fil-
mek – Jókai Mór regényeiből

13.10 Család’22 (ism.)
13.35 Esély (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Lexikon – Így illik
16.00 Ma gyar gazda (ism.)
16.25 Unió27 (ism.)
16.45 Itthon vagy! (ism.)
17.05 Időjárás-jelentés
17.10 Opera Café (ism.)
17.35 Kincskereső (ism.)
18.05 Rejtélyes XX. század – Kun

Miklós műsora (ism.)
18.30 Evangélium – Lu kács evangé-

liuma (ism.)
19.00 Novum (ism.)
19.30 Multiverzum (ism.)
10.00 Önök kérték! – Válogató adá-

sok
10.55 Öt kontinens
11.25 Isten rabjai – Ma gyar filmdrá-

ma
13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Múlt és jelen – Gulyás László

beszélgetése Molnár Sándor
egyetemi oktatóval

14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-
vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.55 Nyaralj itthon!
23.05 Sztracsatella – Ma gyar játék-

film
10.50 Balassagyarmat kincsei
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Időjárás-jelentés
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Tüske a köröm alatt – Ma gyar

játékfilm – Fsz.: Cserhalmi
György, Ráckevei Anna, Reviczky
Gábor, Szegedi Erika, Kenderesi
Tibor, Koncz Gábor, Tyll Attila,
Szirtes Ádám, Bánffy György,
Éless Béla, Balázsovits Lajos. R.:
Sára Sándor (ism.)

13.00 Ma gyar történelmi arcképcsar-
nok – Ma gyar ismeretterjesztő
sorozat. Teleki Sámuel (1739–
1822)

13.30 Isten rabjai – Ma gyar filmdrá-
ma (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 Időjárás-jelentés
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Álmok álmodói
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Esély 11.00 Híradó 11.20
Időjárás 11.22 Most történik 11.30 Hí-
rek 11.33 Világ 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00
Híradó 12.50–17.50 Ma délután. Ben-
ne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelen-
tés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20
Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33
Élő egyház – Egyházi magazin (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Summa – Gazda-
sági magazin 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.33 Világ – Világpolitikai maga-
zin (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Itthon vagy! (ism.) 17.50–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 18.35
Időjárás-jelentés 19.00 Hírek 19.30
Híradó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel. Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

5.00 Dörmögőék legújabb kalandjai
5.05 Frakk, a macskák réme 5.15 A
legkisebb Ugrifüles 5.20 Bing 5.30
Postás Pat 5.45 Babar és Badou ka-
landjai 6.10 Ricky Zoom – Robogj,
Ricky! 6.35 Apollo és a csodabogarak
7.00 Rosie világa 7.25 A Mancs őrjá-
rat 7.45 Postás Pat 8.00 Louie – Nyu-
szi és a varázsecset 8.10 M2 matri-
cák – Gyerekjáték 8.15 Ma-ma-mac-
kók: Björn és Bucky 8.30 Babi kávé-
zója 8.55 Elena, Avalor hercegnője
9.15 Mickey egér játszótere 9.40 Szó-
fia hercegnő 10.05 Kacsamesék
10.25 Kutyapajtik 10.50 Lassie 11.15
Sam, a tűzoltó 11.40 Szikra történetei
11.50 Dzsungelbanda – Mentés indul!
12.15 Peppa malac 12.20 M2 matri-
cák – Gyerekjáték 12.30 Gyerekver-
sek 12.33 Pityke 12.35 Andy vízi ka-
landjai 12.55 Kozmó, a szuperkutya
13.20 Mesés őrjárat 13.45 Sardine a
világűrben 14.10 Janó manó és az el-
veszett harmatcseppek 14.25 Denver,
az utolsó dinoszaurusz 14.50 Hamu-
pipőke – Készült a Grimm fivérek me-
séje nyomán 15.50 Babi kávézója
16.15 Elena, Avalor hercegnője 16.35
Mickey egér játszótere 17.00 Szófia
hercegnő 17.25 Kacsamesék 17.50
Kutyapajtik 18.15 Üstökös Mumin-
völgy fölött 19.25 Rozmaring pillana-
tok 19.30 A Muszklétások 19.40 Will
19.45 Sam, a tűzoltó 19.55 Bogyó és
Babóca 

20.10 Magas és Mély (ism.) 20.35 Én
vagyok Te! (ism.) 21.10 Nézzünk
szét! 22.45 Akusztik 23.45 A38 Archív
0.45 A38 BESZTOF 1.40 Kortársak a
fedélzeten 2.10 Akusztik

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.45 Civil
percek 7.58 Műsorajánló 8.04 Lapozó
– hetilap- és folyóiratszemle 8.30 Ré-
giók üzenete – színes hírek, beszá-
molók határainkon innen és túlról
9.04 Meghívó – kulturális magazin
10.04 Iránytű 11.04 Kép a tükörben?
– pillanatképek a média világából
11.30 Asztali áldás – gasztronómiai
magazinműsor 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.30 Szomszé-
doló 13.04 Messzelátó – turisztikai
magazin 13.30 Pannon-panoráma
14.04 Vendég-oldal 15.04 Házimuzsi-
ka a Délibáb utcában – házigazda:
Juhász Előd 16.04 Vidékjáró magazin
16.30 OMCE-magazin – az Országos
Ma gyar Cecília Egyesület műsora
17.04 Páholy és pódium – irodalom,
zene, színház 18.30 Hírtükör 18.50
Múltidéző (ism.) 19.00 Harangszó
19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35
Esti mese 19.58 Műsorajánló 20.04 A
héten történt – közéleti elemző műsor
21.04 Édesanyám főztje (ism.) 21.30
A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű mű-
sora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Zenei barangolás (ism.) 23.00
Nyelvédesanyánk – anyanyelvi rovat
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene
korán kelőknek 4.30 Hatá-
rok nélkül 5.00 Hajnal-táj
5.55 Napi ima 6.00 Szom-
bat reggel 8.30 Európai idő
9.05 Kabarématiné 9.30
Szellem a fazékból 10.00
Krónika 10.05 Országjáró
11.55 Harangszöveg 12.01
Déli harangszó 12.01 Déli
krónika 12.35 Közlekedés
12.40 Sporthírek 12.45 Víz-
állásjelentés 13.00 Krónika
13.05 Jó ebédhez szól a
nóta! 13.30 Kabaré 14.25
Kabarélexikon 14.30 Or-
szágjáró 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Sport-
világ+ 20.20 Krónika 20.30 Határok nélkül 21.00 Krónika
21.05 Jelenlét – romák és a közélet 21.30 Rádiószínház
kulissza 21.30 Rózsaméz 22.00 Krónika 22.20 Örökzöld
23.00 Krónika 23.04 Sportvilág hírek 23.05 Kabaré 24.00
Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Országjáró – válogatás
1.00 Muszka Sándor: A lusta dög 2.00 Nagyítás 2.30 Kor-
kóstoló 3.00 Szellem a fazékból 3.25 Irodalmi újság

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája 12.00 Hírek
12.05 Cine-java – a legjobb filmzenék
12.35 A Nemzeti Filharmonikus Zenekar
hangversenye 14.00 César Franck: A-dúr
szonáta 15.00 Dankó hírek 15.05 Liszt Fe-

renc 210 16.05 Budapesti Wagner-napok 22.05 Kaposfest
2021 – „Szerenád”- Kamarazenei hangverseny. Km.: Mat-
vey Demin (fuvola), Pusker Júlia (hegedű), Szűcs Máté
(mélyhegedű), Avi Avital (mandolin), Kállai Kvartett (tagjai:
Kállai Ernő, Szajkó Géza – hegedű, Dráfi Kálmán – mély-
hegedű, Balázs István – gordonka), 1. Ludwig van Beetho-
ven: D-dúr szerenád op 25 (Demin, Pusker, Szűcs), 2. Da-
vid Bruce: Cymbeline a) Napfelkelte, b) Délben, c) Nap-
nyugta (Avital, vonósnégyes) 23.00 All That Jazz. Ma gyar
gitárosok felvételeiből. I. Zoller Attila gitározik, 1. Zoller At-
tila: When It’s Time, 2. Jimmy van Heusen: Here Is That
Rainy Day, 3. Zoller Attila: Joy for Joy (Közreműködik: Lee
Konitz – altszaxofon, Larry Willis – zongora, Santi Debria-
no – bőgő, Yoron Israel – dob), II. Gyárfás István gitározik
1. Jerome Kern – Dorothy Fields: The Way You Look To-
night (Közreműködik: Wojtek Groborz – zongora, Robert
Ragan – bőgő, Eugen Gondi – dob), 2. Jimmy Raney: Five
23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Isten
szeret téged 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szombat esti beszélgetés 2.55 Igéző 3.00 Az
irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hozzád száll a dal 4.15 Hitünk és
életünk 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00 Zsolozsma 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyermekekért
6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a
családban 8.55 Hírpercek 9.00 Megújulás 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55
Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 11.00 Reformáció és katolikus
megújulás 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsoris-
mertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10
Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Inter arma caritas 13.55 Hírpercek
14.00 Perikópa – Jelenits István Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.25 Né-
zőpont 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Vilá-
gosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírek a Vatikánból
16.45 Hírpercek 16.50 Körkép 17.00 Aktuális 17.35 Mégis szeretni 17.55 Hírper-
cek 18.00 Szentmise – Mocsa, Rózsafüzér Királynője-templom 18.55 Hírper-
cek 19.00 Zsolozsma 19.25 Ilyeneké a mennyek országa 19.45 Hírpercek 19.55
Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 A mi családunk 20.55 Hírpercek 21.05 Szombat
esti beszélgetés 21.40 Keresztény gondolkodás az újkorban 21.55 Hírpercek
22.00 Hit Iskolája 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból
23.20 Az igazság szabaddá tesz 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.10 Jövünk! (ism.) 5.35 Fradi Tv
(ism.) 6.10 Vizes világbajnokság –
Műúszás – Egyéni technikai (ism.)
7.10 Vizes világbajnokság – Műúszás
– Páros technikai A+B csoport (ism.)
8.05 Boxutca (ism.) 8.40 Felvezető
műsor 8.50 Vizes világbajnokság –
Úszás – Úszás előfutamok (élő)
12.05 Értékelő műsor 12.35 Bringa-
sport 13.00 Vizes világbajnokság –
Műúszás – Vegyespáros technikai
(élő) 14.10 Szabadidő 14.45 Felveze-
tő műsor 15.15 Tippmix férfi kosárlab-
da NB I – Döntő, 2. mérkőzés (élő)
17.00 Értékelő műsor 17.30 Felveze-
tő műsor 18.00 Vizes világbajnokság
– Úszás – Döntők (élő) 20.15 Értéke-
lő műsor 20.40 Forma–1 Ka na dai
Nagydíj, 3. szabadedzés (felv.) 22.00
Forma–1 Ka na dai Nagydíj – Időmérő
(élő) 23.15 M4 Stúdió 23.25 Vizes-vb
– Műúszás – Egyéni technikai (ism.)
1.00 Atlétika Gyémánt Liga (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05
Eucharisztikus kongresszus 10.20 Az
utolsó szó után – Portréfilm id. dr. Bé-
res Józsefről 11.00 Összhang (ism.)
11.30 Katekézis 12.00 Imamaraton –
Lourdes-i Miasszonyunk, Franciaor-
szág 12.50 Hírek 13.05 Szentségimá-
dás 14.00 Igeforrás – Bábel Balázs
műsora 15.00 Irgalmasság órája
15.30, 23.35 Képújság 16.00 Össz-
hang 16.30 Ferencesek (ism.) 18.20
Gyereksarok 18.50 Szeretetláng (ism.)
20.05 Kultúrpont (ism.) 20.35 Budai
híradó 20.50 Mária köszöntő 21.25 Az
utolsó szó után (ism.) 22.00 Összhang
(ism.) 22.45 Válogatás a Szent István
Televízió műsorából (ism.) 

0.30, 5.00, 8.00 Vatikáni Rádió 1.00
Mohai Gábor és vendégei 5.20, 16.30
Napi gondolatok az evangéliumról
6.00 A Szent István Televízió műsora
7.00 Szentmise (élő) 8.25 A nap
szentje 8.30 Szentmise (élő) 9.10
Délelőtt – Telethon 12.00 Úrangyala
1205 Szentmise (ism.) 12.40 Angeli-
ca anya tanítása 14.00 EWTN Daily
Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgalmas-
ság rózsafüzére 15.25 A nap verse
15.30 Lorettói litánia 16.00 Rosarium
16.40 Venite Adoremus (élő) 17.00
Hálaadó szentmise dr. Lengyel Gyu-
la atya 40 éves papi szolgálatáért
(élő) 18.00 Rome Reports 19.00 Vati-
cano 19.30 EWTN Hírnök 20.00 Há-
laadó szentmise (ism.) 21.00 Heti
Pro-Life 22.00 Délelőtt (ism.)

5.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Soroló
8.00 Sajtóklub (ism.) 9.00 Célpont
(ism.) 10.00 Televíziós vásárlás 11.00
Vetítő: Fehér Ház R.: Kovács György,
Pap Ferenc 12.00 Híradó 12.30 Start-
Stop 13.00 Zsuzsi asztala 14.00 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver
17.00 Híradó 17.30 Bayer show (ism.)
18.30 Híradó 19.10 Szélesvásznú tör-
ténelem – Nápolyt látni és... 19.30
Nápolyt látni és... 21.10 Troll – A ke-
ménymag szájkosár nélkül 22.15 Hír-
adó 22.50 Svenk 23.10 Globál 24.00
Radar ráadás 1.00 Hazahúzó 2.00
Vetítő (ism.): Fehér Ház 3.00 Televízi-
ós vásárlás 4.00 Európai híradó 4.20
StartStop (ism.) 4.40 Soroló (ism.)

6.40 Kölyökklub 8.55 Teleshop 10.00
Brandmánia (ism.) 10.35 A dadus,
6/16. 11.05 Autogram 11.50 Isten be-
lájkolt – Ame ri kai filmsorozat, 6. Ró-
meó és Júlia 13.05 ZseniKém – Az
ügynök haláli – Ame ri kai akcióvígjáték
15.35 Fantasy Island – Az álmok szi-
gete – Ame ri kai ka land film so ro zat, 5.
Kétszer az életben 16.45 Fantasy Is-
land – Az álmok szigete – Ame ri kai
ka land film so ro zat, 6. Az ötvenedik
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
19.00 Fókusz Plusz 20.00 A mi kis fa-
lunk – Ma gyar vígjátéksorozat, 6/20.
21.10 Elhajlási engedély – Ame ri kai
vígjáték 23.25 Pofoncsata – Ame ri kai
vígjáték 1.15 Felültetve – Ame ri kai
akciófilm 3.15 CSI: A helyszínelők –
Ame ri kai–ka na dai krimisorozat, 4/21.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Reggeli beszélgetés 9.10 Segít-
hetünk? (ism.) 10.00 Papszentelési
szentmise közvetítése az egri bazi-
likából 12.05 Egyházi hírek 12.20
Evangélium 12.40 Névnap 13.05 Déli
muzsika 14.05 Líceumi krónika (ism.)
14.35 Gaudete (ism.) 15.05 Zöld hul-
lám (ism.) 15.30 Öku me né 16.05 Ká-
véház 17.00 Hírek 17.15 Sporthírek
17.30 Kapcsolj rá! 18.00 Rózsafüzér
18.35 Hét nap 19.15 Könyvek könyve
19.40 Esti mese 20.10 Beszélő köny-
vek 20.35 Szerzetesek félórája (ism.)
21.10 Krisztus-kereszt az erdőn (ism.)
21.35 Kérem a következőt! (ism.)
22.05 Egymás közt (ism.) 23.05 Vati-
káni Rádió 23.20 Zenei összeállítás

6.00 A pillangó-hatás, 5–6. 7.00 Brit
kastélyok titkai, 3–4. 9.00 Opálvadá-
szok IV /15–16. 11.00 Nehezebb, mint
gondolnád! I. 13.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 4. 14.00 Expedíciók
Steve Backshall-lel : a kulisszák mö-
gött, 4. 15.00 Brit kastélyok titkai, 5.
16.00 Szuperverdák születése, 2/1.
17.00 Vezess, ha mersz!, 5. 18.00 Gi-
gászi duzzasztógátak 19.00 Egyszer
volt hol nem volt: Az elektromosság,
1–2. 21.00 A második világháború:
Egy birodalom ára, 3. 22.05 Miből lesz
a náci?, 3. 23.05 Mozi és valóság, 5.
0.05 Vezess, ha mersz!, 5. 1.00 Expe-
díciók Steve Backshall-lel : a kulisszák
mögött, 4. 2.05 Szuperverdák születé-
se, 2/1. 2.55 Mozi és valóság, 5. 3.40
Brit kastélyok titkai, 3.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Építők
(ism.) 8.00 Trash Talk – Ame ri kai
sportmagazin (ism.) 9.00 Harmadik
félidő-extra – Férfi kézilabda BL, Final
Four, előzetes (ism.) 10.00 Televíziós
vásárlás 11.00 Autósport – Balaton
Classics 11.30 Tempó-magazin 12.00
Biliárd. 5. nap, World Cup of Pool, Es-
sex (élő) 14.00 Kézilabda – Bajnokok
Ligája, férfiak, Final Four, 1. nap (élő)
15.00 Kézilabda – BL, férfiak, Final
Four, 1. elődöntő, Telekom Veszp-
rém–Kielce (élő) 17.30 Kézilabda –
BL, férfiak, Final Four, 2. elődöntő,
THW Kiel–Barcelona (élő) 20.00 Bili-
árd. 5. nap, World Cup of Pool, Essex
(élő) 22.00 Alley-Oop – A TV NBA-
magazinja, 2022/36. (élő) 23.00 Pó-
ker – WPT Poker 2022 (ism.)

8.05 Mesék Mátyás királyról 8.15 Hu-
pikék törpikék 9.15 Trendmánia – Stí-
lusmagazin 9.55 Nagyító – Életmód-
magazin 10.30 Innovátor 11.10 Új
ház épül – Stílusmagazin 11.45 Pogy-
gyász 12.25 Zöld Gömb – Vertikál Ku-
pa 13.00 Az Álomotthon 13.40 Csap-
dába csalva – Né met realitysorozat.
Pénzt vagy életet! 14.20 Jenki zulu –
Ame ri kai filmvígjáték 16.20 Columbo:
Halálos lelkiállapot – Ame ri kai krimi
18.00 Tények 18.55 Tények Plusz
20.00 Átejtve – Ame ri kai filmvígjáték
– Fsz.: Anna Faris, Eugenio Derbez,
Eva Longoria, John Hannah. R.: Rob
Greenberg 22.35 James Bond – Halj
meg máskor! – An gol–ame ri kai akció-
film 1.35 A Tai Chi harcosa – Ame ri -
kai–kí nai filmdráma

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

9.00 Koronás sas 9.50 Vers 10.00 Zöl-
dülő megapoliszok 10.50 Randi app
gibbonoknak 11.50 Harnas – Vadállat-
menhely Namíbiában 12.45 Az ókori
Róma titkai 13.35 Olasz városok 13.45
Ma gyar nők 14.20 Mestersége színész
15.15 A dohányzás ártalmasságáról –
Ma gyar tévéjáték (ism.) 15.40 Akció-
ban a természet őrzői 16.40 A Pelikán
jegyében 17.40 Erdei utakon – Re-
viczky Gáborral 18.10 Ma gyar nők
18.45 Agenda 19.00, 4.10 Howards
End – Szellem a házban, 4/1. 20.00
M5 História 21.00 Tánc–Ünnep–Pará-
dé a csillagok alatt 23.15 Agenda
23.30 A Pendragon legenda (ism.)
1.10 M5 História (ism.) 2.05 Ma gyar
nők 2.30 Kunszt 3.00 Hajdanában-da-
nában... 3.10 A Pelikán jegyében 

6.50 Tenisz. WTA-torna, Birmingham
(ism.) 8.50 Sport 24 9.00 Tenisz. WTA-
torna, Birmingham (ism.) 11.00 Tenisz.
WTA-torna, Berlin, 1. elődöntő (élő)
13.00 SuperEnduro GP. Németország,
2. nap (ism.) 16.00 Tenisz. WTA-torna,
Berlin, 2. elődöntő (élő) 18.00 Sport 24
18.10 Tenisz. WTA-torna, Birmingham,
elődöntők (ism.) 22.10 Sport 24 22.20
Lovassport. Díjugrató CSI2-W Nem-
zetközi verseny (ism.)

8.00 Szabadítsátok ki Willyt!, 3. –
Ame ri kai kalandfilm 9.45 Stuart Little
kisegér – Ame ri kai családi vígjáték
11.25 Haláli fegyver – Ame ri kai akció-
vígjáték 13.10 Alvin és a mókusok, 3.
– Ame ri kai családi vígjáték 14.55 Na-
gyon vadon, 3. – Ame ri kai animációs
kalandvígjáték 16.40 Csúcsformában
– Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Ja -
ckie Chan, Chris Tucker, Ken Leung,
Chris Penn. R.: Brett Ratner 18.40
Csúcsformában, 2. – Ame ri kai–hong -
kon gi akcióvígjáték – Fsz.: Jackie
Chan, Chris Tucker, John Lone. R.:
Brett Ratner 20.40 Fák jú, Tanár úr!,
2. – Né met vígjáték – Fsz.: Elyas
M’Barek, Jella Haase, Karoline Her-
furth. R.: Bora Dagtekin 23.00 Halálos
fegyver, 3. – Ame ri kai akcióvígjáték

8.00, 23.30 Mediterrán konyha 9.00
Az ízek útján Nagy-Britanniában 9.40
Nadiya kedvenc süteményei 10.15 Pi-
ték és pudingok 11.15 James Martin:
Kalandozások Amerikában 12.15
Mary Berry – Mindennapok receptjei
12.55 Mary Berry egyszerű finomsá-
gai 13.30 Itália ízei David Roccoval
14.00 Pékek a viktoriánus korból
15.00 Mediterrán konyha 16.00 Bill
hétvégi lakomái 17.00, 0.30 Olasz vá-
rosok, olasz ízek18.00 Mary Berry –
Mindennapok receptjei 18.40 Mary
Berry egyszerű finomságai 19.15 Pé-
kek a viktoriánus korból 20.15 James
Martin: Kalandozások Amerikában
21.15 Az ízek útján Nagy-Britanniá-
ban 21.55 Nadiya kedvenc sütemé-
nyei 22.30 Juliet süticsodái 

6.45 Távol Afrikától – Ame ri kai roman-
tikus dráma 10.05 Ne hagyd magad,
Bill! – Ame ri kai vígjáték 11.55 Megta-
lálni a nagy Őt – Ame ri kai romantikus
film 13.55 A hal neve: Wanda – Ame -
ri kai–an gol vígjáték – Fsz.: Jamie Lee
Curtis. R.: Charles Crichton 16.10
Wicker Park – Amerikia romantikus
dráma – Fsz.: Diane Kruger, Josh
Hartnett. R.: Paul McGuigan 18.25 A
hét mesterlövész – Ame ri kai western
– Fsz.: Steve McQueen, Yul Brynner.
R.: John Sturges 21.00 Holt földeken
– Új-zélandi akciófilm – Fsz.: James
Rolleston, Lawrence Makoare. R.: Toa
Fraser 23.05 Ütközetben eltűnt, 3. –
Ame ri kai akciófilm – R.: Aaron Norris
1.15 A titokzatos idegen – Ame ri kai
akciófilm R.: Dolph Lundgren

6.00 Trendközelben – Stílusmagazin
6.30 Jóbarátok – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 8–10. 8.00 Agymenők –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 10/10. 8.25
Agymenők – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 10/11. 8.55 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 10/12. 9.20 Ide
süss! – Ma gyar gasztroreality, 4/8–9.
11.20 Doktor House – Ame ri kai soro-
zat, 8/12–13. 13.20 Focus – A látszat
csal – Ame ri kai krimi-vígjáték 15.25
Bad Boys, 2. – Már megint a rosszfi-
úk – Ame ri kai akcióvígjáték 18.40
Delfines kaland – Ame ri kai kalandfilm
21.00 Förtelmes főnökök – Ame ri kai
vígjáték 23.00 Rossz tanár – Ame ri -
kai vígjáték 0.55 Négy karácsony –
Ame ri kai romantikus vígjáték 2.30
Ide süss!, 8–9.

7.45 Farkasokkal táncoló – Ame ri kai
kalandfilm 11.20 Miért éppen Minne-
sota? – Ame ri kai romantikus vígjáték
– Fsz.: Harry Connick Jr, Renée Zell-
weger. R.: Jonas Elmer 13.20 A Jagu-
ár – Fran cia kalandfilm – Fsz.: Jean
Reno, Patrick Bruel. R.: Francis Ve-
ber 15.20 A kalandor – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Jean-Claude van Dam-
me, Roger Moore. R.: Jean-Claude
Van Damme 17.15 D-War – Sárkány-
háború – Dél-ko re ai fantasy – Fsz.:
Amanda Brooks, Jason Behr. R.:
Hyung-Rae Shim 19.05 A becsület lo-
vagjai – Ame ri kai–fran cia akciófilm –
R.: Nick Powell 20.55 Hirtelen halál –
Ame ri kai ak ció thril ler – R.: Peter
Hyams 22.55 A szörny – Az örökség
– Ame ri kai horror

Spektrum – 19.00

Egyszer volt, hol nem volt: 
Az elektromosság
Angol ismeretterjesztő filmsorozat (2015) • Évtizedekkel koráb-
ban, még általános iskolás koromban nagyon érdekelt a fizika.
Több könyvet olvastam, köztük Simonyi Károlytól A fizika kultúr-
történetét. Az elektromosság mindig lenyűgözött. Elképzeltem,

micsoda forradalmi tett lehetett, amikor felfedezték például a vil-
lanykörtét... Az elektromosság szó görög eredetű, az elektron
szóból ered, melynek jelentése gyanta, borostyánkő. Az elektro-
mossággal foglalkozó kutatók között mindenképp meg kell ne-
vezni Galvanit, Voltát, Faraday-t, Ampère-t, Ohmot, Teslát, Mor-
sét, Edisont, Jedlik Ányost, Siemenst, Bellt..., hogy csak az ismer-
tebbeket említsük. A sorozatban szó esik a leideni palackokkal kí-
sérletező holland fizikusokról, a Galvani-féle békakísérletről és
ráadásként Bonaparte Napóleonról is. Hogy ő miként áll kapcso-
latban az elektromossággal, majd kiderül. (gá)
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A Nap kihűl, a Föld kiszárad,
az ég üres lesz nélküled,

és én senki vagyok, ha te nem vagy velem.
Annyira szeretlek!

Sütő András
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Időjárás-jelentés
16.45 Kenó (ism.)
16.45 Nyár ’22
18.00 Mindennapi
18.00 Neked szól!
18.10 Világ-Vallás
18.25 De őszintén!
18.30 Mindennapi
18.30 Isten kezében
19.00 Lét-Ige – protestáns magazin
19.25 Mindennapi
19.30 Találkozás
19.45 Jó embert keresünk!
10.00 Katolikus Krónika
10.25 Keresztény könnyűzenei kon-

certklipek
10.30 Rome Reports
10.55 Agapé
11.00 Római katolikus szentmise

közvetítése Kistelekről
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Jó ebédhez szól a nóta
13.30 Ízőrzők – Takarékos konyha
14.00 A világörökség kincsei
14.25 Rangon alul – Ma gyar roman-

tikus film
15.45 Egy perc híradó
15.45 Édes anyanyelvünk (ism.)
16.00 Hatoslottó sorsolás
16.10 Hogy volt?! – Válogató adások
17.05 SzerencsePerc (ism.)
17.10 A természet ma gyar fotósai
17.15 A természetfilmezés kulissza-

titkai
17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Apás vakáció, I., 10/1.
19.35 Nyaralj itthon!
19.45 Az elefánt és a pillangó – Bel -

ga filmdráma
21.15 A papa szolgálati útra ment –

Bos nyák–szerb filmdráma
23.25 Kenó
23.30 Időjárás-jelentés
23.30 Név nélküli történet – Olasz–

fran cia filmdráma
11.25 Zoo, 56.
12.15 Rex Kanadában
13.00 Divat & dizájn
13.30 Noé barátai
13.55 Himnusz

15.55 Ma gyar világ (ism.)
16.25 Élő egyház (ism.)
16.50 Esély (ism.)
17.20 Világ (ism.)
17.45 Noé barátai (ism.)
18.20 Kontúr
19.05 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
30/19. (ism.)

19.35 Borbás Marcsi szakácskönyve
(ism.)

10.05 Főmenü
11.00 Ma gyar világ (ism.)
11.35 Hazajáró (ism.)
12.05 Erdély – Ég és föld között –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
4/3. Az útravaló

13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Magyarország ma (ism.)
13.45 Álmok álmodói
14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-

vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.00 Nyaralj itthon!
22.10 NUSSBAUM 95736 – Erdélyi

ma gyar dokumentumfilm
23.05 A Nagyok (ism.)
23.35 Hogy volt?! – Válogató adások

(ism.)
10.30 Öt kontinens (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Időjárás-jelentés
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 MMA-portré – Sejtelem – Kár-

páti Tamás festőművész (ism.)
12.20 Rangon alul – Ma gyar roman-

tikus film – Fsz.: Sulyok Mária,
Ráday Imre, Sólyom Ildikó, Bits-
key Tibor, Psota Irén, Márkus
László, Pécsi Sándor. R.: Bán Fri-
gyes (ism.)

13.40 Ma gyar történelmi arcképcsar-
nok

14.10 Erdély – Ég és föld között –
Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
4/3. Az útravaló (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 Időjárás-jelentés
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Álmok álmodói
15.30 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt. Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Summa – Gazdasági ma-
gazin (ism.) 11.00 Híradó 11.20 Időjá-
rás 11.22 Most történik 11.30 Hírek
11.33 Család’22 – Magazin 12.00 Dé-
li harangszó 12.01 Híradó 12.45 Idő-
járás 13.00 Híradó 12.50–17.50 Ma
délután. Benne: 13.00 Híradó 13.20
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 14.00
Híradó 14.20 Időjárás-jelentés 14.30
Hírek 14.33 Család’21 (ism.) 15.00
Híradó 15.20 Időjárás-jelentés 15.30
Hírek 15.33 Kárpát-medence 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.33 Magyaror-
szág ma – Magazin (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Hírek 17.33 Summa (ism.)
17.50–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00
Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel.
Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.04 Meghívó (ism.) 7.58 Műsor-
ajánló 8.04 Templom–tér–kép. Temp-
lomok és közösségek a Kárpát-me-
dencében és a nagyvilágban 8.30
Mesebolt 9.04 A vasárnap muzsikusa
10.04 Szentmise közvetítése a
pestszentlőrinci Szent László-

templomból. A szentmisét bemu-
tatja Gábor Elemér esperes-plébá-
nos 11.04 Egyházzenei áhítat 11.30
Édesanyám főztje 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.30 „Valaki ír a
kezeddel” 13.04 Hagyományok éltetői
13.30 „Itt az írás, forgassátok!” – Láz-
ár Csaba szépirodalmi félórája 14.04
Vendég-oldal 15.04 Kvaterka – be-
szélgetőtárs: Ruff Béla 16.04 Nyelv-
édesanyánk – anyanyelvi rovat 16.30
Keresztény Közéleti Akadémia 17.04
Zene-közelben – Juhász Előd műsora
18.04 Liturgikus énekek 18.30 Hírtü-
kör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Ha-
rangszó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Esti mese 19.58 Műsorajánló
20.04 Zenei barangolás 21.30 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Házimuzsika a Délibáb utcában – há-
zigazda: Juhász Előd (ism.) 23.00
Pannon-panoráma (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Vasárnapi újság 8.30 V4 –
Visegrádi négyek 9.05 Kabarématiné 9.30
Korkóstoló 10.00 Krónika 10.05 Reformá-
tus istentisztelet a Körmendi református
egyházközség templomából. Igét hirdet:
Szabadi István esperes 11.00 Krónika 11.05 Gondolat-jel
11.55 Harangszöveg 12.01 Déli harangszó az alsószeles-
tei Szűz Mária Neve római katolikus templomból 12.01 Déli
krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállás-
jelentés 13.00 Krónika 13.05 Jó ebédhez szól a nóta!
13.30 30 perc alatt a Föld körül 14.00 Krónika 14.05 Csa-
ládok, történetek 15.00 Krónika 15.05 Nagyítás 15.30 Kí-
vánságkosár 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00
Sportvilág+ 20.00 Krónika 20.10 Esti mese 20.20 Vers
napról napra 20.25 Határok nélkül 20.55 Krónika 21.05 Je-
lenlét 21.25 Rádiószínház kulissza 21.30 Rózsaméz 22.00
Krónika 22.15 Időjárás 22.20 Vasárnapi újság – válogatás
23.00 Krónika 23.04 Sportvilág hírek 23.05 Egy hazában
24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Regényes történelem
0.30 Egyszer volt... 1.00 100 éve történt... 1.30 XX. száza-
di történelem 2.00 Gondolat-jel 3.00 30 éve szabadon 3.25
30 perc alatt a Föld körül

6.05 Hang-fogó 10.30 Utazási láz 11.00 Kez-
dőhang 12.00 Hírek 12.05 Énekelj velünk!
12.35 Bravissimo 15.00 Dankó hírek 15.05
Új Zenei Újság 16.05 Budapesti Wagner-na-
pok. Művészeti vezető: Fischer Ádám. Kap-
csoljuk a Bartók Béla Nemzeti Hangverseny-
termet. Richard Wagner: Az istenek alkonya

– há rom fel vo ná sos zenedráma előjátékkal. Vez.: Fischer
Ádám. Km.: Ma gyar Rádió Énekkara (karig.: Pad Zoltán),
Budapesti Stúdió kórus (karig.: Strausz Kálmán), Ma gyar
Rádió Szimfonikus Zenekara. Szereposztás: Siegfried –
Stefan Vinke, Gunther – Szemerédy Károly, Hagen – Albert
Dohmen, Alberich – Jochen Schmeckenbecher, Brünnhilde
– Catherine Foster, Gutrune – Pasztircsák Polina, Waltraute
– Petra Lang, Norna, 1. – Fürjes Anna Csenge, Norna 2. 
– Németh Judit, Norna 3. – Pasztircsák Polina, Woglinde –
Sáfár Orsolya, Wellgunde – Fodor Gabriella, Flosshilde –
Kálnay Zsófia 22.30 Mesterek órája. Mesterek órája – Az
Amadinda Ütőegyüttes játszik. Tagjai: Bojtos Károly, Holló
Aurél, Rácz Zoltán, Sárkány Zsolt, Váczi Zoltán, 1. George
Hamilton Green: Log Cabin Blues, 2. Afrikai népzene, 3.
Sáry László: Kotyogó kő egy korsóban , 4. Ligeti György:
Síppal, dobbal, nádihegedűvel – Weöres Sándor verseire
23.00 EBU Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Változó világunk 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.30 Iránytű 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér
5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli di-
cséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek
7.02 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30
Ökumenikus lapszemle 8.55 Hírpercek 8.55 Hírpercek 9.00 Aktuális 9.55 Hír-
percek 10.00 Aktuális 10.55 Hírpercek 11.00 Szentmise – Szigetmonostor, Di-
csőítő Sziget 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 12.05 Mű-
sorismertetés 12.10 Hírpercek 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek
13.00 Audiencia 13.25 Üdvözlégy oltáriszentség! 13.35 Legyetek apostolok!
13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Jelenits István piarista atya Szentírás-magya-
rázata 14.15 Litánia 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája
15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Va-
tikánból 16.45 Hírpercek 16.50 A hit kapuja 17.35 Köznap 17.55 Hírpercek
18.00 Hirdessétek dicsőségét! 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma –
esti dicséret 19.25 Moha bácsi meséi 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00
Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Az élet csodája 20.40 Krisztus
békéje 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírpercek 22.00 Felvidéki
beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Mégis szeretni
23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.00 MTK TV (ism.) 5.25 Tippmix férfi
kosárlabda NB I – Döntő, 2. mérkő-
zés (ism.) 7.20 Vizes világbajnokság
– Úszás – Döntők (ism.) 8.40 Felve-
zető műsor 9.00 Vizes világbajnokság
– Úszás – Előfutamok (élő) 11.45 Ér-
tékelő műsor 12.00 Ritmikus gim-
nasztika – Csapat szerenkénti döntő
(élő) 13.45 Ritmikus gimnasztika –
Egyéni szerenkénti döntő (felv.) 14.40
Forma–1 Ka na dai Nagydíj – Időmérő
edzés (ism.) 16.00 Vizes-vb – Mű-
úszás – Páros technikai (élő) 17.30
Felvezető műsor 18.00 Vizes világ-
bajnokság – Úszás (élő) 19.30 M4
Stúdió 20.00 Forma–1 Ka na dai Nagy-
díj – Futam (élő) 22.00 M4 Stúdió
22.15 Vizes-vb – Műúszás – Csapat
technikai (ism.) 23.05 Vizes világbaj-
nokság – Úszás (ism.) 0.30 Ritmikus
gimnasztika Eb – Egyéni összetett
döntő (ism.) 2.35 Röplabda-mérkőzés
(ism.) 4.30 Múlt és jelen (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 Dörmögőék legújabb kalandjai
5.05 Frakk, a macskák réme 5.15 A
legkisebb Ugrifüles 5.20 Bing 5.30
Postás Pat 5.45 Babar és Badou ka-
landjai 6.10 Ricky Zoom – Robogj,
Ricky! 6.35 Apollo és a csodabogarak
7.00 Rosie világa 7.25 A Mancs őrjárat
7.45 Postás Pat 8.00 Louie – Nyuszi
és a varázsecset 8.10 M2 matricák –
Igaz vagy hamis? 8.15 Ma-ma-mac-
kók: Björn és Bucky 8.30 Babi kávézó-
ja 8.55 Elena, Avalor hercegnője 9.15
Mickey egér játszótere 9.40 Szófia
hercegnő 10.05 Kacsamesék 10.25
Kutyapajtik 10.50 Lassie 11.15 Sam, a
tűzoltó 11.40 Szikra történetei 11.50
Dzsungelbanda – Mentés indul! 12.15
Peppa malac 12.20 M2 matricák –
Igaz vagy hamis? 12.25 Gyerekversek
12.30 Pityke 12.35 Andy vízi kalandjai
12.55 Kozmó, a szuperkutya 13.20
Mesés őrjárat 13.45 Sardine a világűr-
ben 14.10 Janó manó és az elveszett
harmatcseppek 14.25 Denver, az utol-
só dinoszaurusz 14.50 A kis hableány
15.50 Babi kávézója 16.15 Elena,
Avalor hercegnője 16.35 Mickey egér
játszótere 17.00 Szófia hercegnő
17.25 Kacsamesék 17.50 Kutyapajtik
18.15 Az órásmester inasa 

20.10 Stiló (ism.) 20.40 Ez így ok?
21.15 Filmklub ajánló 21.18 Apák és
lányaik − Ame ri kai–olasz filmdráma
23.15 Filmklub 23.50 Europe in Con-
cert 0.40 Akvárium Stage Pass 1.35
Filmklub ajánló (ism.) 1.40 Apák és
lányaik − Ame ri kai–olasz filmdráma
3.30 Filmklub (ism.) 4.05 Ez így ok?
(ism.) 4.30 Stiló (ism.)
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7.30 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.50 A nevelés az élet
szolgálata 9.30 Imaszándék-fogadás
– 06-1-704-4444 (élő) 10.00, 17.00
Szentmise 11.30, 18.30, 22.30 Zso-
lozsma 12.00 Ferenc pápa üzenete
Rómából 12.20 Budai hét 12.35 Ima-
maraton – Meryem Ana, Mária Anya
kegyhely – Törökország 13.35 Szent-
ségimádás 14.00 Lélekemelő Károly
atyával 15.00 Irgalmasság órája
15.30 Gyereksarok 16.00 Általános
kihallgatás Rómából (ism.) 19.00 Be-
széljük meg! (ism.) 20.15 Élő liturgia
(ism.) 20.30, 23.15 Szeretetláng
(ism.) 0.45 Budai hét 21.00 Mária kö-
szöntő 21.30 Női karizmák (ism.)
22.45 Belső világunk szépségei (ism.)
23.30 Képújság

0.30, 5.00, 8.00 Vatikáni Rádió 1.00
Miért is? 5.20 Napi gondolatok az
evangéliumról 5.30 Amit érzek…(ism.)
7.00 Hargita Magazin 8.20 Telethon –
Tel.: 06/1780 8085 8.30 Vasárnapi
szentmise (élő) 9.30 Telethon –
Együtt a televízió fennmaradásáért
(élő) 12.00 Úrangyala (élő) magyar
neylvű közvetítés Vatikánból 12.20 Te-
lethon – Együtt a televízió fennmara-
dásáért, benne BONUM ANNO (élő)
14.00 EWTN Daily Mass (élő) 15.00
Az Isteni Irgalmasság rózsafüzére
15.30 Telethon – Együtt a televízió
fennmaradásáért (élő) 21.00 Halad-
junk Együtt! – médiamisszió a szino-
dális egyházban 2200 Heti Pro-Life –
médiamisszió az élet szolgálatában
23.00 Váratlan élet (Unplanned)

5.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok kö-
zött (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Zöldöve-
zet 8.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között (ism.) 9.00 Globál (ism.) 10.00
Televíziós vásárlás 11.00 Vetítő: Püs-
pökök a Néphadseregben R.: Barlay
Tamás 12.00 Híradó 12.30 Európai
híradó (ism.) 13.00 Szélesvásznú tör-
ténelem (ism.) – Nápolyt látni és...
13.30 Nápolyt látni és... (ism.) 15.00
Híradó 15.30 Paláver 17.00 Híradó
17.30 Párbaj – A hét csörtéje (ism.)
18.30 Híradó 19.10 Sajtóklub 20.10
Célpont 21.10 Bayer show 22.15 Hír-
adó 23.10 Vetítő (ism.) 24.00 Troll – A
keménymag szájkosár nélkül (ism.)
1.00 Hazahúzó 2.00 Zsuzsi asztala
(ism.) 3.00 Televíziós vásárlás 4.00
Svenk (ism.) 4.20 Paláver (ism.)

6.35 Kölyökklub 8.50 Teleshop 9.50 A
Muzsika TV bemutatja! 10.30 A da-
dus, 6/17. 11.15 Édes Otthon 12.00
XXI. század – a legendák velünk él-
nek – A függőség ára (ism.) 12.35 Há-
zon kívül – Heti magazin (ism.) 13.10
Hurrikán meló – Ame ri kai akciófilm
15.20 Tolvajtempó – Ame ri kai akció-
film 18.00 RTL Híradó – Esti kiadás
(élő) 19.00 A nép szolgája II. 20.05
Űrvihar – Ame ri kai katasztrófafilm –
Fsz.: Gerard Butler, Jim Sturgess, Ab-
bie Cornish, Alexandra Maria Lara,
Daniel Wu, Andy Garcia, Ed Harris,
Robert Sheehan, Daniella Garcia. R.:
Dean Devlin 22.35 A Hunter Killer kül-
detés – Ame ri kai ak ció thril ler 1.10
Portré 2.00 Keleti bosszú – Ame ri kai–
né met akciófilm

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek,
szent életű emberek 7.10, 12.05,
18.40 Egyházi hírek 7.20 Evangélium
7.35 Könyvek-könyve (ism.) 8.05 Év-
ezredek asztalánál (ism.) 8.30 Szerze-
tesek félórája 9.05 Öku me né (ism.)
9.50 Gondolatok 10.00 Szentmise
11.30, 23.05 Vatikáni Rádió 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 12.40 Név-
nap; Kalendárium 13.05, 19.45, 23.35
Hétvégi levél 13.15 Ma gyar nóta
14.05 Cseperedő (ism.) 14.30 Sziluett
15.05 Úton és útfélen (ism.) 15.35 Ké-
rem a következőt! (ism.) 16.05 Hango-
ló 16.35 Kívánságműsor 17.00 Regio-
nális hírek 17.15 Érték-adó 18.00 Ró-
zsafüzér 19.05 Andante 20.10 Múl-
tunk pillérei (ism.) 21.05 Itt élünk (ism.)
22.05 Egyházfórum (ism.)

6.00 A pillangó-hatás, 7–8. 7.00 Hét
világ, egy bolygó, 1–2. 9.00 Opálva-
dászok IV /17–19. 12.00 Teszteld a
tudásod, 3. 12.25 Teszteld a tudásod,
4. 12.50 A bolyók története minisoro-
zat, 1. 13.00 A vademberek Ben Fog-
le-lal, 5. 14.00 Expedíciók Steve
Backshall-lel, 2/1. 15.00 Brit kastélyok
titkai, 6. 16.00 Szuperverdák születé-
se, 2/2. 17.00 Vezess, ha mersz!, 6.
18.00 Szuperalagutak 19.00 Az építé-
szet legendái és modern csodái, 3.
20.00 Ikonikus városok rejtélyei, 3.
21.00 A második világháború: Egy bi-
rodalom ára, 4. 22.05 Miből lesz a ná-
ci?, 4. 23.05 Mozi és valóság, 6. 0.05
Vezess, ha mersz!, 6. 1.00 Expedíci-
ók Steve Backshall-lel, 2/1. 2.05 Szu-
perverdák születése, 2/2.

6.00, 10.00 Televíziós vásárlás 7.30
Autó sport – Balaton Classics (ism.)
8.00 Tempó-magazin (ism.) 8.30 Tor-
na – Szökkenő vándor 9.00 Heti hely-
zet – A hét témái (ism.) 11.00 Kerék-
pár – Tour de Pelso 11.30 NBA Acti-
on, 35. 12.00 Biliárd. 6. nap, World
Cup of Pool, Essex (élő) 14.00 Kézi-
labda – Bajnokok Ligája, férfiak, Final
Four, 1. nap (élő) 15.00 Kézilabda –
BL, férfiak, Final Four, a 3. helyért
(élő) 17.30 Kézilabda – BL, férfiak, Fi-
nal Four, döntő (élő) 20.30 Harmadik
félidő extra (élő) 22.00 MLB – Alap-
szakasz, Los Angeles Dodgers–Cle-
veland Guardians (élő) 1.30 Baseball
– Plays of the Week, 9. rész (ism.)
2.00 WPT Poker 2022 (ism.) 3.00
NBA, playoff, döntő, 7. mérkőzés (élő)

7.55 Hupikék törpikék 8.55 Fald fel –
Gasztro-műsor, 1. 9.30 Tűsaro 10.10
Több mint TestŐr 10.45 SuperCar –
Autós magazin 11.25 Életmódi 12.00
Mága Jennifer – Sztárok az életemből
– Szórakoztató műsor 12.40 Értékte-
remtők – Életmódmagazin 13.15 Ho-
gyan veszítsünk el egy pasit 10 nap
alatt? – Ame ri kai–né met filmvígjáték
15.50 Dóra és az elveszett Aranyvá-
ros – Ame ri kai kalandfilm 18.00 Té-
nyek 18.55 A múmia visszatér – Ame -
ri kai kalandfilm 21.50 Vanguard – Kí -
nai kalandfilm – Fsz.: Jackie Chan,
Yang Yang, Lun Ai, Miya Muqi, Ruo-
han Xu, Jackson Lou, Eyad Hourani,
Zhengting Zhu. R.: Stanley Tong
23.55 Féktelenül, 2. – Teljes gőzzel –
Ame ri kai filmdráma

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

9.00 Evangélium 9.25 Püspökkenyér
10.00 Gorillák stresszhelyzetben 11.00
A mindent elborító műanyag 11.50 A
Fekete-tenger partvidéke 12.50 Próba-
termi E-vendégség 2022 13.30 Chopin
virágai 13.50 Opera Café 14.15 Cho-
pin virágai 14.25 Haumann Péter szín-
művész 15.25 Rejtélyes XX. század
15.55 Mestersége színész 16.50 Cé-
zár és Cecília – Ma gyar tévéfilm 17.30
Egy perc híradó 17.40 Szerelmes föld-
rajz 18.10 Multiverzum 18.35 Egy perc
híradó 18.45 Agenda 19.00, 4.10 Ho-
wards End – Szellem a házban,
4/2.20.00 MMA-portrésorozat 21.00
Richard Wagner: A walkür 1.10 Tánc–
Ünnep–Parádé a csillagok alatt 3.15
Agenda 3.25 Duna anziksz 3.40 Rejté-
lyes XX. század (ism.)

6.55 Reggeli Start.
Válogatás 7.55
Sport 24. A Digi
Sport hírműsora
8.05 Socca Maga-
zin (ism.) 8.35 Fé-
lelem nélkül. Autósmagazin (ism.)
9.10 Tenisz. WTA-torna, Birmingham,
1. elődöntő (ism.) 11.10 Sport 24
11.20 Tenisz. WTA-torna, Berlin, elő-
döntők (ism.) 15.20 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 15.30 Tenisz. WTA-
torna, Berlin, döntő (élő) 17.30 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 17.40 Lab-
darúgás. Premier League (ism.)
19.30 Tenisz. WTA-torna, Birming-
ham, döntő (ism.) 21.30 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 23.20 Labda-
rúgás. Premier League (ism.)

8.40 Stuart Little kisegér – Ame ri kai
családi vígjáték 10.20 Paddington, 2.
– An gol–ame ri kai animációs kaland-
vígjáték 12.25 Alvin és a mókusok, 3.
– Ame ri kai családi vígjáték 14.15 Na-
gyon vadon, 3. – Ame ri kai animációs
kalandvígjáték 15.50 Csúcsformában,
2. – Ame ri kai–hong kon gi akcióvígjá-
ték 17.50 Az időgép – Ame ri kai sci-fi
akciófilm 19.45 2012 – Ame ri kai ka-
landfilm – Fsz.: John Cusack, Aman-
da Peet, Woody Harrelson, Danny
Glover, Thandie Newton. R.: Roland
Emmerich 23.00 A pap – Háború a
vámpírok ellen – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Paul Bettany, Lily Collins, Karl
Urban, Christopher Plummer, Mäd -
chen Amick. R.: Scott Charles Ste-
wart 0.50 Az apáca – Ame ri kai horror

9.00, 21.15 Az ízek útján Nagy-Britan-
niában 9.40, 21.55 Nadiya kedvenc
süteményei 10.15 Juliet süticsodái
11.15 James Martin: Kalandozások
Amerikában 12.15 Mary Berry – Min-
dennapok receptjei 12.55 Mary Berry
egyszerű finomságai 13.30 Itália ízei
David Roccoval 14.00 Pékek a vikto-
riánus korból 15.00 Mediterrán kony-
ha 16.00 Bill hétvégi lakomái 17.00
Olasz városok, olasz ízek 17.30
Olasz városok, olasz ízek 18.00 Mary
Berry – Mindennapok receptjei 18.40
Mary Berry egyszerű finomságai
19.15 Pékek a viktoriánus korból
20.15 James Martin: Kalandozások
Amerikában 22.30 Juliet süticsodái
23.30 Mediterrán konyha 0.30 Olasz
városok, olasz ízek

6.25 Airport – Ame ri kai akciófilm 9.15
Heves jeges – Fran cia–olasz vígjáték
10.55 Babysitting – A felvigyázó –
Fran cia komédia 12.40 A király nevé-
ben, 3. – Ka na dai–bol gár akciófilm –
R.: Uwe Boll 14.20 Az elnök zsoldosa
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Chuck
Norris, Dylan Neal. R.: Eric Norris
16.15 Ip Man: A végső harc – Hong -
kon gi életrajzi akciófilm – Fsz.: An tho -
ny Wong Chau-Sang, Gillian Chung.
R.: Herman Yau 18.15 Szerelem a
végzeten – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
John Cusack, Kate Beckinsale. R.:
Peter Chelsom 20.00 A falka – Ame ri -
kai thriller – R.: Nicholas Mastandrea
21.40 Bűnös utcák – Ame ri kai krimi
23.40 Zack és Miri pornót forgat –
Ame ri kai vígjáték

6.05 Jóbarátok, 12–15. 8.00 Agyme-
nők – Ame ri kai vígjátéksorozat, 13–
14. 8.50 Ide süss! – Ma gyar gasztro-
reality, 4/10. 9.50 Ide süss! – Ma gyar
gasztroreality, 5/1. 10.55 Trendközel-
ben – Stílusmagazin, 24/14. 11.20
Doktor House – Ame ri kai sorozat, 14–
15. 13.20 Az Argo-akció – Ame ri kai
thriller 15.55 A sziget – Ame ri kai ak-
ciófilm 18.50 Delfines kaland, 2. –
Ame ri kai családi film 21.00 Azt beszé-
lik – Ame ri kai filmvígjáték 23.00 Más-
naposok, 2. – Ame ri kai filmvígjáték
1.15 Rossz tanár – Ame ri kai filmvígjá-
ték 2.50 Trendközelben – Stílusma-
gazin 3.15 Ide süss! – Ma gyar gaszt-
roreality, 4/10. 4.05 Elfeledve – Ame -
ri kai thrillersorozat, 1–2. 5.35 Jóbará-
tok – Ame ri kai vígjátéksorozat, 8/15.

7.15 Apollo 13 – Ame ri kai filmdráma
10.00 Tor-túra – Ame ri kai vígjáték
11.55 Kelekótya karácsony – Ame ri -
kai családi vígjáték – R.: Joe Roth
13.55 Lenyűgöző teremtmények –
Ame ri kai fantasztikus film – R.: Ric-
hard Lagravenese 16.25 Babylon
A.D. – Ame ri kai–fran cia–an gol sci-fi –
Fsz.: Michelle Yeoh, Vin Diesel. R.:
Mathieu Kassovitz 18.20 Az új fiú –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Dj Qualls,
Lyle Lovett. R.: Ed Decter 19.55 Az
energia – Ame ri kai sci-fi – Fsz.: Ca-
milla Belle, Dakota Fanning. R.: Paul
McGuigan 22.00 Csillagközi invázió,
3. – A martalóc – Ame ri kai–né met sci-
fi akciófilm – R.: Edward Neumeier
24.00 Sharknado – Cápavihar – Ame -
ri kai horror

Film Café – 20.00

Lovagregény
Amerikai kalandfilm
(2001) • Amikor iskolás-
ként a Móra Könyvklub
tagja voltam, megjelent
egy lapozgatós-időutazós,
lovagkorban játszódó
könyv, ami teljesen elva-
rázsolt: Jim Gasperini A
lovagok titka a címe. Tet-
szett, hogy egy-egy feje-
zet végén én dönthettem
el, hogyan tovább, s a
döntésnek megfelelő ol-
dalon folytathattam a tör-
ténetet. A most látható
filmben ugyancsak fellel-
hető pár csavar... William Thatcher (Heath Ledger) ugyanis egy-
kori ura bőrébe bújva kísérli meg az érvényesülést, és egyre több
sikert arat a lovagi tornákon. Közkedvelt szereplő lesz, mindenki
ajnározza, csak hát egy napon beleszeret Jocelynbe (Shannyn Sos-
samon), akire már más nemes úr is szemet vetett. Vajon meddig
lehet takargatni a csalást? S ha kiderül, a nemes hölgy vajon kit
választ… A többszörösen összetett problémáról minden bizony-
nyal gondoskodik majd a rendező, Brian Helgeland. (GÁ)
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AZ             KÖNYVESBOLT  
ÚJDONSÁGAI

A te arcodat keresem, Uram
Ozsvári Csabával az Egyház  
megújulásáért 

Egy eucharisztikus élet
Alacoque Szent Margit-Mária,
Jézus Szent Szíve tiszteletének  
apostola
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